
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  Kampfsport-Bekleidung & -Gürtel  
  Bestickungen & Druck 
  Trainingsequipment 
  Schutzausrüstung 
  Kampfsport-Matten 
  Fachbücher, DVD, Lehrposter 
  Geschenk-Tipps, hochwertige Präsente 
  Dekorationen, Aufnäher 
  Individuelle Geschenk-Ideen für Trainer & Team 
 
Alle Preise inkl. gesetzl. MWSt.  
 
Kundenservice: 
www.budokonzept.de 
info@budokonzept.de 
Tel. ++49 (0) 5422 41340 

 
 



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Kampfsportler, Sportvereine, Verbände und Organisationen.

 

Wir liefern das komplette Programm - von Kampfanzügen über Gürteln, Schuhe, 

komplette Schutzausrüstungen, und Trainingsequipment von A-Z.

 

Budokonzept ist international tätig. Zusätzlich zu unserem umfangreichen Lieferprogramm können wir

einzigartige neue Produkte und Ideen herstellen, kombinieren und liefern.

 

Wir unterstützen Kampfsport-Schulen und Vereine rund um Management, Mitgliederwerbung, 

Organisation und Veranstaltungen. Dafür bieten wir ein umfangreiches Programm an:

 

+ Teamwear / Trainingsanzüge für Ihre komplette Mannschaft mit individueller Bestickung oder -Beflockung

+ T-Shirts, Sweatshirts, Westen, Jacken usw. mit individueller Bestickung oder -Beflockung

+ Ausrüstung für Wettkämpfe und Veranstaltungen

+ Aufnäher, Abzeichen, Vereinsabzeichen

+ Aufkleber verschiedenster Art

+ Stempel, Vordrucke, Drucksachen

+ Werbemittel für Mitgliederwerbung oder Veranstaltungen

+ Individuelle Gutscheine, Geschenke und Werbemittel für Vereine

+ Urkunden, auch hochwertige Einzelanfertigungen

+ Budogürtel mit speziellen Farbkombinationen

+ Prüfungsprogramme, Trainingspläne, Unterrichtspläne

Einen großen Sonderposten-Bereich zu günstigen Preisen finden Sie auch in unserer speziellen Rubrik

im Webshop www.budokonzept.de

Kundenservice:

www.budokonzept.de

info@budokonzept.de

Tel. +49 (0) 5422 41340

WhatsApp: 0179 2429265

Budokonzept ist ein Full-Service Unternehmen und Dienstleister für engagierte 
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Inhaltsverzeichnis             

Kampfanzüge

Kampfsport- Hosen & Jacken

Budogürtel, Schärpen & Bestickungen

Aufnäher & Abzeichen

Kampfsport-Schuhe & Socken

Schutzausrüstung

Trainingsequipment

Trainingswaffen

Waffen- und Sporttaschen

Poster & Flaggen

Wettkampf-Equipment

Erste Hilfe & Sportmedizin

Kampfsport-Matten

Experten Services

AGB
Bestellformular
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Karate - Anzüge                     

Alle Karateanzüge können mit Vereins-,

Verbands- oder Stilrichtungsabzeichen bestickt

werden! 

Modell Größe EUR Beschreibung

Karateanzug 100 19,95 Preisgünstiger Karateanzug
Bushido - 8 oz, weiß 110 19,95 Ideal für Einsteiger aller Altersklassen
Art.-Nr.: 102.002 120 23,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

130 24,95 Schnürung
140 24,95 Material:  100% Baumwolle
150 25,95
160 26,95 Farbe: weiß, 8 oz
170 29,95 Inkl. weißem Gürtel
180 29,95
190 32,95
200 37,95
210 39,95

Karateanzug 100 17,95 Preisgünstiger Karateanzug
Bushido EXTRA - 7 oz, weiß 110 17,95 Ideal für Kinder und Jugendliche
Art.-Nr.: 102.001 120 17,95 Material: 65% Baumwolle / 35% Polyester

130 19,95 Farbe: weiß, 7 oz
140 19,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
150 19,95 Schnürung
160 22,95
170 23,95 Inkl. weißem Gürtel
180 24,95
190 26,95
200 27,95

Karateanzug 110 22,95 Der Karateanzug "Dragon", mit einem Stoff-
Dragon – 9 oz, weiß 120 22,95 gewicht von 9 oz, ist geeignet für alle 
Art.-Nr.: 102.005 130 22,95 Einsteiger und Fortgeschrittene.

140 26,95
150 26,95 Die Hose ist ausgestattet mit einem 
160 26,95 Elastikbund + Schnürkordel.
170 29,95
180 29,95 Ein Weißgurt, in passender Länge,
190 34,95 liegt dem Anzug bei.
200 34,95
210 34,95 100% Baumwolle

Karateanzug 110 29,95 Standardanzug, 
SHIMONO - 9 oz, weiß 120 29,95 in etwas schwererer Ausführung
Art.-Nr.: 102.010 130 34,95 Material: 100% Baumwolle, 9 oz

140 34,95 Farbe: weiß
150 34,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 34,95 Schnürung
170 39,95
180 39,95
190 39,95 Inkl. weißem Gürtel
200 39,95
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Modell Größe EUR Beschreibung

Karateanzug 150 39,95 Hoch belastbarer, mittelschwerer Anzug
AKITA - 10 oz, weiß 160 39,95 Optimal auch als Allround-Anzug für
Art.-Nr.: 102.030 165 44,95 SV und Kobudo!

170 44,95
175 46,95 Gewicht: 10 oz schwer
180 46,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
185 49,95 Schnürung
190 49,95
200 49,95 Inkl. weißem Gürtel
210 49,95 Material:  100% Baumwolle

Karateanzug 120 39,95 Hoch belastbarer Standardanzug
TAKACHI - 10 oz, weiß 130 39,95
Art.-Nr.: 102.101 140 44,95 100% Baumwolle, weiß, 10 oz

150 44,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 46,95 Schnürung
170 46,95
180 49,95 Inkl. weißem Gürtel
190 49,95
200 49,95

Karateanzug 140 39,95 Profi-Karateanzug
BUDODRAKE MAKOTO – 12 oz, weiß 150 39,95 schlanker, gerader Schnitt
Art.-Nr.: 102.105 160 39,95 Armel und Hosen knöchellang

165 39,95
170 44,95
175 44,95 100% Baumwolle, weiß, 12 oz
180 48,95 Hose mit Gummizug und Schnürverschluss
185 48,95 zusätzlicher Schnürkordel!
190 49,95
195 49,95 Auch als Traditional mit Schnürbund-Hose
200 49,95 lieferbar!
210 49,95 Bitte dafür Art.-Nr.: 102.007 nutzen.

Karateanzug 140 39,95 Schwerer Profi-Karateanzug
Makoto KATA Spezial 150 39,95
Art.-Nr.: 102.008 160 39,95 In der Kata Variante mit extra

165 39,95 verkürzten Ärmeln und Hosenbeinen!
170 44,95
175 44,95 Hose mit Elastikbund & Schnürkordel
180 48,95
185 48,95 100% Baumwolle, weiß, 12 oz
190 49,95
195 49,95
200 49,95
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Modell Größe EUR Beschreibung

Karateanzug SHIMONO - 9 oz, weiß 120 – 200 49,95 Standardanzug,
mit Bestickung auf Jacke in etwas schwererer Ausführung
Art.-Nr.: 106.202 Material: 100% Baumwolle, 9 oz

Hose mit Gummibund und zusätzlicher
Schnürung
Inkl. weißem Gürtel

Wir besticken alle Anzüge gerne mit Ihren
individuellen Vereinsabzeichen oder anderen 
besonderen Motiven! Teilen Sie uns Ihre
Vorstellungen mit, wir machen Ihnen 
gerne ein gutes Angebot!

Tokaido Karateanzüge

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Tokaido Kumite Master 125.250 150 63,00 Leichtes Mischgewebe, 8oz, gerippte
160 65,00 Oberfläche. Wettkampfschnitt, lange Jacke.
165 65,00 WKF approved. Hose mit Elastikbund.
170 67,00 Material: 55% Baumwolle / 45% Polyester
175 67,00 Größen ab 160 in 5er Schritten
180 69,00
185 69,00
190 73,00
195 73,00
200 75,00

Tokaido Kata Master 125.255 140 70,00 12 oz schwerer Kata-Anzug, 
150 70,00 Mit kurzgeschnittenen Ärmeln und Hose.
160 75,00 WKF approved. Hose mit Schnürbund.
165 77,00 Material: 100% Baumwolle
170 79,00 Größen ab 160 in 5er Schritten
175 81,00
180 84,00
185 85,00
190 87,00
195 88,00
200 89,00

finden Sie im BUDOKONZEPT Webshop in der Rubrik Marken – Tokaido
Bitte loggen Sie sich mit Ihrem speziellen Vereins-Login ein. 
Sie haben noch kein Passwort?
Unser Kundenservice hilft Ihnen sofort weiter! Tel. +49 (0) 5422 41340

info@budokonzept.de

Die speziellen Vereinspreise zu den Tokaido Karateanzügen

1
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Tokaido Schützer

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Tokaido Herren-Tiefschutz 420.005 S – XL 19,50 Anatomisch vorgeformter Pantalbecher, 
mit Kunstlederüberzug. Material: PU 

Tokaido Faustschützer 420.431 S – XL 21,00 Farbe: rot, WKF approved, aus PU
WKF approved 420.432 S – XL 21,00 Farbe: blau, WKF approved, aus PU

Wettkampf-Faustschutz aus vorgeformtem 
Schaumstoff mit Kunstleder-Überzug.

Tokaido Schienbein- und 421.510 S – XXL 38,95 Farbe: rot, WKF approved, aus PU
Spannschutz 421.511 S – XXL 38,95 Farbe: blau, WKF approved, aus PU
WKF approved Über Klettverschluss verbundene Kombination

aus Fuß- und Schienbeinschutz. Schaumstoff-
kern aus leichtem, formstabilem und 
hochgradig dämpfendem PU, 
mit Kunstlederüberzug!

Tokaido Fußschützer 422.100 S – XXL 21,00 Farbe: rot, WKF approved, aus PU
WKF approved 422.101 S – XXL 21,00 Farbe: blau, WKF approved, aus PU

Fuß-Schutz aus vorgeformtem Schaumstoff 
mit Kunstlederüberzug und Klettverschluss 
an der Ferse. Kombinierbar mit dem
Tokaido Schienbeinschutz.

SET Tokaido Faustschützer 420.430 S – XL 42,00 Set aus einem roten, einem blauen
WKF approved Faustschützer, WKF approved

Wettkampf-Faustschutz aus vorgeformtem 
Schaumstoff mit Kunstleder-Überzug.

Komplett-Set Tokaido 421.514 S – XL 114,95 Set aus einem roten, einem blauen
Faustschützer und Faustschützer, und je ein Paar
Schienbein-Spannschützer Schienbein-Spannschützer 
WKF approved WKF approved

Die legendären Karateanzüge 
der Traditionsmarke Kamikaze!

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Kamikaze Eco / Kodomo 111.210 110-140 32,75 8 oz, 100% Baumwolle
111.210 150-170 41,90
111.210 180-210 49,15

Kamikaze Int.Standard JKA 111.310 150-170 80,95 10 oz, 100% Baumwolle
111.310 180-210 93,75

Kamikaze Instructor 111.320 155-175 122,95 12 oz, 100% Baumwolle
111.320 180-205 124,90
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Hochwertige Karateanzüge der Marke Kaiten!

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Kaiten Eco 110.100 100 – 170 39,00 8 oz, 100% Baumwolle
110.100 180 – 190 44,50 Hose mit Elastikbund & Schnürkordel

Kaiten Kodomo 110.115 140 – 180 49,00 9 oz, ab Gr.160, Hose nur mit Schnürbund!
110.115 190 – 200 55,50 Inkl. weißem Gürtel, 100% Baumwolle

Kaiten Spirit 110.121 130 – 160 85,00 10 oz, 100% Baumwolle
Revolution Regular 110.121 170 – 210 95,00 Schnitt: Regular
Kaiten Spirit 110.122 130 – 160 95,00 10 oz, 100% Baumwolle
Revolution Slim 110.122 170 – 210 105,00 Schnitt: Slim
Kaiten America 110.136 140 – 160 100,00 10 oz, ab Gr.150 in 5er Schritten!
Revolution Regular 110.136 165 – 210 125,00 Hose mit Schnürbund. 100% Baumwolle
Kaiten Europa 110.141 140 – 160 135,00 11 oz, ab Gr.160 in 5er Schritten!
Revolution Regular 110.141 165 – 210 155,00 100% Baumwolle
Kaiten Monarch 110.150 140 – 210 185,00 12 oz, mit Schnürbund Hose, 100% Baumwolle
Revolution Regular
Kaiten Monarch Kata 110.152 140 – 210 185,00 12 oz, mit Elastikbund Hose, 100% Baumwolle
Kaiten Sovereign 110.161 140 – 210 185,00 Jacke lang, Ärmel kürzer, ab Gr.160
Revolution Regular in 5er Schritten! 100% Baumwolle
Kaiten Sovereign 110.162 140 – 210 195,00 Jacke lang, Ärmel kürzer, ab Gr.160
Revolution Slim in 5er Schritten! 100% Baumwolle
Kaiten New Dynamic 110.175 140 – 150 65,00 Jacke & Ärmel lang, Hose mit Elastikbund!

160 – 170 75,00 Inkl. weißem Gürtel
180 – 200 85,00 65% Baumwolle / 35% Polyester

Kaiten Senshi 110.180 140 – 150 70,00 leicht und atmungsaktiv 
160 – 170 80,00 WKF homologated
180 – 210 90,00 100% Polyester

Shureido Karateanzüge

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Shihan KC-10 112.009 170 – 195 228,95 Schweres, aber sehr komfortables Top of the
Line Modell. Gefertigt aus Rayon, Polyester 
und Baumwolle. Größen in 5er Schritten

Shihan Tournament TKC-10 112.110 170 – 205 228,95 Schweres, aber sehr komfortables Modell,
aus 100% Baumwolle. Größen in 5er Schritten

Sensei K-10 112.104 170 – 205 181,95 Schweres Modell, mit langen Ärmeln und
Hosenbeinen, aus 100% Baumwolle.

Sensei Tournament TK-10 112.105 170 – 205 181,95 Schweres Modell, mit Tournament Cut - 
Ärmel und Hose gekürzt. 100% Baumwolle

Sempai Tournament TKW-11 112.101 170 – 205 163,95 Mittelschweres Modell, mit Tournament Cut - 
Ärmel und Hosenbeine schon verkürzt!
aus 100% Baumwolle. Größen in 5er Schritten

New Wave 3 112.140 155 – 205 242,95 Höchste Qualität, schwerer Stoff 
mit WKF Bestickung Material: Baumwolle / Polyester
New Wave 3 112.142 155 – 205 242,95 Höchste Qualität, schwerer Stoff 
ohne Bestickung Material: Baumwolle / Polyester
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Budo- & Karateanzüge schwarz 

Modell Größe EUR Beschreibung

Budo- / Karateanzug 100 19,95 Schwarzer Standard-Anzug
Bushido Black Basic, schwarz 110 26,95 Einsteigermodell, ca. 8 oz
Art.-Nr.: 170.100 120 27,95

130 29,95 Material: 100% Baumwolle
140 29,95 Farbe: schwarz
150 32,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 34,95 Schnürung
170 37,95 Inkl. weißem Gürtel
180 39,95
190 39,95
200 42,95
210 44,95

Budo- / Karateanzug 100 24,95 Schwarzer Standard-Anzug
Bushido Black Extra, schwarz 110 24,95 in leichter, aber fester Qualität
Art.-Nr.: 169.999 120 24,95 Einsteigermodell, ca. 7,5 oz

130 24,95 Material: 55% Polyester / 45% Baumwolle
140 24,95 Farbe: schwarz
150 26,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 26,95 Schnürung
170 29,95 Inkl. weißem Gürtel
180 29,95
190 29,95
200 29,95

Budo- / Karateanzug 110 24,95 Schwarzer Standard-Anzug
Dragon 9 oz, schwarz 120 24,95 Für Einsteiger und Fortgeschrittene
Art.-Nr.: 170.120 130 24,95 ca. 9 oz schwer

140 24,95 Material: 100% Baumwolle
150 29,95 Farbe: schwarz
160 29,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
170 34,95 Schnürung
180 34,95 Inkl. weißem Gürtel
190 34,95
200 34,95
210 39,95

Budo- / Karateanzug 130 29,95 Karate- & Martial Arts Anzug
Black Panther 140 29,95 von Budodrake, komplett schwarz
Art.-Nr.: 106.810 150 34,95 Mit roten Streifen auf beiden Schultern

160 34,95 und Armen! 
170 39,95 Gewicht: 8 oz
180 39,95 Hose mit Elastikbund & Schnürkordel
190 39,95 Anzug ist vorgewaschen
200 42,95 Material:  100% Baumwolle
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Modell Größe EUR Beschreibung

Budo- / Karateanzug 140 59,95 Schwarzer Kampfanzug Makoto für
Makoto Black Edition 150 59,95 Karate, Ninjutsu und andere spezielle
Art.-Nr.: 170.250 160 59,95 Kampfsportstile. Robuste, stabile und

170 64,95 hochwertige Ausführung. Stoffschwere 12 oz
180 69,95
190 74,95 Lieferung auf Wunsch inkl. Weißgurt
200 79,95
210 84,95 Material:  100% Baumwolle

Budo- / SV – Anzug 160 69,95 Profi-Kampfanzug, 12 oz schwer
Bushido Master 12 oz, schwarz 170 69,95 Qualitativ gute, sehr robuste 
Art.-Nr.: 170.301 180 69,95 und langlebige Ware

190 69,95 Hose mit Gummizug & Schnürung
200 79,95 Farbe: schwarz

Material: 100% Baumwolle

Budo- / SV - Anzug 140 89,95 Profi-Kampfanzug in 16 oz Qualität
Bushido Master Spezial 16 oz, schwarz 150 89,95 Sehr Robust, mit verschiedenen 
Art.-Nr.: 170.401 160 89,95 Verstärkungen ausgestattet

170 89,95
180 89,95 Hose mit Gummizug & Schnürung
190 89,95 Material: 100% Baumwolle, schwarz
200 89,95

Budo- / Karateanzug 160 – 200 69,95 Stabiler schwarzer Kampfanzug
Anzug mit Budodrake Bestickung in mittelschwerer Qualität, ca. 9 oz
Art.-Nr.: 161.450 Material: 100% Baumwolle

Farbe: schwarz
Hose mit Gummibund und zusätzlicher
Schnürung

Wir besticken alle Anzüge gerne mit Ihren
individuellen Vereinsabzeichen oder anderen 
besonderen Motiven! Teilen Sie uns Ihre
Vorstellungen mit, wir machen Ihnen 
ein gutes Angebot!
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Kempo & Kobudo – Anzüge

Modell Größe EUR Beschreibung

Kempo - Karateanzug 8 oz 110 29,95 Traditioneller Budo-Anzug
weiße Jacke, schwarze Hose 120 32,95 Unser klassisches Einsteigermodell
Art.-Nr.: 175.101 130 34,95 Standardanzug in solider Qualität, 8 oz

140 34,95 Material: 100% Baumwolle
150 37,95 Farbe: Jacke weiß, Hose schwarz
160 37,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
170 39,95 Schnürung
180 42,95
190 44,95 Inkl. weißem Gürtel
200 47,95
210 49,95

Kempo - Karateanzug 12 oz 160 69,95 Schwere Ausführung, 12 oz
weiße Jacke, schwarze Hose 170 69,95 für Fortgeschrittene
Art.-Nr.: 175.110 180 69,95

190 69,95 Material: 100% Baumwolle
200 69,95 Farbe: Jacke weiß, Hose schwarz
210 69,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung

Inkl. weißem Gürtel

Kobudo - Anzug 8 oz 140 29,95 Traditioneller Budo-Anzug
schwarze Jacke, weiße Hose 150 29,95 Unser klassisches Einsteigermodell
Art.-Nr.: 175.210 160 29,95 Standardanzug in solider Qualität, 8 oz

170 39,95 Material: 100% Baumwolle
180 39,95 Farbe: Jacke schwarz, Hose weiß
190 39,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
200 39,95 Schnürung
210 39,95

Inkl. weißem Gürtel

Kobudo – Anzug 12 oz 160 69,95 Traditioneller Budo-Anzug
schwarze Jacke, weiße Hose 170 69,95 in schwerer Qualität, 12 oz
Art.-Nr.: 175.212 180 69,95 Material: 100% Baumwolle

190 69,95 Farbe: Jacke schwarz, Hose weiß
200 69,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
210 69,95 Schnürung

Inkl. weißem Gürtel
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Karate – Anzüge Tarn & Team Style                    

Modell Größe EUR Beschreibung

Karateanzug 110 39,95 Camouflage / Tarn-Design (grün-tarn)
Camouflage Woodland Grün-Tarn 120 39,95 Mittlere Schwere, ca. 9 oz
Art.-Nr.: 171.451 130 39,95 Traditioneller Schnitt mit seitlicher Schnürung

140 39,95 Hose mit Gummizug und zusätzlicher 
150 39,95 zusätzlicher Schnürung
160 39,95 inkl. Gürtel in gleicher Tarnfarbe
170 39,95 100% Baumwolle
180 39,95
190 39,95
200 39,95

180.170 Grüntarn (220-330 cm)
180.171 Tarn, weißer MS (220-350 cm)
180.173 Tarn, gelber MS (220-350 cm)
180.175 Tarn, grüner MS (220-350 cm)
180.176 Tarn, blauer MS (220-350 cm)
180.180 Tarn, roter MS (220-350 cm)
180.185 Tarn, brauner MS (220-350 cm)
180.195 Tarn, schwarzer MS (220-350 cm)
180.174 Tarn, oranger MS (220-350 cm)
Preis: 6,95 €

Modell Größe EUR Beschreibung

Karateanzug 110 29,95 Karateanzug in besonderer Farbkombination
Budodrake Team Style blau 120 29,95
Art.-Nr.: 106.320 130 29,95 für traditionelle oder besondere 

140 29,95 Trainingsformen, sowie farbliche 
150 39,95 Abstufungen bei der Trainingskleidung
160 39,95 Farbe: Jacke blau, Hose blau
170 39,95 100% Baumwolle
180 39,95
190 39,95 Auf Wunsch mit passendem Weißgurt
200 39,95

Karateanzug 110 29,95 Karateanzug in besonderer Farbkombination
Budodrake Team Style rot 120 29,95
Art.-Nr.: 106.310 130 29,95 für traditionelle oder besondere 

140 29,95 Trainingsformen, sowie farbliche 
150 39,95 Abstufungen bei der Trainingskleidung
160 39,95 Farbe: Jacke rot, Hose rot
170 39,95 100% Baumwolle
180 39,95
190 39,95 Auf Wunsch mit passendem Weißgurt
200 39,95
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Bestickungen und Veredlungen

Unsere Kampfanzüge können in vielfältiger Weise bestickt und beflockt werden!
Hier einige Beispiele:

Bestickung auf der Brust, mit Schriftzeichen oder Shotokan Tiger:

Bestickung auf dem Oberarm oder dem Revers:

Bedruckung oder Bestickung auf dem Hosenbein:

Rückenflock auf der Jacke:
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Judo - Anzüge                          

Modell Größe EUR Beschreibung

Judoanzug 110 19,95 Das klassische, leichte Anfänger-Modell für 
Bonsai, weiß 120 22,95 Kids und Einsteiger (300 g/m²). Bestehend
Art.-Nr.: 150.031 130 24,95 aus Jacke mit extra verstärktem Kragen und 

140 24,95 Hose mit Knieverstärkung
150 25,95 Mehrfach vernähte Schulter und Brust, 

Knie doppelt verstärkt! Inkl. Weißgurt

Material: 100% Baumwolle

Judoanzug 100 24,95 Gutes stabiles Basismodell
Training, weiß 110 26,95
Art.-Nr.: 150.061 120 27,95 In solider Qualität (ca. 400 g/m²)

130 29,95
140 32,95 Jacke mit Reiskornwebung
150 34,95 Material: 100% Baumwolle
160 36,95 Farbe: weiß
170 37,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
180 39,95 Schnürung
190 42,95
200 42,95 Inkl. weißem Gürtel
210 42,95

Judoanzug 110 24,95 Blauer Judoanzug in mittelschwerer Ausführung
Training, blau 120 24,95 In solider Qualität (ca. 400 g/m²)
Art.-Nr.: 150.065 130 26,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 26,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
150 29,95 Schnürung!
160 29,95 Material: 100% Baumwolle
170 34,95 Farbe: blau
180 34,95 Inkl. weißem Gürtel
190 39,95
200 39,95

Judoanzug 110 37,95 Stabiles Modell für Einsteiger u.Fortgeschrittene
Dragon 500, weiß 120 37,95 für Training und Wettkampf geeignet
Art.-Nr.: 150.080 130 37,95 in solider Qualität (ca. 500 g/m²)

140 39,95
150 39,95 Jacke mit Reiskornwebung
160 42,95 Material: 100% Baumwolle
170 43,95 Farbe: weiß
180 44,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
190 47,95 Schnürung
200 49,95 Inkl. weißem Gürtel
210 49,95
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Modell Größe EUR Beschreibung

Judoanzug 110 35,95 Blauer Judoanzug
Dragon Premium 500, blau 120 35,95 in solider Qualität (ca. 450 g/m²)
Art.-Nr.: 150.081 130 35,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 39,95 Material: 100% Baumwolle
150 39,95
160 39,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
170 44,95 Schnürung
180 44,95
190 49,95
200 49,95

Judoanzug 150 34,95 Der traditionelle, mittelschwere Judoanzug
Traditional mit Schnürbund, weiß 160 34,95 für Erwachsene!
Art.-Nr.: 150.085 170 39,95 Für Einsteiger und Fortgeschrittene geeignet.

180 44,95 Die Jacke ist dick gewebt ("Reiskornwebung")
190 49,95
200 49,95 Traditionelle Ausführung OHNE Gummibund!

Farbe: weiß
Material: 100% Baumwolle

Inkl. weißem Gürtel

Judoanzug 140 39,95 Verbessertes und schwereres Standardmodell
Takachi Kyoto, weiß 150 39,95 zu einem hervorragendem Preis-Leistungs-
Art.-Nr.: 150.120 160 39,95 Verhältnis (ca. 550 g /m²)

170 49,95 Hose mit Gummibund und
180 49,95 zusätzlicher Schnürung.
190 52,95 Jacke mit Reiskornwebung
200 55,95 Material: 100% Baumwolle

Farbe: weiß
Inkl. weißem Gürtel

Judoanzug 140 44,95 Verbessertes und schwereres Standardmodell
Takachi Kyoto, blau 150 48,95 zu einem hervorragendem Preis-Leistungs-
Art.-Nr.: 150.142 160 52,95 Verhältnis (ca. 550 g /m²)

170 54,95 Jacke mit Reiskornwebung
180 59,95 Material: 100% Baumwolle
190 62,95 Farbe: blau
200 64,95 Hose mit Gummibund und

zusätzlicher Schnürkordel!
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Modell Größe EUR Beschreibung

Judoanzug 140 49,90 Schweres Profi-Modell (ca. 750 g/m²)
AKITA schwer, weiß 150 49,90 Jacke mit Reiskornwebung
Art.-Nr.: 150.150 160 59,90 Material: 100% Baumwolle

170 59,90 Farbe: weiß
180 59,90 Hose mit Schnürbund
190 69,90 Für harten Wettkampf geeignet!
200 69,90

Judoanzug 160 69,95 Schwerer Kampfanzug,
MASTER Spezial 950, weiß 170 69,95 Jacke mit Reiskornwebung
Art.-Nr.: 150.194 180 69,95 Material: 100% Baumwolle

190 69,95 Farbe: weiß
200 69,95

Judoanzug 160 89,95 Schwerer Kampfanzug,
MASTER Spezial 950, blau 170 89,95 Jacke mit Reiskornwebung
Art.-Nr.: 150.195 175 89,95 Material: 100% Baumwolle

180 89,95 Farbe: blau
185 89,95
190 89,95
200 89,95

Judoanzug 160 79,95 Wendeanzug in schwerer, robuster Qualität!
Wendeanzug weiß-blau 170 79,95 ca. 600 g/m²
Art.-Nr.: 150.198 180 79,95 Eine Seite weiß, eine Seite blau

190 79,95 Jacke mit Reiskornwebung
200 79,95 Material: 100% Baumwolle

Farbe: blau
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Judo – Anzüge Kyoto & Ronin Klasse           

Modell Größe EUR Beschreibung

Judoanzug 110 69,95 Schwerer schwarzer Judoanzug
Budodrake KYOTO BLACK 120 69,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.215 130 69,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 69,95 Hose mit Gummizug und Schnürbund
150 69,95 Farbe: schwarz 
160 69,95 Material: 100% Baumwolle
170 69,95
180 69,95
190 69,95
200 69,95

Judoanzug 110 69,95 Schwerer schwarzer Judoanzug
Budodrake KYOTO DRAGON 120 69,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.217 130 69,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 69,95 Hose mit Gummizug und Schnürbund
150 69,95 Farbe: Jacke schwarz, Hose rot
160 69,95 Material: 100% Baumwolle
170 69,95
180 69,95
190 69,95
200 69,95

Judoanzug 110 69,95 Schwerer schwarzer Judoanzug
Budodrake KYOTO DOJO 120 69,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.219 130 69,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 69,95 Hose mit Gummizug und Schnürbund
150 69,95 Farbe: Jacke schwarz, Hose weiß
160 69,95 Material: 100% Baumwolle
170 69,95
180 69,95
190 69,95
200 69,95

Judoanzug 110 69,95 Schwerer schwarzer Judoanzug
Budodrake RONIN 120 69,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.223 130 69,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 69,95 Hose mit Gummizug und Schnürbund
150 69,95 Farbe: rot
160 69,95 Material: 100% Baumwolle
170 69,95
180 69,95
190 69,95
200 69,95
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Modell Größe EUR Beschreibung

Judoanzug 110 69,95 Schwerer schwarzer Judoanzug
Budodrake RONIN DRAGON 120 69,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.225 130 69,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 69,95 Hose mit Gummizug und Schnürbund
150 69,95 Farbe: Jacke rot, Hose schwarz
160 69,95 Material: 100% Baumwolle
170 69,95
180 69,95
190 69,95
200 69,95

Judoanzug 110 69,95 Schwerer schwarzer Judoanzug
Budodrake RONIN DOJO 120 69,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.227 130 69,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 69,95 Hose mit Gummizug und Schnürbund
150 69,95 Farbe: Jacke rot, Hose weiß
160 69,95 Material: 100% Baumwolle
170 69,95
180 69,95
190 69,95
200 69,95

DAX Judoanzüge

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Tori Gold weiß 150.315 130 - 200 59,90 Schwerer Wettkampfanzug, 100% Baumwolle
Tori Gold blau 150.316 130 - 200 69,95 Schwerer Wettkampfanzug, 100% Baumwolle
Moskito Plus weiß 150.325 140 114,00 Das Spitzenmodell von DAX!

150 117,00
160 122,00 Mit Bestickung auf den Schultern
165 125,00 Knie doppelt vernäht
170 129,00 Hose mit Schnürbund
175 132,00
180 135,00 ca. 950 g/m²
185 137,00
190 139,00 Material: 100% Baumwolle
195 142,00
200 145,00

Moskito Plus blau 150.327 140 119,00 Das Spitzenmodell von DAX!
150 122,00
160 127,00 Mit Bestickung auf den Schultern
165 127,00 Knie doppelt vernäht
170 132,00 Hose mit Schnürbund
175 132,00
180 139,00 ca. 950 g/m²
185 139,00
190 149,00 Material: 100% Baumwolle
200 152,00
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Aikido - Anzüge                          

Modell Größe EUR Beschreibung

Aikido-Anzug 110 17,90 Leichtes Modell für Einsteiger und für die
AIKI Bushido dünn, weiß 120 19,90 warmen Sommermonate!
Art.-Nr.: 155.251 130 19,90

140 19,90 Material: 100% Baumwolle
150 19,90
160 22,90 Segeltuch, ohne Verstärkungen/Webung
170 24,90 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
180 24,90 Schnürung. Inkl. weißem Gürtel.
190 24,90
200 26,90
201 29,90

Aikido-Anzug 110 24,95 Unser klassisches Standardmodell
Training, weiß 120 26,95 in solider Qualität.
Art.-Nr.: 155.050 130 27,95 Jacke mit Reiskornwebung.

140 29,95 Material: 100% Baumwolle
150 32,95
160 34,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
170 36,95 Schnürung.
180 37,95
190 39,95 Inkl. weißem Gürtel
200 42,95

Aikido-Anzug 150 37,90 Gehobenes Standardmodell,
AIKI Budodrake Allround 160 37,90 in sehr guter Qualität.
Art.-Nr.: 155.060 170 39,90 Jacke mit Reiskornwebung.

180 39,90 Material: 100% Baumwolle
190 39,90 Hose mit Schnürbund oder Elastikbund!
200 39,90

Aikido-Anzug 150 69,95 Der traditionelle, mittelschwere
Traditional mit Schnürbund, weiß 160 69,95 Aikidoanzug für Erwachsene!
Art.-Nr.: 155.055 170 69,95 Gute und stabile Verarbeitung

180 69,95 Inkl. weißem Gürtel
190 69,95 Die Hose ist in der traditionellen
200 69,95 Ausführung OHNE Gummibund,

dafür mit Zugkordel ausgestattet.

Material: 100% Baumwolle
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Modell Größe EUR Beschreibung

Aikido-Anzug 150 69,95 Spezieller Aikido Gi mit zusätzlichen
AIKI Deluxe Elastikbund 160 69,95 Bändchen zum Binden an der Jacke
Art.-Nr.: 155.065 165 79,95

170 79,95 Material: 100% Baumwolle
175 79,95
180 79,95 Jacke mit Reiskornwebung
185 79,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
190 79,95 Schnürung. Inkl. weißem Gürtel.
195 79,95
200 79,95 Gewicht ca. 550 g/m²

Aikido-Anzug 160 79,95 Spezieller Aikido Gi mit zusätzlichen
AIKI Deluxe Schnürbund 170 89,95 Bändchen zum Binden an der Jacke
Art.-Nr.: 155.066 180 89,95

190 89,95 Material: 100% Baumwolle
200 89,95

Jacke mit Reiskornwebung
Hose mit Schnürbund
Inkl. weißem Gürtel

Gewicht ca. 550 g/m²

Aikido-Jacke 150 44,95 Spezielle Aikido Jacke mit zusätzlichen
AIKI Deluxe 160 44,95 Bändchen zum Binden an der Jacke
Art.-Nr.: 155.071 165 44,95

170 44,95 Mit Reiskornwebung
175 44,95 Mittelschwere Ausführung
180 44,95 Mit verstärktem Revers
185 44,95
190 44,95 Material: 100% Baumwolle
195 44,95
200 44,95

Aikido-Hose Elastikbund 150 39,95 Aiki Deluxe Aikidohose
AIKI Deluxe 160 39,95
Art.-Nr.: 155.073 165 39,95 Mit Elastikbund und zusätzlicher Schnürung!

170 39,95 Mit Knieverstärkung
175 39,95
180 39,95
185 39,95 Material: 100% Baumwolle
190 39,95
195 39,95
200 39,95
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TAKE & MATSU Aikido – Anzüge                           

Modell Größe EUR Beschreibung

Aikido-Anzug 160 49,95 Gehobenes Standardmodell
TAKE Deluxe, mit Schnürbund-Hose 170 59,95 in sehr guter Qualität
Art.-Nr.: 155.102 180 59,95 Jacke mit Reiskornwebung

190 59,95 Material: 100% Baumwolle
200 64,95 Jacke ca. 550 g/m²

Hose ca. 320 g/m²
Mit Schürbund!
Lieferung inkl. passendem Weißgurt

Aikido-Anzug 160 49,95 Gehobenes Standardmodell
TAKE Deluxe, mit Elastikbund-Hose 170 59,95 in sehr guter Qualität
Art.-Nr.: 155.101 180 59,95 Jacke mit Reiskornwebung

190 59,95 Material: 100% Baumwolle
200 64,95 Jacke ca. 550 g/m²

Hose ca. 320 g/m²
Mit Elastikbund und zusätzlicher Schnürung!
Lieferung inkl. passendem Weißgurt

Aikido-Anzug 160 96,85 Schweres Premium-Modell
MATSU Superior-Modell 170 99,85 in sehr guter Qualität
Art.-Nr.: 155.201 180 109,85 Jacke mit Reiskornwebung

190 116,85 Material: 100% Baumwolle
200 119,85 Hose mit Schnürbund oder Elastikbund!

TAKE Einzelteile

Aikido-Jacke 160 29,95 Bequeme mittelschwere Allroundjacke, 
TAKE Deluxe 170 34,95 ideal auch für heißere Tage.
Art.-Nr.: 155.130 180 34,95 Ca. 550 g/m²

190 34,95 Material: 100% Baumwolle
200 39,95

Aikido-Hose 160 29,95 Bequeme mittelschwere Allroundhose, 
TAKE Deluxe 170 34,95 ideal auch für heißere Tage.
mit Schnürbund 180 34,95 Ca. 320 g/m²
Art.-Nr.: 155.121 190 34,95 Material: 100% Baumwolle

200 39,95
Aikido-Hose 160 29,95 Bequeme mittelschwere Allroundhose, 
TAKE Deluxe 170 34,95 ideal auch für heißere Tage.
mit Elastikbund 180 34,95 Ca. 320 g/m²
Art.-Nr.: 155.122 190 34,95 Material: 100% Baumwolle

200 39,95
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Taekwondo - Anzüge                          

Modell Größe EUR Beschreibung

Taekwondo-Anzug 110 14,95 Leichtes Anfänger-Modell für Einsteiger.
Bonsai 120 14,95 Bestehend aus Jacke und Hose mit Gummizug 
Art.-Nr.: 160.051 130 14,95 und weißem Gürtel.

140 16,95 Nach koreanischem Muster geschnitten,
150 16,95 Schlupfjacke im WTF-Stil mit V-Ausschnitt

Elastikbundhose mit zusätzlicher Schnürung
und integriertem Kickzwickel für sehr gute 
Beinfreiheit bei hohen Techniken!

Material: 65% Polyester / 35% Baumwolle

Taekwondo-Anzug 100 17,95 Unser klassisches Basismodell
Korea Training I 110 24,95 in solider Qualität
Art.-Nr.: 160.101 120 24,95

130 25,95 Material: 100% Baumwolle
140 25,95 Schlupfjacke, Revers weiß
150 26,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 26,95 Schnürung
170 27,95
180 29,95 Inkl. weißem Gürtel
190 29,95
200 32,95

Taekwondo-Anzug 100 17,95 Unser klassisches Basismodell
Korea Training I mit Rückendruck 110 24,95 in solider Qualität
"Taekwondo" + Schriftzeichen 120 24,95 Mit Rückendruck!
Art.-Nr.: 160.121 130 25,95 Material: 100% Baumwolle

140 25,95 Schlupfjacke, Revers weiß
150 26,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 26,95 Schnürung. Inkl. weißem Gürtel.
170 27,95
180 29,95 Druck:
190 29,95
200 32,95

Taekwondo-Anzug 100 17,95 Unser klassisches Standardmodell
Korea Training II 110 27,95 in solider Qualität
Art.-Nr.: 160.102 120 27,95

130 29,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
140 29,95 Schlupfjacke, Revers weiß
150 32,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 34,95 Schnürung
170 37,95
180 39,95 Inkl. weißem Gürtel
190 39,95
200 42,95
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Modell Größe EUR Beschreibung

Taekwondo-Anzug 110 17,95 Unser klassisches Standardmodell
Korea Training II mit Rückendruck 120 27,95 in solider Qualität
"Taekwondo" + Schriftzeichen 130 27,95 Mit Rückendruck!
Art.-Nr.: 160.120 140 29,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle

150 29,95 Schlupfjacke, Revers weiß
160 32,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
170 34,95 Schnürung. Inkl. weißem Gürtel.
180 37,95
190 39,95 Druck:
200 39,95

120 33,95 Wettkampfmodell mit gerippter Stoff-Struktur!
Art.-Nr.: 160.180 130 34,95

140 34,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
150 35,95 Schlupfjacke, Revers weiß
160 36,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
170 37,95 Schnürung.
180 39,95
190 39,95 Inkl. weißem Gürtel
200 42,95

Taekwondo-Anzug 140 42,95 Profi-Qualität, mit Cord-Struktur,
150 42,95 Wettkampfmodell, mit WTF-Zulassung!

Art.-Nr.: 160.184 160 42,95 Mit Rückendruck!
170 49,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
180 49,95 Schlupfjacke, Revers weiß
190 49,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
200 49,95 Schnürung. Inkl. weißem Gürtel.

Druck:

Taekwondo-Anzug 160 42,95 Profi-Modell, Cord-Struktur
Korea Master I 170 49,95 mit schwarzem Revers
Art.-Nr.: 160.190 180 49,95 mit WTF-Zulassung

190 49,95 Material: 65% Polyester / 35% Baumwolle
200 49,95 Schlupfjacke mit V-Revers

Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung

Korea FIGHT Korea III

Korea FIGHT mit Rückendruck



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Modell Größe EUR Beschreibung

Taekwondo-Anzug 160 42,95 Profi-Modell, Cord-Struktur
Korea Master II mit Rückenbestickung 170 49,95 mit schwarzem Revers
Art.-Nr.: 160.194 180 49,95 Jacke mit Rückenbestickung Taekwondo

190 49,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
200 49,95 Schlupfjacke mit V-Revers

Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung

Bestickung:

Taekwondo-Anzug 140 37,95 Profi-Modell, komplett in schwarz!
Korea BLACK 150 37,95
Art.-Nr.: 160.124 160 37,95

170 39,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
180 39,95 Mit Schlupfjacke
190 44,95 Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung
200 44,95 Inkl. weißem Gürtel in passender Länge
210 49,95

Taekwondo-Anzug 110 34,95 Taekwondo Anzug komplett in rot
komplett rot 120 34,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Art.-Nr.: 160.141 130 37,95 Mit Schlupfjacke

140 37,95 Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung
150 37,95 Inkl. weißem Gürtel in passender Länge
160 37,95
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
210 39,95

Taekwondo-Anzug 110 34,95 Taekwondo Anzug in rot-schwarz
Jacke rot, Hose schwarz 120 34,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Art.-Nr.: 160.171 130 37,95 Mit Schlupfjacke

140 37,95 Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung
150 37,95 Inkl. weißem Gürtel in passender Länge
160 37,95
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
210 39,95
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Modell Größe EUR Beschreibung

Taekwondo-Anzug 110 34,95 Taekwondo Anzug in schwarz-rot
Jacke schwarz, Hose rot 120 34,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Art.-Nr.: 160.172 130 37,95 Mit Schlupfjacke

140 37,95 Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung
150 37,95 Inkl. weißem Gürtel in passender Länge
160 37,95
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
210 39,95

Taekwondo-Anzug 110 34,95 Taekwondo Anzug komplett in blau
komplett blau 120 34,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Art.-Nr.: 160.151 130 37,95 Mit Schlupfjacke

140 37,95 Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung
150 37,95 Inkl. weißem Gürtel in passender Länge
160 37,95
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
210 39,95

Taekwondo-Anzug 110 34,95 Taekwondo Anzug in blau-weiß
Jacke blau, Hose weiß 120 34,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Art.-Nr.: 160.172 130 37,95 Mit Schlupfjacke

140 37,95 Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung
150 37,95 Inkl. weißem Gürtel in passender Länge
160 37,95
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
210 39,95

Taekwondo-Anzug 110 34,95 Taekwondo Anzug in weiß-blau
Jacke weiß, Hose blau 120 34,95 Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle
Art.-Nr.: 160.172 130 37,95 Mit Schlupfjacke

140 37,95 Hose m.Gummibund u.zusätzlicher Schnürung
150 37,95 Inkl. weißem Gürtel in passender Länge
160 37,95
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
210 39,95
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adidas Taekwondo – Anzüge

adidas ADI START
adidas ADI CLUB 3 Stripes
adidas ADICHAMP III
adidas Grand Master
adidas Super Master II
adidas Fighter, ohne Streifen
adidas ADI Eco
adidas ADI Champion schwarz
adidas Poomsae Dobok Jugend
adidas Poomsae Dobok Senior
adidas Poomsae Dobok Premium

finden Sie im BUDOKONZEPT Webshop in der Rubrik Marken – Adidas
Bitte loggen Sie sich mit Ihrem speziellen Vereins-Login ein. 
Sie haben noch kein Passwort?
Unser Kundenservice hilft Ihnen sofort weiter! Tel. +49 (0) 5422 41340

info@budokonzept.de

Taekwondo – Anzüge  -  Modellreihe „TANG“     

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Taekwondo-Anzug 110 24,90 Taekwondo-Anzug mit seitlicher Schnürung
TANG Fight 120 24,90 Keine Schlupfjacke!
Art.-Nr.: 160.205 130 24,90 Geeignet für Einsteiger

140 24,90 Revers: weiß
150 24,90 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 24,90 Schnürung
170 29,90 Material: 55% Baumwolle / 45% Polyester
180 29,90 Inkl. weißem Gürtel
190 29,90
200 29,90

Taekwondo-Anzug 110 26,90 Taekwondo-Anzug mit seitlicher Schnürung
TANG Traditional 120 26,90 Keine Schlupfjacke!
Art.-Nr.: 160.206 130 26,90 Geeignet für Einsteiger

140 26,90 Revers: weiß
150 26,90 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 26,90 Schnürung
170 32,90 Material: 100% Baumwolle
180 32,90 Inkl. weißem Gürtel
190 32,90
200 32,90

Die speziellen Vereinspreise zu den adidas Taekwondoanzügen
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Taekwondo-Anzug 110 39,95 Taekwondo-Anzug mit seitlicher Schnürung
TANG Professional 120 39,95 Keine Schlupfjacke!
Art.-Nr.: 160.207 130 39,95 Geeignet für Einsteiger & Fortgeschrittene

140 39,95 Revers: weiß
150 39,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 39,95 Schnürung
170 39,95 Material: 100% Baumwolle
180 39,95 Inkl. weißem Gürtel

Taekwondo-Anzug 110 29,90 Taekwondo-Anzug mit seitlicher Schnürung
TANG Black 120 29,90 Keine Schlupfjacke!
Art.-Nr.: 160.220 130 29,90 Geeignet für Einsteiger & Fortgeschrittene

140 29,90
150 29,90 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
160 29,90 Schnürung
170 39,90 Material: 100% Baumwolle
180 39,90 Anzug komplett schwarz inkl. Weißgurt
190 39,90
200 39,90
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Taekwondo – Tang Soo Do – Anzüge

Modell Größe EUR Beschreibung

Taekwondo-Anzug 160 49,95 Tang Soo Do / TKD -Anzug mit seitl. Schnürung
TANG Master I 170 59,95 Keine Schlupfjacke!
Art.-Nr.: 160.210 180 59,95 Revers: weiß

190 59,95 Jackenabschluss unten schwarz
200 69,95 Aus stabilem Segeltuch-Gewebe

Material: 100% Baumwolle, 10 oz

Taekwondo-Anzug 120 39,95 Tang Soo Do-Anzug mit seitl. Schnürung
Tang Soo Do Classic I 130 39,95 Mit schwarzem Kragen und
Art.-Nr.: 160.209 140 39,95 Streifen am unteren Jackenteil.

150 39,95 Material: 65% Polyester / 35% Baumwolle
160 39,95
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95

Taekwondo-Anzug 120 39,95 Tang Soo Do-Anzug mit seitl. Schnürung
Tang Soo Do Classic II 130 39,95 Mit schwarzem Kragen, schwarzen
Art.-Nr.: 160.211 140 39,95 Streifen am Ärmel und unteren Jackenteil.

150 39,95 Zusätzlich mit schwarzem Hosenabschluss.
160 39,95 Material: 65% Polyester / 35% Baumwolle
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95

Taekwondo-Anzug 160 49,95 Taekwondo-Anzug mit seitlicher Schnürung
Tang Master II 170 49,95 Mit schwarzem Kragen, schwarzen
Art.-Nr.: 160.214 180 49,95 Streifen am Ärmel und unteren Jackenteil.

190 49,95 Zusätzlich mit schwarzem Hosenabschluss.
200 49,95

Stoff: Standard bis mittelschwere Ausführung, 
ca. 10 oz, aus 100% Baumwolle
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Ju Jutsu / Jiu Jitsu - Anzüge                          

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

JJ-Anzug 100 24,95 Unser klassisches Standardmodell
Training, weiß 110 26,95 in solider Qualität, für Einsteiger
Art.-Nr.: 150.061 120 27,95 Hose mit Knie-Verstärkung

130 28,95 Jacke mit Reiskornwebung
140 28,95 Material: 100% Baumwolle
150 29,95 Farbe: weiß
160 32,95 Hose mit Gummibund und zusätzlicher
170 32,95 Schnürung
180 32,95
190 32,95 Inkl. weißem Gürtel
200 34,95

JJ-Anzug 100 19,95 Kinder-Modell ohne Webung
Bushido Kinder, weiß 110 19,95 Jacke und Hose mit glatter Oberfläche
Art.-Nr.: 101.051 120 23,95 Farbe weiß

130 24,95
140 24,95 Material: 100% Baumwolle, 8 oz Qualität
150 25,95 Hose mit Gummibund und Schnürung
160 26,95 Inkl. weißem Gürtel

JJ-Anzug 150 59,95 Robustes Modell, glatte Oberfläche
Sensei, weiß 160 59,95 Material: 100% Baumwolle, 12 oz Qualität
Art.-Nr.: 151.110 170 69,95 Hose mit Gummibund und Schnürung

180 69,95 Farbe: weiß
190 69,95 Inkl. weißem Gürtel
200 69,95

JJ-Anzug 160 69,95 Robustes Modell, glatte Oberfläche
Sensei, schwarz 170 69,95 Material: 100% Baumwolle, 12 oz Qualität
Art.-Nr.: 170.301 180 69,95 Hose mit Gummibund und Schnürung

190 69,95 Farbe: schwarz
200 79,95 Inkl. weißem Gürtel
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Hapkido – Anzüge

Modell Größe EUR Beschreibung

Hapkido-Anzug 110 24,95 Schwarzer Standard-Anzug,
komplett schwarz 120 24,95 in solider Qualität, 8 oz
Art.-Nr.: 177.100 130 24,95 schwarz ohne Rautenmuster

140 24,95 Hose mit Gummizug und zusätzlicher 
150 26,95 zusätzlicher Schnürung
160 26,95
170 29,95 100% Baumwolle
180 29,95
190 32,95 Inkl. weißem Gürtel
200 32,95

Hapkido-Anzug 140 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
weiß, mit Rautenmuster, mit Aufdruck Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.102 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung
Inkl. weißem Gürtel
Farbe: weiß
Jacke mit Rautenmuster und Aufdruck

Hapkido-Anzug 140 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
schwarz, mit Rautenmuster, mit Aufdruck Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.101 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung
Inkl. weißem Gürtel
Farbe: schwarz 
Jacke mit Rautenmuster und Aufdruck

Hapkido-Anzug 120 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
weiß, mit Rautenmuster, Hose schwarz Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.121 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung
Inkl. weißem Gürtel
Farbe: Jacke weiß, mit Rautenmuster - 
Hose in schwarz

Hapkido-Anzug 120 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
schwarz, mit Rautenmuster, Hose weiß Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.123 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung
Inkl. weißem Gürtel
Farbe: Jacke schwarz, mit Rautenmuster - 
Hose in weiß
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Hapkido-Anzug 140 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
Jacke schwarz-gelb, Hose schwarz Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.125 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung
Inkl. weißem Gürtel
Farbe: Jacke schwarz-gelb,
Hose schwarz

Hapkido-Anzug schwarz 140 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
mit Rautenmuster rot Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.141 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung
Inkl. weißem Gürtel

Hapkido-Anzug rot 140 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
mit Rautenmuster schwarz Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.143 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung
Inkl. weißem Gürtel

Hapkido-Anzug 140 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
Jacke schwarz m. Aufdruck, Hose schwarz Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.129 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung. Inkl. weißem Gürtel.
Farbe: Jacke schwarz mit Aufdruck,
Hose schwarz

Hapkido-Anzug 140 – 200 39,95 in sehr guter Ausführung!
Jacke schwarz m. Aufdruck, Hose weiß Material: 100% Baumwolle
Art.-Nr.: 177.131 Hose mit Gummibund und zusätzlicher

Schnürung. Inkl. weißem Gürtel.
Farbe: Jacke schwarz mit Aufdruck,
Hose weiß
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Traditionelle Iaido / Aikido / Budo-Kleidung

Modell Größe EUR Beschreibung

Hakama Standard 160 – 200 49,90 Unser klassisches Standardmodell
Baumwolle, schwarz mit festem Abschluss
Art.-Nr.: 155.350 5 Falten vorne, 2 hinten

Farbe: schwarz
100% Baumwolle

Hakama Standard 160 – 200 49,90 Unser klassisches Standardmodell
Baumwolle, weiß mit festem Abschluss
Art.-Nr.: 155.352 5 Falten vorne, 2 hinten

Farbe: weiß
100% Baumwolle

Hakama Standard 160 – 200 49,90 Unser klassisches Standardmodell
Baumwolle, blau mit festem Abschluss
Art.-Nr.: 155.354 5 Falten vorne, 2 hinten

Farbe: blau
100% Baumwolle

Hakama Standard 160 – 200 49,90 Unser klassisches Standardmodell
Baumwolle, gelb mit festem Abschluss
Art.-Nr.: 155.356 5 Falten vorne, 2 hinten

Farbe: gelb
100% Baumwolle

Hakama Standard 160 – 200 49,90 Unser klassisches Standardmodell
Baumwolle, rot mit festem Abschluss
Art.-Nr.: 155.358 5 Falten vorne, 2 hinten

Farbe: rot
100% Baumwolle
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Modell Größe EUR Beschreibung

Hakama Premium 160 – 200 69,90 Traditioneller Hakama aus Synthetik-
Mischgewebe, schwarz Mischgewebe, sehr strapazierfähig und 
Art.-Nr.: 155.360 formbeständig. Falten bleiben auch nach dem 

Waschen gut erhalten.
Mit verstärkter Rückenhalterung!
Farbe: schwarz
Material: 65% Polyester / 35% Rayon

Hakama Premium 160 – 200 69,90 Traditioneller Hakama aus Synthetik-
Mischgewebe, weiß Mischgewebe, sehr strapazierfähig und 
Art.-Nr.: 155.361 formbeständig. Falten bleiben auch nach dem 

Waschen gut erhalten.
Mit verstärkter Rückenhalterung!
Farbe: weiß
Material: 65% Polyester / 35% Rayon

Hakama Premium 160 – 200 69,90 Traditioneller Hakama aus Synthetik-
Mischgewebe, blau Mischgewebe, sehr strapazierfähig und 
Art.-Nr.: 155.362 formbeständig. Falten bleiben auch nach dem 

Waschen gut erhalten.
Mit verstärkter Rückenhalterung!
Farbe: blau
Material: 65% Polyester / 35% Rayon

Hakama 150 / 25 149,95 Offizieller Aikikai Hakama mit Aikikai Label
Aikikai Japan, schwarz 160 / 26 159,95 Made in Japan
Art.-Nr.: 155.381 170 / 27 169,95

180 / 28 179,95 Farbe: schwarz
190 / 29 189,95
200 / 30 189,95 Material: 65% Polyester / 35% Baumwolle

Hakama 150 / 25 149,95 Offizieller Aikikai Hakama mit Aikikai Label
Aikikai Japan, blau 160 / 26 159,95 Made in Japan
Art.-Nr.: 155.382 170 / 27 169,95

180 / 28 179,95 Farbe: blau
190 / 29 189,95
200 / 30 189,95 Material: 65% Polyester / 35% Baumwolle
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Kung-Fu / Taiji / Qigong – Anzüge

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kung-Fu Anzug 110 24,95 Schwarzer, traditioneller Kung-Fu Anzug 
Shaolin, schwarz 120 24,95 mit geradem Schnitt 
Art.-Nr.: 194.020 130 24,95 Hose ohne Bündchen an den Hosenbeinen

140 24,95 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
150 29,95 Farbe: komplett schwarz
160 29,95 100% Baumwolle
170 37,95
180 37,95
190 37,95
200 37,95

Kung-Fu Anzug 100 24,95 Weißer, traditioneller Kung-Fu Anzug 
Shaolin, weiß 110 24,95 mit geradem Schnitt 
Art.-Nr.: 194.040 120 24,95 Hose ohne Bündchen an den Hosenbeinen

130 24,95 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
140 29,95 Farbe: komplett weiß
150 29,95 100% Baumwolle
160 37,95
170 37,95
180 37,95
190 37,95
200 37,95

Kung-Fu Anzug 110 24,90 Schwarzer, traditioneller Kung-Fu Anzug 
Shaolin mit Bündchen, schwarz 120 24,90 mit geradem Schnitt 
Art.-Nr.: 194.022 130 24,90 Hose mit Bündchen an den Hosenbeinen

140 24,90 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
150 24,90 Farbe: komplett schwarz
160 24,90 100% Baumwolle
170 29,90
180 29,90
190 29,90
200 29,90

Kung-Fu Anzug 110 24,90 Schwarzer, traditioneller Kung-Fu Anzug 
Shaolin mit Bündchen, weiß 120 24,90 mit geradem Schnitt 
Art.-Nr.: 194.042 130 24,90 Hose mit Bündchen an den Hosenbeinen

140 24,90 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
150 24,90 Farbe: komplett weiß
160 24,90 100% Baumwolle
170 29,90
180 29,90
190 29,90
200 29,90
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kung-Fu Anzug 120 29,90 Schwarzer Kung-Fu Anzug mit weißem 
Shaolin Traditional I, schwarz 130 29,90 Innenkragen und weißen Ärmelaufschlägen
Art.-Nr.: 194.101 140 29,90 Knotenknöpfe in schwarz

150 29,90
160 29,90 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
170 39,90 100% Baumwolle
180 39,90
190 39,90
200 39,90

Kung-Fu Anzug 120 29,90 Schwarzer Kung-Fu Anzug mit weißem 
Shaolin Traditional I, schwarz 130 29,90 Innenkragen und weißen Ärmelaufschlägen
mit Rückendruck 140 29,90 Knotenknöpfe in schwarz
Art.-Nr.: 194.046 150 29,90 Jacke mit Rückendruck „KUNG FU + 

160 29,90 Schriftzeichen“ in rot
170 39,90
180 39,90 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
190 39,90 100% Baumwolle
200 39,90

Kung-Fu Anzug 110 28,95 Schwarzer Kung-Fu Anzug mit weißem 
Shaolin Traditional II, schwarz-weiß 120 28,95 Kragen und weißen Ärmelenden
Art.-Nr.: 194.050 130 29,95 Kordel-Knopf-Leiste in weiß

140 29,95 Hose mit Bündchen an den Hosenbeinen
150 32,95 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
160 32,95 100% Baumwolle
170 34,95
180 34,95
190 38,95
200 38,95

Kung-Fu Anzug 110 29,95 Schwarzer Kung-Fu Anzug „SIFU“
SIFU schwarz mit roten Applikationen 120 29,95 Jacke mit roten Applikationen
Art.-Nr.: 194.015 130 37,95 Hose mit Bündchen an den Hosenbeinen

140 37,95
150 39,95
160 39,95 100% Baumwolle
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kung-Fu Anzug 140 29,95 Blauer Kung-Fu Anzug aus Satin
Satin, blau 150 29,95 Angenehm zu tragen
Art.-Nr.: 194.070 160 34,95 Hose mit Bündchen an den Hosenbeinen

170 34,95 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
180 38,95 Farbe: komplett blau
190 38,95 100% Polyester – Satin
200 39,95

Kung-Fu Anzug 140 39,90 Schwarzer Kung-Fu Anzug „Senior Master“
Senior Master, schwarz-rot 150 39,90 Jacke mit roten Applikationen
Art.-Nr.: 194.062 160 39,90 Hose mit Bündchen an den Hosenbeinen

170 49,90 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
180 49,90
190 49,90 Material: 100% Baumwolle
200 49,90

Kung-Fu Anzug 110 49,95 Schwarzer Kung-Fu Anzug „Junior Master“
Junior Master, schwarz-rot 120 49,95 Jacke mit roten Applikationen
Art.-Nr.: 194.061 130 54,95

140 59,95 Hosenbund m. Elastikzug u. zusätzl. Schnürung
150 59,95
160 59,95 Material: 100% Baumwolle
170 59,95

Kung-Fu / Wu Shu Anzug 120 29,95 Modell Senior Master, in komplett schwarz
Senior Master, schwarz 130 29,95 Dünner, sehr geschmeidiger Stoff.
Art.-Nr.: 194.063 140 34,95 Sehr bequem zu tragen!

150 34,95
160 39,95
170 39,95 Material: 100% Polyester 
180 44,95
190 44,95
200 49,95
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Ninjutsu- / Ninja – Anzüge mit Kopfmaske                     

Modell Größe EUR Beschreibung

Ninjutsu-Anzug 150 – 200 39,95 Bestehend aus Hose, Jacke, Gürtel, Maske,
Standard mit Kopfmaske, schwarz und Gamaschen (Paar)
Art.-Nr.: 171.113 Hose mit Gummibund und zusätzlicher 

Schnürkordel
Anzug ist komplett in schwarz
Material: 100% Baumwolle

Ninjutsu-Anzug 150 – 200 49,95 Bestehend aus Hose, Jacke, Gürtel, Maske,
Standard mit Kopfmaske, weiß Gamaschen (Paar)
Art.-Nr.: 171.111 Hose mit Gummibund und zusätzlicher 

Schnürkordel
Anzug ist komplett in weiß
Material: 100% Baumwolle

Ninjutsu-Anzug 150 – 200 49,95 Bestehend aus Hose, Jacke, Gürtel, Maske,
Standard mit Kopfmaske, camouflage Gamaschen (Paar)
Art.-Nr.: 171.115 Hose mit Gummibund und zusätzlicher 

Schnürkordel
Anzug ist komplett in camouflage / grüntarn
Material: 100% Baumwolle
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Karate & Kung-Fu – Hosen

Modell Größe EUR Beschreibung

Karate-Hose 110 – 160 12,95 Farbe weiß, Art.-Nr.: 160.999
Bushido Basic 8 oz 170 – 180 14,95 Farbe weiß, Art.-Nr.: 160.999

190 – 200 15,95 Farbe weiß, Art.-Nr.: 160.999
110 – 130 16,00 Farbe schwarz, Art.-Nr.: 163.100
140 – 200 19,00 Farbe schwarz, Art.-Nr.: 163.100
110 – 200 17,95 Farbe rot, Art.-Nr.: 172.402
110 – 200 17,95 Farbe blau, Art.-Nr.: 172.404

Einzelne, leichte Karatehose
Einsteigermodell, 8 oz schwer
mit Gummizug und zusätzlicher Schnürkordel

100% Baumwolle

Karate-Hose 160 – 200 16,95 Farbe weiß, Art.-Nr.: 172.115
Profi Elastikbund 12 oz 160 – 200 29,90 Farbe schwarz, Art.-Nr.: 172.242

Einzelne, 12 oz Karatehose
Schwere Ausführung für Fortgeschrittene
mit Gummizug und zusätzlicher Schnürkordel

100% Baumwolle

Karate-Hose 160 – 200 18,95 Einzelne, 12 oz Karatehose

Profi Schnürbund 12 oz Schwere Ausführung für Fortgeschrittene

Art.-Nr.: 172.116 mit Schnürbund

Farbe: weiß

100% Baumwolle

Kung-Fu Hosen 172.131 110 - 200 12,95 weiß, ohne Hosenbeinen-Bündchen

in verschiedenen Ausführungen 172.132 110 - 200 14,95 weiß, mit Hosenbeinen-Bündchen

172.141 110 - 200 19,95 schwarz, ohne Hosenbeinen-Bündchen

172.142 110 - 200 19,95 schwarz, mit Hosenbeinen-Bündchen

Bequemer Schnitt, in hervorrangender Qualität!

Material: 100% Baumwolle
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Spezielle Karate & Allround – Hosen

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Mehrzweck- / Universal-Hosen 172.361 140 – 200 19,95 Farbe: rot mit 2 schwarzen Streifen

in verschiedenen Ausführungen 172.362 110 – 180 19,95 Farbe: schwarz mit 2 roten Streifen

Material: 55% Polyester / 45% Baumwolle

Allround-Hosen für verschiedenste 

Anwendungsbereiche, z.B. Kickboxing, Arnis
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Judohosen – Kyoto & Ronin Klasse     

Modell Größe EUR Beschreibung

Judohose 110 13,95 Weiße Judohose
Budodrake DOJO weiß 120 13,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 172.205 130 13,95 Mit Gummizug und zusätzlicher Schnürung!

140 14,95 An den Knien verstärkt
150 14,95 Farbe: weiß
160 15,95 Material: 100% Baumwolle
170 15,95
180 16,95
190 16,95
200 17,95

Judohose 110 19,95 Blaue Judohose
Budodrake DOJO blau 120 19,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 172.250 130 19,95 Mit Gummizug und zusätzlicher Schnürung!

140 19,95 An den Knien verstärkt
150 19,95 Farbe: blau
160 19,95 Material: 100% Baumwolle
170 19,95
180 19,95
190 19,95
200 19,95

Judohose 110 29,95 Schwarze Judohose
Budodrake KYOTO schwarz 120 29,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.233 130 29,95 Mit Gummizug und zusätzlicher Schnürung!

140 29,95 An den Knien verstärkt
150 29,95 Farbe: schwarz
160 29,95 Material: 100% Baumwolle
170 29,95
180 29,95
190 29,95
200 29,95

Judohose 110 29,95 Rote Judohose
Budodrake RONIN rot 120 29,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.237 130 29,95 Mit Gummizug und zusätzlicher Schnürung!

140 29,95 An den Knien verstärkt
150 29,95 Farbe: rot
160 29,95 Material: 100% Baumwolle
170 29,95
180 29,95
190 29,95
200 29,95
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Judohosen – Competition       

Modell Größe EUR Beschreibung

Judohose weiß 130 29,95 Schwere weiße Judohose
Brasilia schwer, Elastikbund 140 29,95 Mit Elastikbund und zusätzlicher Schnürung!
Art.-Nr.: 172.220 150 29,95 An den Knien verstärkt

160 29,95
170 29,95 Farbe: weiß
180 29,95 Material: 100% Baumwolle
190 29,95
200 29,95

Judohose weiß 130 39,95 Schwere weiße Judohose
Brasilia schwer, Schnürbund 140 39,95 Mit traditioneller Schnürung, ohne Elastikbund!
Art.-Nr.: 172.222 150 39,95 An den Knien verstärkt

160 39,95
170 39,95 Farbe: weiß
180 39,95 Material: 100% Baumwolle
190 39,95
200 39,95

Judohose blau 130 29,95 Schwere blaue Judohose
Schwer, Schnürbund 140 29,95 Mit traditioneller Schnürung, ohne Elastikbund!
Art.-Nr.: 150.252 150 29,95 An den Knien verstärkt

160 29,95
170 29,95 Farbe: blau
180 29,95 Material: 100% Baumwolle
190 29,95
200 29,95
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Karatejacken

Modell Größe EUR Beschreibung

Karate-Jacken, 8 – 12 oz 100 - 160 16,00 weiß, 8 oz, Art.-Nr.: 161.999

in verschiedenen Farben 170 - 200 18,00 weiß, 8 oz, Art.-Nr.: 161.199

100 - 160 14,95 schwarz, 8 oz, Art.-Nr.: 163.100

170 - 200 17,95 schwarz, 8 oz, Art.-Nr.: 163.100

160 - 200 39,95 schwarz, 12 oz, Art.-Nr.: 174.315

110 - 200 27,95 rot, 8 oz, Art.-Nr.: 174.410

110 - 200 27,95 blau, 8 oz, Art.-Nr.: 280.102

Material: 100% Baumwolle

Taekwondo Jacken 160.152 110 – 210 14,95 Farbe: weiß

in verschiedenen Farben 160.153 110 – 210 19,95 Farbe: schwarz
160.154 110 – 210 19,95 Farbe: rot
160.155 110 – 210 29,95 Farbe: blau

Material: 65% Baumwolle / 35% Polyester



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Judojacken – Kyoto & Ronin Klasse        

Modell Größe EUR Beschreibung

Judojacke 110 29,95 Schwere blaue Judojacke
Budodrake DOJO blau 120 29,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.092 130 29,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 29,95
150 29,95 Farbe: blau
160 29,95 Material: 100% Baumwolle
170 29,95
180 29,95
190 29,95
200 29,95

Judojacke 110 39,95 Schwere schwarze Judojacke
Budodrake KYOTO schwarz 120 39,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.231 130 39,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 39,95
150 39,95 Farbe: schwarz
160 39,95 Material: 100% Baumwolle
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95

Judojacke 110 39,95 Schwere rote Judojacke
Budodrake RONIN rot 120 39,95 Hochwertiges Allround-Modell
Art.-Nr.: 150.235 130 39,95 Jacke mit Reiskornwebung

140 39,95
150 39,95 Farbe: rot
160 39,95 Material: 100% Baumwolle
170 39,95
180 39,95
190 39,95
200 39,95
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Kickboxing-Hosen

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kickboxing Hosen Satin 178.101 130 – 200 26,95 schlicht schwarz
in verschiedenen Farben 178.121 120 – 200 26,95 Schwarz mit rotem Streifen &

Bestickung „KICK BOXING“
178.122 140 – 200 26,95 Schwarz-rot-weiß & Best. „KICK BOXING“

Neuer Schnitt mit besserer Passform
8 cm breiter Gummibund mit Gürtelschlaufen

178.151 120 – 200 19,95 schwarz m. weißem Aufdr. "Kick-Boxing"
178.155 110 – 200 19,95 schwarz m. rotem Streifen & gelben Sternen
178.157 130 – 200 19,95 schwarz m. rotem Streifen & Aufdruck

„Kick-Boxing“ in blau/gelb
178.159 110 -  200 19,95 rot m. schwarzem Streifen & Aufdruck

„Kick-Boxing“ in rot/gelb
178.161 110 -  200 19,95 schwarz m. 2 pinken Streifen
178.163 110 -  200 19,95 schwarz m. 2 roten Streifen
178.165 120 – 190 19,95 schwarz m. rotem u. gelbem Streifen
178.167 150 – 200 19,95 rot / schwarz, halb & halb + Aufdruck
178.169 160 – 210 19,95 blau m. weißem Streifen
178.171 140 – 200 19,95 schwarz m. 4 weißen Streifen + Audruck

Alle Modelle mit Elastikbund und Schnürkordel
Material: 100% Polyester
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Budo-Gürtel – Budodrake         

Weiße Gürtel 4,85 €

Standard, 180 – 330 cm Extra Lang, 350 – 400 cm
180.001 180.005

Schwarze Gürtel

180.310 180.311 180.321
260 – 350 cm 280 – 320 cm 240 – 320 cm

4 cm breit Baumwolle 5 cm breit Baumwolle 5 cm breit Kunstseide
8,95 9,95 11,95

1-farbige Gürtel 4,85 €

Gelb Orange Grün
180.020 180.021 180.022

Blau Violett Braun
180.023 180.024 180.025

Rot Mint Pink
180.026 180.028 180.027

Preis: 180 – 400 cm:

Preis: 180 – 350 cm:
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2-farbige Gürtel mit Mittelstreifen

Weiß, gelber Streifen Weiß, oranger Streifen Weiß, grüner Streifen
180.031 180.050 180.051

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 € 5,95 € 5,95 €

Weiß, blauer Streifen Weiß, violetter Streifen Weiß, brauner Streifen
180.052 180.057 180.053

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 € 6,95 € 5,95 €

Weiß, roter Streifen Gelb, weißer Streifen Orange, weißer Streifen
180.055 180.043 180.044

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
6,95 € 5,95 € 5,95 €

Grün, weißer Streifen Blau, weißer Streifen Violett, weißer Streifen
180.081 180.046 180.049

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 € 5,95 € 5,95 €

Braun, weißer Streifen Rot, weißer Streifen Gelb, oranger Streifen
180.040 180.048 180.032

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 € 5,95 € 5,95 €

Gelb, grüner Streifen Orange, grüner Streifen Grün, blauer Streifen
180.033 180.034 180.035

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 5,95 5,95
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Blau, roter Streifen Blau, brauner Streifen Braun, roter Streifen
180.036 180.037 180.041

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 € 6,95 € 6,95 €

Grün, roter Streifen Grün, schwarzer Streifen Blau, schwarzer Streifen
180.083 180.085 180.047

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
6,95 € 6,95 € 6,95 €

Braun, schwarzer Streifen Rot, schwarzer Streifen Weiß, schwarzer Streifen
180.039 180.038 180.058

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
6,95 € 6,95 € 6,95 €

Schwarz, weißer Streifen Schwarz, gelber Streifen Schwarz, grüner Streifen
180.082 180.084 180.086

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
6,95 € 6,95 € 6,95 €

Schwarz, blauer Streifen Schwarz, roter Streifen Schwarz, oranger Streifen
180.087 180.088 180.089

180 – 350 cm 180 – 350 cm 240 – 350 cm
6,95 € 6,95 € 6,95 €

Schwarz, violetter Streifen Schwarz, brauner Streifen
180.090 180.091

240 – 350 cm 240 – 350 cm
6,95 € 6,95 €
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2-farbige Gürtel, halb-halb gestreift

weiß – gelb, halb-halb weiß – orange, halb-halb gelb – orange, halb-halb
180.061 180.075 180.062

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 € 5,95 € 5,95 €

orange – grün, halb-halb grün – blau, halb-halb blau – braun, halb-halb
180.063 180.064 180.065

180 – 350 cm 180 – 350 cm 180 – 350 cm
5,95 € 5,95 € 6,95 €

braun – schwarz, halb-halb rot – schwarz, halb-halb
180.070 180.071

180 – 350 cm 180 – 350 cm
6,95 € 6,95 €

Tarn / Camouflage Gürtel

Tarn, weißer Streifen Tarn, gelber Streifen Tarn, grüner Streifen
180.171 180.173 180.175

220 – 350 cm 220 – 350 cm 220 – 350 cm
6,95 € 6,95 € 6,95 €

Tarn, blauer Streifen Tarn, roter Streifen Tarn, brauner Streifen
180.176 180.180 180.185

220 – 350 cm 220 – 350 cm 220 – 350 cm
6,95 € 6,95 € 6,95 €

Tarn, schwarzer Streifen Grüntarn Tarn, oranger Streifen
180.195 180.170 180.174

220 – 350 cm 220 – 330 cm 220 – 350 cm
6,95 € 6,95 € 6,95 €
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Kaiten Gürtel

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Farbgürtel 183.684 250 – 325 7,95 gelb
Baumwolle 183.685 250 – 325 7,95 orange

183.686 250 – 325 7,95 grün
183.687 250 – 325 7,95 blau
183.688 250 – 325 7,95 violett
183.689 250 – 325 7,95 braun

Hochwertige Karate-Farbgürtel der
Marke KAITEN.
Hervorragende Verarbeitung, tiefe dunkle 
Farben, mehrfach abgesteppt.
Breite des Gürtels: 4 cm
Die Gürtel sind in 25 cm Schritten lieferbar
Material: 100% Baumwolle 

Schwarzgurt Baumwolle 183.710 275 – 350 16,95 Hochwertiger Schwarzgurt von KAITEN.
Breite des Gürtels: 4 cm
Längen: 275, 300, 320, 330, 350
Material: 100% Baumwolle

Schwarzgurt Kunstseide 183.720 275 – 350 27,95 Hochwertiger Schwarzgurt von KAITEN.
Breite des Gürtels: 4 cm
Längen: 275, 300, 320, 330, 350
Material: 100% Kunstseide

Schwarzgurt Naturseide 183.721 275 – 350 59,95 Sehr hochwertiger Schwarzgurt von KAITEN.
Lieferung in edler Geschenk- und 
Transportverpackung. Breite: 4 cm
Material: 100% Naturseide

Schwarzgurt Baumwolle 183.723 275 – 350 28,00 Hochwertiger Schwarzgurt von KAITEN.
extra breit 4,5 cm Breite des Gürtels: 4,5 cm

Längen: 275, 300, 320, 330, 350
Material: 100% Baumwolle

Schwarzgurt Kunstseide 183.724 275 – 350 35,00 Hochwertiger Schwarzgurt von KAITEN.
extra breit 4,5 cm Breite des Gürtels: 4,5 cm

Längen: 275, 300, 320, 330, 350
Material: 100% Kunstseide

Schwarzgurt Naturseide 183.725 275 – 350 65,00 Sehr hochwertiger Schwarzgurt von KAITEN.
extra breit 4,5 cm Lieferung in edler Geschenk- und 

Transportverpackung. Breite: 4,5 cm
Material: 100% Naturseide
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Kung-Fu Schärpen

Modell Größe EUR Beschreibung

Kung-Fu Schärpe Satin 300 cm 5,95 Farbige Schärpe für Kung-Fu, Taiji, Wu Shu
„Premium“ verschiedene Farben Länge 300 cm, Breite 10 cm
Art.-Nr.: 185.1xx Material: 100% Polyester

Lieferbare Farben: weiß, gelb, orange, grün,  
blau, braun, rot, violett, schwarz, pink, mint,
schwarz-braun HH

185.101 185.104 185.107
weiß grün rot

185.105 185.108
185.102 blau violett

gelb

185.103 185.106 185.109
orange braun schwarz

185.141 185.142 185.145
pink mint schwarz-braun
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Modell Größe EUR Beschreibung

Kung-Fu Schärpe Baumwolle 300 cm 8,95 Farbige Schärpe für Kung-Fu, Taiji, Wu Shu
in verschiedenen Farben Länge 300 cm, Breite 10 cm
Art.-Nr.: 185.12x Material: 100% Baumwolle

185.120 185.123 185.126
weiß grün rot

185.124 185.127
185.121 blau violett

gelb

185.122 185.125 185.128
orange braun schwarz

Kung-Fu Schärpe Satin 300 cm 9,95 Schwarze Schärpe für Kung-Fu, Taiji, Wu Shu
schwarz mit farbigen Kanten mit farbigen Kanten / Umrandung
Art.-Nr.: 185.15x Länge 300 cm, Breite 10 cm

Material: 100% Polyester
Kanten-Versionen: rot, silber, gold

schwarz-rot 185.151

schwarz-silber 185.152

schwarz-gold 185.153
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Aufnäher

Karate Aufnäher

Karate Faust Karate Schriftzeichen, schwarz-gelb

Ø ca. 9,5 cm Ø ca. 8 cm

4,95 € 4,95 €

580.011 580.004

JKA Shotokan Tiger Shotokan Tiger, rot-schwarz

Ø ca. 9,5 cm Ø ca. 10 cm

4,95 € 4,95 €

580.015 580.012

JKA Shotokan, eckig Shotokan Tiger, gelb-schwarz

ca. 9 x 10,5 cm Ø ca. 10 cm

4,95 € 4,95 €

580.053 580.016

Japan Sonne Wado-Ryu, gelber Rand

Ø ca. 6 cm Ø ca. 9 cm

4,95 € 4,95 €

580.055 580.080

Wado-Ryu, roter Rand Wado-Ryu, blau-rot

Ø ca. 7,5 cm Ø ca. 7,5 cm

4,95 € 4,95 €

580.081 580.082

Shito Ryu Kyokushinkai, schwarz oder blau

Ø ca. 8 cm ca. 6,5 x 14,5 cm

4,95 € 4,95 €

580.100 580.110

AKS Karate Dojinkai Karate

ca. 8,5 cm je Seite ca. 6 x 7 cm

10,00 € 4,95 €

580.120 580.070

Shotokan Tiger 9 cm Karate, halbrund, rot-weiß

gold-schwarz-rot ca. 12,5 x 3 cm

4,95 € 4,95 €

580.018 580.009
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Karate-Do weiß Karate-Do schwarz

mit schwarzen Zeichen mit weißen Zeichen

ca. 8 x 3,2 cm ca. 8 x 3,2 cm

4,95 € 4,95 €

580.001 580.000

Aikido / Aikijutsu Aufnäher

Aikido Sternenförmig Aikido rot

ca. 7 – 8 cm mit weißen Zeichen

4,95 € ca. 13,5 x 6,5 cm

580.217 6,95 €

580.215

Aikido weiß Aikido schwarz

mit schwarzen Zeichen mit weißen Zeichen

ca. 8 x 3,2 cm ca. 8 x 3,2 cm

4,95 € 4,95 €

580.211 580.210

Aikijutsu weiß Aikijutsu schwarz

mit schwarzen Zeichen mit weißen Zeichen

ca. 8 x 3,2 cm ca. 8 x 3,2 cm

4,95 € 4,95 €

580.220 580.221

Judo Aufnäher

Judo Kämpfer Judo-Kämpfer Wappen

Ø ca. 7,5 cm ca. 9 x 11 cm

4,95 € 4,95 €

580.154 580.155

Judo weiß Judo schwarz

mit schwarzen Zeichen mit weißen Zeichen

ca. 8 x 3,2 cm ca. 8 x 3,2 cm

4,95 € 4,95 €

580.151 580.150
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Taekwondo Aufnäher

Taekwondo weiß Taekwondo schwarz

mit schwarzen Zeichen mit weißen Zeichen

ca. 8 x 3,2 cm ca. 8 x 3,2 cm

4,95 € 4,95 €

580.251 580.252

 

Taekwondo Korea Taekwondo halbrund

ca. 10 x 7 cm ca. 12,5 x 3 cm

4,95 € 4,95 €

580.250 580.255

Ju-Jutsu / Jiu-Jitsu Aufnäher

Ju Jutsu / Jiu Jitsu weiß Ju Jutsu / Jiu Jitsu schwarz

mit schwarzen Zeichen mit weißen Zeichen

ca. 5 x 10 cm ca. 8 x 3,2 cm

4,95 € 4,95 €

580.170 580.189

Jiu-Jitsu Sakura rot-weiß

Ø ca. 9 cm 4,95 €

4,95 € 580.877

580.191

Sakura schwarz-weiß

4,95 €

580.876

Kobudo Aufnäher

Kobudo (Bo, Jo, Sai) Kobudo rot

Ø ca. 8 cm mit schwarzen Zeichen

4,95 € ca. 8 x 3,2 cm

580.310 4,95 €

580.305
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Kung-Fu Aufnäher

Kung Fu (Schwert & Säbel) Kung Fu gelb

ca. 11,5 x 9,5 cm mit schwarzen Zeichen

4,95 € ca. 5 x 10 cm

580.290 4,95 €

580.295

Ninja Aufnäher

Ninja mit Shuriken Ninja NIN, schwarz-weiß

Ø ca. 8 cm Ø ca. 8 cm

4,95 € 4,95 €

580.236 580.230

Ninja NIN, rot-schwarz Ninja NIN, rot-weiß

Ø ca. 10 cm Ø ca. 10 cm

4,95 € 4,95 €

580.230 580.230

Hapkido Aufnäher

Hapkido Korea Hapkido

Ø ca. 10 cm ca. 12 x 9,5 cm

4,95 € 4,95 €

580.270 580.271

Kickboxing und Do Aufnäher

Kickboxing Kämpfer Do (Weg)

ca. 9 cm je Seite Ø ca. 7,5 cm

4,95 € 3,95 €

580.324 580.840
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Aufnäher halbrund

Instructor, halbrund Chief-Instructor, halbrund

4,50 € 4,50 €

580.535 580.536

Demo Team, gelb Karate, rot-weiß

4,50 € 4,50 €

580.791 580.009

Taekwondo, blau-weiß

4,50 €

580.255
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Kampfsportschuhe / Zoris / Tabis

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Zoris mit Kreuzband 257.100 36 – 46 12,95 Traditionelle Reisstroh-Slipper

Zoris mit Zehensteg 257.101 36 – 46 14,95 Traditionelle Reisstroh-Slipper

Zimtlatschen Japan 257.123 36 – 46 14,90 mit Zehensteg, schlicht

Zimtlatschen steigern das Wohlbefinden über 

die Akupressurpunkte der Fußsohlen durch 

die wohltuenden Eigenschaften des Zimtes.

Durch die Schweißabsorbation wird 

Fußgeruch gemindert.

Zimtlatschen Natur 257.124 36 – 46 14,90 mit Kreuzband, traditionell

Zimtlatschen steigern das Wohlbefinden über 

die Akupressurpunkte der Fußsohlen durch 

die wohltuenden Eigenschaften des Zimtes.

Durch die Schweißabsorbation wird 

Fußgeruch gemindert.

Zimtlatschen Kyoto 257.133 35/36 14,90 mit Zehensteg, in schwarz

37/38 0,00 Zimtlatschen steigern das Wohlbefinden über 

39/40 0,00 die Akupressurpunkte der Fußsohlen durch 

41/42 0,00 die wohltuenden Eigenschaften des Zimtes.

43/44 0,00 Durch die Schweißabsorbation wird 

45/46 0,00 Fußgeruch gemindert.

Zimtlatschen Classic 257.121 35 – 46 14,90 in schwarz, klassische Ausführung

Zimtlatschen Saigon 257.127 35 – 46 14,90 in lindgrün, mit Kreuzband

Zimtlatschen Saigon 257.128 35 – 46 14,90 in braun, mit Kreuzband

Zimtlatschen Saigon 257.129 35 – 46 14,90 in schwarz, mit Kreuzband

Zimtlatschen Saigon 257.130 35 – 46 14,90 in braun, mit Zehensteg

Zimtlatschen Cobra 257.139 35 – 46 14,90 mit Kreuzband

Zimtlatschen Okinawa Natur 257.132 35 – 46 14,90 mit Zehensteg Natur

Zimtlatschen Hoi-An 257.125 35 – 44 14,90 mit Zehensteg, Blumenmuster

Zimtlatschen Mai-Li 257.135 35 – 46 14,90 mit Zehensteg in rot
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Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Kung-Fu Schuhe 257.401 36 – 46 14,95 schwarz, bequemes Segeltuch, Gummisohle

Tai-Chi / Qi-Gong Schuhe 257.410 34 – 46 14,95 schwarz, Stoffsohle, Material: 100% Baumwolle

Kung-Fu Schuhe Kautschuk 257.420 34 – 46 19,95 schwarz, mit rutschfester Kautschuksohle

Taiji / Kung-Fu Schuhe - 257.422 38 – 45 17,95 schwarz, mit extra dicker Gummisohle

Meji Premium 257.423 38 – 45 17,95 schwarz, mit extra dicker Stoffsohle

Kampfsportschuhe 257.202 33 – 48 37,95 Schwarz mit roten Applikationen 

DRAGON 257.201 33 – 48 37,95 Weiß mit schwarzen Applikationen

Bequemer Schuh für Freizeit, Wettkampf,

Indoor- und Outdoor- Training

Material: Echtleder

Der Schuh fällt eine Nummer kleiner aus!

Kampfsportschuhe 257.203 34 – 47 29,95 Bequemer, schlichter Kampfsportschuh - 

Training Black Für Taekwondo und Freizeit, mit Schnürung!

Farbe: schwarz

Material: 100% Kunstleder

Mattenschuhe Echtleder 257.501 33 – 46 19,95 Mit dünner Sohle, inkl. Knöchelschutz, 

ideal für kalte Mattenfläche! 100% Echtleder

Ninjutsu-Tabis (Outdoor) 254.100 36 – 39 39,95 Schwarz mit heller, rutschfester Gummisohle

254.100 40 – 46 47,95 Klettverschluss auf der Schaftrückseite
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Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Ninjutsu-Tabis (Indoor) 254.200 XS – XXL 19,95 Traditionell, in schwarz, weiße Stoffsohle

Indoor Tabis, Ledersohle 254.203 30 – 47 16,95 Indoor-Tabis schwarz, mit grauer Ledersohle. 

Für Kampfkunst, Meditation und Freizeit.

Gute Passform, bequem zu tragen.

Klettverschluss auf der Schaftrückseite.

Textile Bestandteile - 

Material: 100% Baumwolle 

Indoor Tabis, Rauledersohle 254.205 36 – 46 22,95 Japanische Indoor-Tabi mit Rauhledersohle

in schwarz, Obermaterial aus Segeltuch.

Klettverschluss auf der Schaftrückseite.

Unterstützt gleitende und runde Bewegungen, 

z.B. im Aikido, Tai Chi, Meditation etc

Verhindert das Auskühlen der Füße auf

kaltem Boden. Die Tabis fallen klein aus,

bitte 1-2 Größen größer als normal bestellen!
Obermaterial: 100% Baumwolle, Sohle: Leder

Ninjutsu-Tabis, kurz (Indoor) 254.210 39 – 47 39,95 schwarz, schwarze Stoffsohle, kurzer Schaft

254.212 39 – 47 39,95 weiß, weiße Stoffsohle, kurzer Schaft

Hakenverschluss auf der Schaftrückseite

Material textile Bestandteile: 100% Baumwolle

Ninja-Gamaschen 171.131 19,00 Zur Fixierung der Hosenbeine, 100% Baumwolle
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Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Nässeschutz-Gamaschen 171.132 19,95 Mit Schnür- und Reißverschluß, 100% Nylon

Lieferung als Paar!

Kälteschutz-Gamaschen 171.136 19,95 Mit Schnür- und Reißverschluß, 100% Nylon

Lieferung als Paar!

Ninjutsu Gamaschen 171.125 19,95 Zur Fixierung der Hosenbeine, mit elastischen 

New Standard Bändern und Klettverschluss.

Lieferung als Paar. Material: 100% Baumwolle 

Tabi & Yoga – Socken

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Tabi-Socken 254.241 Universal 5,49 schwarz, Standard Tabi-Socken in

in verschiedenen Farben Einheitsgröße, fällt kleiner aus, 

aus 100% Baumwolle

254.300 31 – 46 10,50 schwarz

254.302 35 – 46 10,50 weiß

254.303 35 – 46 10,50 dunkelblau

254.304 35 – 46 10,50 anthrazit

Spezielle Socken mit abgenähtem großen Zeh,

in sehr guter Qualität. Lieferung als Paar.

90% Baumwolle / 9% Nylon / 1% Elastan
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Schutzausrüstung – Faustschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Karate-Faustschützer - 420.031 S-XL 18,95 Rot, 4 Fingerschlaufen, 100% Echtleder

Traditional Echtleder 420.032 S-XL 18,95 Blau, 4 Fingerschlaufen, 100% Echtleder

420.033 S-XL 12,95 Schwarz, 4 Fingerschlaufen, 100% Echtleder

Karate-Faustschützer - 420.411 XS-XL 17,95 Farbe: rot, Material: 100% PU

Wettkampf Standard 420.412 XS-XL 17,95 Farbe: blau Material: 100% PU

420.420 XS-XL 17,95 Farbe: weiß Material: 100% PU

Sehr gute Handgelenksfixierung für den

Einsatz beim Wettkampf, 2 Fingerschlaufen

Karate-Faustschützer flach 420.401 S-XL 12,95 Weiß, 4 Fingerschlaufen, 100% Echtleder

Kaiten Karate-Faustschützer 420.404 S-XL 14,90 Modell WUKO, mit 4 Fingerschlaufen

Echtleder In weiß, aus 100% Echtleder

Kamikaze Karate- 420.405 S-XL 14,90 Traditionelle Ausführung, 4 Fingerschlaufen

Faustschützer Echtleder In weiß, aus 100% Echtleder

adidas Karate-Faustschützer 424.101 S-XL 28,00 In rot oder blau

WKF-approved Mit 2 Fingerschlaufen und Klettverschluss

100% Kunstleder

Tokaido Karate-Faustschützer 420.431 S-XL 19,90 Farbe: rot

WKF-approved 420.432 S-XL 19,90 Farbe: blau

Speziell für Kumite, mit 2 Fingerschlaufen 

Allround-Handschutz 420.621 JR/SR 29,95 Farbe: rot

mit Daumen 420.622 JR/SR 29,95 Farbe: blau

Erlaubt gleichzeitig greifen und boxen!

Material: 100% Kunstleder

TKD Handschützer Wacoku 160.510 XS-XL 22,65 WTF-zugelassen; Material: Kunstleder

JJ-Faustschützer Standard 420.031 S-XL 18,95 Rot, 4 Fingerschlaufen, 100% Echtleder

420.032 S-XL 18,95 Blau, 4 Fingerschlaufen, 100% Echtleder

Mehrzweckhandschuhe 420.212 M-XXL 19,90 Schwarz, mit offenen Fingern; Fixierung

durch Klett! 100% Kunstleder

Grappling Handschuhe Profi 420.216 M-XXL 37,95 Schwarz, mit offenen Fingern, zum greifen;

Sehr Stabil, mit langem Wickelklettverschluss!
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SMAI Karate WKF Schützer Serie

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

SMAI Karate WKF 126.021 S – XL 26,95 rot, mit WKF Zulassung

Handschutz ohne Daumen 126.016 S – XL 26,95 blau, mit WKF Zulassung

SMAI Karate WKF 126.031 S – XL 27,95 rot, mit WKF Zulassung und Daumen

Handschutz mit Daumen 126.026 S – XL 27,95 blau, mit WKF Zulassung und Daumen

SMAI Karate WKF 126.052 S – XL 19,95 rot, mit WKF Zulassung 

Spannschutz 126.047 S – XL 19,95 blau, mit WKF Zulassung 

zum Ankletten oder einzeln tragbar

SMAI Karate WKF 126.057 S – XL 39,95 rot, mit WKF Zulassung 

Schienbein-Spannschutz 126.042 S – XL 39,95 blau, mit WKF Zulassung 

Spannschutz durch Klettverbindung abnehmbar

SMAI Karate WKF 126.062 Junior 14,95 weiß, mit WKF Zulassung

Herren Tiefschutz 126.062 S – XL 14,95 weiß, mit WKF Zulassung

SMAI Karate WKF 126.068 XS – XL 19,95 weiß, mit WKF Zulassung

Damen Tiefschutz

SMAI Karate WKF 126.010 S – XL 44,95 weiß, mit WKF Zulassung

Damen Brustschutz Bustier + einlegbare Kunststoffschale (einteilig)

SMAI Karate WKF 126.036 S – XXL 39,95 Schutzweste für unter den Anzug, mit 

Schutzweste elastischem Haltesystem und Klettverschluss.

Gute Schutzwirkung, mit WKF Zulassung

Schutzausrüstung – Boxhandschuhe

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Boxhandschuh Standard 418.110 6-12 oz 24,95 Solides Modell, Kunstleder, angenähter Daumen

und Klettverschluss zur Fixierung. Schwarz.

Boxhandschuh Basic 418.111 6-14 oz 19,95 Farbe: schwarz, Innenseite: weiß

in verschiedenen Farben 418.113 6-14 oz 19,95 Farbe: schwarz, Innenseite: rot

418.115 6-12 oz 19,95 Farbe: rosa, Innenseite: weiß

Mit Klettverschluss zur optimalen Fixierung, 

aus 100% Kunstleder.
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Boxhandschuh Echtleder 418.201 6-16 oz 39,95 Farbe: Komplett schwarz

in verschiedenen Farben 418.210 6-16 oz 39,95 Farbe: rot, Innenseite: schwarz

418.310 6-16 oz 39,95 Farbe: schwarz, Innenseite: weiß

418.230 8-14 oz 39,95 Farbe: pink, Innenseite: weiß

Hochwertiges Modell, aus 100% Echtleder!

Boxhandschuh Profi 418.301 6-16 oz 49,95 Farbe: Komplett schwarz

in verschiedenen Farben 418.305 8-14 oz 49,95 Farbe: schwarz, Innenseite: weiß

418.309 6-14 oz 49,95 Farbe: rot, Innenseite: weiß

418.313 6-16 oz 49,95 Farbe: blau, Innenseite: weiß

418.317 6-16 oz 49,95 Farbe: grün, Innenseite: weiß

418.321 8-14 oz 49,95 Farbe: pink, Innenseite: weiß
418.325 8-14 oz 49,95 Farbe: silber, Innenseite: weiß
418.329 6-16 oz 49,95 Farbe: gold, Innenseite: weiß

Sehr stabiles Profi-Modell, mit Klettverschluss

Material: 100% Echtleder



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Schutzausrüstung – Boxhandschuhe

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Boxbandagen elastisch 420.100 4,95 Mit Daumenschlaufe, Fixierung durch Klett,

in verschiedenen Farben ca. 3,5m lang. Lieferung als Paar.

Farben: blau, grün, orange, pink, rot, schwarz,

weiß, beige/natur aus, 100% Baumwolle.

0,00 Extra lang 450 cm

Schlupfbandage / 420.230 S-XL 6,95 Farbe: weiß, 100% Baumwolle

Innen-Boxhandschuh 420.231 S-XL 6,95 Farbe: schwarz, 100% Baumwolle

420.232 S-XL 6,95 Farbe: rot, 100% Baumwolle

Kein Wickeln mehr nötig!

Innenhandschuh Extra 420.235 Senior 12,95 Farbe: weiß, 100% Baumwolle

420.236 Senior 12,95 Farbe: schwarz, 100% Baumwolle

420.238 Senior 12,95 Farbe: pink, 100% Baumwolle

Schutzausrüstung – Unterarmschützer / Ellenbogenschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Unterarmschutz Standard 421.015 S-XL 11,95 weiß, gepolstert aus 100% Baumwolle

Unterarm & Handschutz 421.018 S-XL 12,95 weiß, Material: 100% Baumwolle

421.019 S-XL 12,95 schwarz, Material: 100% Baumwolle

TKD Unterarmschutz 160.540 XS-XL 23,65 weiß, Material: 100% PU

Ellenbogenschützer, gepolstert 420.911 JR/SR 8,95 weiß

in verschiedenen Farben 420.912 JR/SR 8,95 schwarz

420.913 JR/SR 8,95 blau

420.914 JR/SR 8,95 rot

Material: 100% Baumwolle
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Schutzausrüstung – Kopfschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kopfschutz Standard 423.421 S-XL 38,95 Farbe: weiß

in verschiedenen Farben 423.422 S-XL 38,95 Farbe: schwarz

423.423 S-XL 38,95 Farbe: rot

423.424 S-XL 38,95 Farbe: blau

TKD-Standard-Kopfschutz mit Ohrenschutz

und Klettverschluss. Tauchlackiert, aus PU.

TKD-Kopfschutz 160.581 S-XL 35,95 Farbe: rot

in verschiedenen Farben 160.582 S-XL 35,95 Farbe: blau

aus tauchlakiertem Schaumstoffmaterial

Kopfschutz Sparring 423.501 S-XL 49,95 Farbe: schwarz

aus Echtleder 423.502 S-XL 49,95 Farbe: rot

mit Jochbeinschutz Hochwertiger Kopfschutz, ideal zum Sparring,

mit extra Jochbeinschutz!
Aus 100% Echtleder

Profi-Kopfschutz 423.503 M-XL 49,95 Schwarz mit Plexiglas-Visier, Echtleder

mit Visier, abnehmbar 423.504 M-XL 49,95 Schwarz mit Gitter-Visier, Kunstleder

Kopfschutz Vollschaumstoff 423.461 S-L 75,00 Farbe: blau

in verschiedenen Farben 423.462 S-L 75,00 Farbe: rot

423.463 S-L 75,00 Farbe: schwarz

2 Klettbänder zum Anpassen. 100% PU.

Ohrenschutz, schwarz 423.520 JR/SR 39,90 z.B. für Bodenkampf, individuell verstellbar.

Größenempfehlung aufgrund von Kopfumfang in cm:

S = 50-54

M = 53-56 Kann von Modell zu Modell 

L = 55-58 leicht variieren!

XL= 58-62
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Schutzausrüstung – Zahnschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Zahnschutz Standard 423.050 SR 4,95 transparent

in verschiedenen Farben 423.060 JR 2,80 transparent
423.070 JR 4,95 schwarz, rot, blau, oder gelb
423.080 SR 4,95 schwarz, rot, blau, oder gelb
423.065 SR 3,95 braun
423.088 SR 7,95 Germany, schwarz-rot-gold

Lieferung inkl. Box

Zahnschutz MG1 423.101 SR 5,95 Für Erwachsene, individuell anpassbar
Einstufige Zahnschützer – 423.105 JR 5,95 Für Kinder, bis ca. 10 Jahren, indiv. anpassbar

Schutzgrad 2 Farben: blau, braun, gelb, grün, orange, rot

schwarz, transparent, violett

Zahnschutz MG2 423.109 JR 9,95 Für Kinder, bis ca. 10 Jahren

Zweistufige Zahnschützer – 423.110 SR 9,95 Für Erwachsene
Schutzgrad 3 Farben: blau, gelb, pink, rot, schwarz, 

transparent

Kann in ca. 80 Sekunden individuell 

angepasst werden

Zahnschutz MG3 Heavy Duty 423.116 SR 11,80 Farbe: mintgrün
Dreistufige Zahnschützer – Für Sportler ab 10 Jahren

Schutzgrad 4 Gegossen aus 3 Schichten Schutzmaterial + 

eingearbeitete schockabsorbierende Spirale.

Kann in ca. 70 Sekunden individuell 

Doppel-Zahnschutz 423.091 6,95 transparent; Modell für Ober- und Unterkiefer

Profi-Zahnschutz 423.120 12,80 transparent; Formpaste zum Selber anrühren

Zahnschutz Wacocu A+ 423.118 7,95 Farbe: orange; Profi-Zahnschutz, inkl.Box

423.118 7,95 Farbe: blau; Profi-Zahnschutz, inkl.Box

Aufbewahrungsbox 423.201 2,50 transparent

423.202 2,50 schwarz
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Schutzausrüstung – Damen-Brustschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Brustschutz Basic II 420.016 XXS-XL 29,95 Bestehend aus weißem Top & 2 Brustschutz-
Cups, flexible Kunststoffschalen.

Individuell anpaßbar und bequem zu tragen.

Cups: 100% Kunststoff

Top: 89% Tactel / 6% Lycra / 5% Nylon

Brustschutz MaxiGuard 420.025 XXS - XL 39,90 Bustier in weiß oder schwarz + einlegbarer,

flexibler Kunststoffschale (einteilig)

Schale: 100% Kunststoff

Top: 89% Tactel / 6% Lycra / 5% Nylon

Brustschutz CoolGuard 420.028 XXS - XL 39,90 Weißes Bustier und 2 einzelne Schalen,

stellen große Bewegungsfreiheit sicher!
Cups: 100% Kunststoff

Top: 89% Tactel / 6% Lycra / 5% Nylon

Brustschutz CoolGuard Super 420.024 XXS - XL 49,90 Weißes Bustier und 2 einzelne Schalen.

Top mit optimalem Feuchtigkeitstransport!

Cups: 100% Kunststoff

Top: 89% Tactel / 6% Lycra / 5% Nylon

Schale MaxiGuard 420.027 XXS - XL 24,90 Einzelne, einteilige Kunststoffschale

Schalen CoolGuard 420.023 XXS - XL 24,90 Zwei einzelne Schutzschalen, 100% Kunststoff

Bustier MaxiGuard 420.019 XXS - XL 24,90 Einzelnes Top für MaxiGuard-Schale,

Farbe: weiß oder schwarz

Material: 89% Tactel / 6% Lycra / 5% Nylon

Bustier CoolGuard 420.029 XXS - XL 24,90 Einzelnes Top, in weiß, für CoolGuard-Schalen

Material: 89% Tactel / 6% Lycra / 5% Nylon

Größentabelle MaxiGuard: Größentabelle CoolGuard:
XXS = Brustumfang 75-80 cm, Cup A XXS = Brustumfang 76-84 cm, Cup A

XS = Brustumfang 75-80  cm, Cup B XS = Brustumfang 76-84 cm, Cup B

XS-B = Brustumfang 83 cm, Cup B S = Brustumfang 84-92 cm, Cup A

S = Brustumfang 85 cm, Cup A M = Brustumfang 84-92 cm, Cup B

M = Brustumfang 85 cm, Cup B L = Brustumfang 92-104 cm, Cup C

L = Brustumfang 90-96 cm, Cup C XL = Brustumfang 100-115 cm, Cup D

XL = Brustumfang 90-96 cm, Cup D

Kann von Modell zu Modell leicht variieren!

Der Brustumfang wird unterhalb der Brust gemessen!
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Schutzausrüstung – Tiefschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Herren-Tiefschutz Standard 419.510 XS-XL 14,95 Bestehend aus funktionellem Slip + heraus-
nehmbaren Pantalbecher aus 100% Kunststoff
Slip: 100% Baumwolle, Farbe weiß

Herren-Tiefschutz, schwarz 419.512 S - XL 16,90 Bestehend aus funktionellem Slip + heraus-

nehmbaren Pantalbecher aus 100% Kunststoff

Slip: 100% Baumwolle, Farbe schwarz

Herren-Tiefschutz Profi 419.551 S-XL 14,95 Weiß, abwaschbar und verstellbar, 100% PU

Herren-Tiefschutz Profi 419.553 XS-XL 16,95 Tiefschutz für Herren, verbesserte Passform - 

schwarz stört nicht mehr beim einknicken des 
Oberkörpers! Aus 100% PU - In schwarz.
Weitere Eigenschaften:
- abwaschbar
- verstellbar

Damen-Tiefschutz Profi 420.010 XXS-XL 18,95 Weiß, abwaschbar, 100% PU

Karate-Tiefschutz WKF 126.062 XS-XL 14,95 Für Herren, WKF-zugelassen. 

Farbe: weiß, Material: 100% PU

TKD-Tiefschutz 160.520 XS-XL 23,65 Für Herren, Stabile, gepolsterte 

Kunststoffschale mit Blasenschutz!

Mit Sicherheits-Klettverschluss. 100% PU

Tokaido Herren-Tiefschutz 420.005 S-XL 19,50 Anatomisch vorgeformter Pantalbecher, 

mit Kunstlederüberzug, Material: PU

Kaiten Herren-Tiefschutz 420.007 S-XL 19,00 Hochwertiger Tiefschutz, aus einem Stück, 

ohne herausnehmbaren Becher, mit breitem

Elastikbund! Farbe: weiß
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Schutzausrüstung – Knieschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Knieschutz dünn 421.002 S-L 7,95 Dünne elastische Kniebandage in schwarz

Lieferung als Paar.

Material: 100% Baumwolle

Knieschoner dick, gepolstert 421.005 JR/SR 9,95 Farbe: weiß

421.006 JR/SR 9,95 Farbe: schwarz

421.007 JR/SR 9,95 Farbe: blau

Größenangabe: 421.008 JR/SR 9,95 Farbe: rot

Junior ca. 150-170cm Mit fester ca. 3cm dicker Polsterung!

Senior ca. 170-190cm Lieferung als Paar. 100% Baumwolle

Schutzausrüstung – Bandagen

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Knöchelbandage 422.501 S-XL 6,95 Farbe: weiß

in verschiedenen Farben 422.502 S-XL 6,95 Farbe: schwarz

422.510 S-XL 6,95 Farbe: rot

422.512 S-XL 6,95 Farbe: blau

422.514 S-XL 6,95 Farbe: gelb

422.523 S-XL 6,95 Farbe: camouflage

Lieferung als Paar. Material: 100% Baumwolle.
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Schutzausrüstung – Schienbein- & Spannschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

adidas Karate Schienbein- & 424.402 S-XL 39,90 WKF-approved. Farbe: rot oder blau

Spannschutz WKF Spannschutz vom Schienbeinschutz trennbar

(Klettverschluss)! Lieferung paarweise. Aus PU

Tokaido Karate Schienbein- & 421.510 S-XXL 38,90 Farbe: rot, WKF-approved

Spannschutz WKF 421.511 S-XXL 38,90 Farbe: blau, WKF-approved

Schützer durch Klett verbunden. Hochwertiger

Schaumstoff mit Kunstlederüberzug.

Schienbeinschutz Standard 421.020 S-XL 12,95 Bequem & einfach zu tragen. 100% Baumwolle

Baumwolle Lieferung als Paar. Farbe: weiß. 

Schienbein- & Spannschützer 421.035 S-XL 19,90 Farbe: weiß, Material: 100% Baumwolle

Standard Baumwolle 421.036 S-XL 19,90 Farbe: rot, Material: 100% Baumwolle

in verschiedenen Farben 421.037 S-XL 19,90 Farbe: blau, Material: 100% Baumwolle

TKD Schienbeinschutz 160.530 XS-XL 26,00 Sehr stabile Ausführung mit Kunstlederüberzug

und stark dämpfender Schaumstoffeinlage!

Material: PU

Profi Schienbeinschutz 421.023 S-XL 21,95 Farbe: schwarz, Material: 100% PU

Anatomisch vorgeformt, abwaschbar und mit

Klettverschlüssen. Schweißabsorbierend!

Profi Schienbein- & 421.025 S-XL 29,90 Farbe: schwarz, Material: 100% PU

Spannschutz Profi-Modell!

Anatomisch vorgeformt, abwaschbar und mit

Klettverschlüssen. Schweißabsorbierend!

Außenhülle mit Kunstleder überzogen.

Schienbein- & Spannschutz 421.028 S-XL 37,95 Sehr robust, ausgelegt für große Belastungen!

THAI TECH Verschluss über 2 Lederriemen mit Klett.

Farbe: schwarz, Material: 100% Echtleder

MMA Schienbein- & 421.027 S-XL 28,95 Ohne Verschlüsse! Der Schützer wird wie ein 

Spannschutz mit Strumpf Strumpf angezogen. Farbe: schwarz, 100% PU

Kaiten Schienbeinschoner 421.108 S-XL 19,95 Weiß, mit Kunstlederüberzug. Material: PU
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Schutzausrüstung – Fuß- & Spannschützer

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

adidas Fußschutz WKF 424.442 S-XL 25,00 Farbe: blau oder rot. WKF-approved.

Mit mehrfach Klettverschluss. Material: PU

Tokaido Fußschutz WKF 422.100 S-XL 21,00 Farbe: rot, Material: PU mit Kunstlederüberzug
422.101 S-XL 21,00 Farbe: blau, Material: PU mit Kunstlederüberzug

WKF-approved. Mit Fersen-Klettverschluss.

Karate-Fußschutz Basic 422.000 S-XL 24,95 Farbe: rot oder blau. 

Mit Fersen-Klettverschluss. Material: 100% PU

TKD-Fußschutz 160.550 S-XL 23,65 In weiß, Stabiles Kunstleder 

mit Stretch-Gewebe. Doppel-Klettschverluss

am Knöchel. Material: 100% Kunstleder

Semikontakt-Fußschutz 422.221 S-XL 29,95 Farbe: rot, 100% Kunstleder

422.222 S-XL 29,95 Farbe: schwarz, 100% Kunstleder

Ideal für Pointfighting und Semikontakt.

Einfaches Anziehen, keine Zehenschlaufen.

Schutzausrüstung – Körperschutz

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Taekwondo Wendeweste 420.101 XXS-XL 44,95 Wendeweste rot-blau
WTF Approved Gute Anpassung durch Kreuzschnürung.

Material: 100% PU
Mit Zulassung der WTF für Wettkämpfe!

Taekwondo Wendeweste 420.105 XS-XL 39,95 Wendeweste rot-blau aus 100% PU.
Schnell anzulegen durch Klettverschluss.

Schutzweste schwarz 818.833 S-XL 64,00 Hervorrangende Passform. Obermaterial 
stabiles Kunstleder mit harter, dünner
Schaumstoffeinlage. Material: 100% Kunstleder
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Trainingsequipment – Handpratzen und Schlagpolster

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Handpratze Basic, rund 428.205 17,95 Mit 2 Schlaufen, ca. 8cm dick, Durchmesser

ca. 25cm. Material: Nylonverstärktes Vinyl.

Farbe: schwarz-weiß

Handpratze rund, extra weich 428.207 17,95 Extra weich, für das Kindertraining. Mit 

einstellbaren Griffen. 100% Kunstleder

Handpratze Standard Oval 428.201 30 x 20 x 5 22,95 Kunstlederüberzug, mit integriertem Handschuh!

Zusätzlicher Klettverschluss für guten Halt.

Größe: ca. 30 x 20 x 5 cm. Farbe: rot-schwarz

Handpratzen Doppelpack Oval 428.203 30 x 20 x 5 39,95 Kunstlederüberzug, mit integriertem Handschuh!

Im Set, für linke und rechte Hand.

Größe: ca. 30 x 20 x 5 cm. 

Farbe: rot-schwarz
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Handpratze gekrümmt 428.240 28,95 Gekrümmt, mit integriertem Handschuh.

In rot-schwarz, aus 100% Echtleder.

Handpratze Oval Pink 428.210 19,95 Farbe: pink, mit integriertem Handschuh.

Material: 100% Kunstleder

Handpratze Lang 428.220 23,95 Farbe: schwarz mit weißem Punkt

428.221 23,95 Farbe: rot, mit weißem Punkt

In der länglichen Version, mit Handschuh

und Klett! Material: 100% Echtleder

Handpratze Junior gekrümmt 428.238 17,95 Gekrümmt, mit Handschuh, speziell für

Kinderhände, aus 100% Echtleder

Farbe: schwarz

Handpratze Senior gekrümmt 428.231 22,95 Gekrümmt, mit Handschuh, speziell für

Erwachsene, aus 100% Echtleder

Farbe: schwarz

Handpratze Schaumstoff 428.245 29,95 Farbe: rot

428.246 29,95 Farbe: blau

Mit Schlitz und Handgelenkschutz.

Material: 100% PU

Material: 100% PU



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Handpratze Schlitz rund 428.249 24,95 Farbe: rot

428.250 24,95 Farbe: blau

Sehr weich, mit Schlitz. Durchmesser: 20 cm

Material: 100% PU

Arm-Schlagpolster Basic 428.261 40 x 20 x 13 22,90 Großer Arm-Makiwara, ca. 40 x 20 x 13 cm.

Mit Handgriff und durch Klettverschluss 

einstellbarer Unterarmschlaufe. 100% Vinyl.

Schlagpolster Basic, klein 428.265 45 x 22 x 14 29,95 Farbe: schwarz. Material: 100% Kunstleder.

Mit 3 Griffen, mit Klettverschluss.

Profi-Schlagpolster 60 cm 428.301 60 x 35 x 15 44,95 Farbe: rot-schwarz
428.300 60 x 35 x 15 47,95 Farbe: schwarz-weiß

Großes Schlagpolster, extra leicht. Ideal für 

Hand- und Fußtechniken! 100% Kunstleder

Ausgestattet mit 4 stabilen Griffen
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Profi-Schlagpolster 75 cm 428.302 75 x 35 x 15 69,95 Großes Schlagpolster, extra leicht. Ideal für 

Hand- und Fußtechniken! 100% Kunstleder

Ausgestattet mit 4 stabilen Griffen

Profi-Schlagpolster 428.310 60 x 35 x 15 52,40 Mehrlagige Schaumstoffpolsterung mit

mit Krümmung 60 cm Kunstlederhülle. Leicht Gekrümmt.

Ausgestattet mit 3 stabilen Griffen

Profi-Schlagpolster 428.320 75 x 35 x 15 79,90 Extra leichte Schaumstoffpolsterung mit 

mit Höcker 75 cm Kunstlederhülle. Maße: 75 x 35 x 15/30 cm.
Ausgestattet mit 4 stabilen Griffen

Schlagpolster Jumbo-Kick 428.340 75 x 37 x 15 89,95 Mehrlagige hochwertige Polsterung, langlebig

und robust. Material: 100% Echtleder

Mehrlagige Schaumstoffpolsterung mit

zusätzlichen Griffen oben, seitlich und an 

der Rückseite!

Schlagpolster SMA Shock-Tec 428.312 70 x 35 x 15 59,95 Mit Krümmung. Innen fester Schaumstoffkern,

Außenhaut aus stabilem Kunstleder und

soliden Griffen an der Rückseite

Farbe: schwarz mit Aufdruck
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Profi-Schlagpolster XXL 428.303 70 x 35 x 25 69,95 Extra dicke Ausführung, mit Schlaufen

extra dick seitlich und hinten. Farbe: schwarz-rot

Maße: 70 x 35 x 25 cm

Schlagpolster MAXI 428.305 75 x 37 x 15 99,95 Farbe: schwarz. Material: 100% Echtleder.

Mit zusätzlich seitlichen Griffen.

Schlagpolster Kids Kicker 428.375 44 x 33 x 14 29,95 In rot, mit aufgedruckten Zielnummern 1 – 5.

Ideal für Kinder geeignet. Material: Nylon

Klatschpratze Basic 428.101 42 x 18 18,00 Für das gezielte Training von Hand- und

Fußtechniken. In schwarz, 100% Kunstleder.

Klatschpratze Basic – doppelt 428.102 42 x 18 22,00 Mit zwei übereinanderliegenden Zielflächen.

Farbe: schwarz. Material: 100% Kunstleder.
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Trainingsequipment – Boxsäcke / MMA-Bags

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

UNGEFÜLLT:

Boxsack Junior ungefüllt 430.210 100 cm 68,00 Sehr stabile, schwere Canvas-Segeltuchhülle.

Inkl. Aufhängung. Farbe: schwarz

Boxsack Standard ungefüllt 430.211 100 cm 78,00 Überarbeitetes Modell aus besonders

430.212 130 cm 88,00 reißfestem schwarzem Kunstleder.

430.213 160 cm 94,00 Durchmesser ca. 35 cm. 

430.214 190 cm 98,00 Inkl. 4-strahlige Aufhängung.

GEFÜLLT:

Boxsack Vinyl blau 430.220 100 cm 79,90 Guter stabiler Boxsack aus verstärktem 

Nylongewebe, gefüllt, ca. 20-25 kg schwer

Maße ca. 100 x 35 cm

Aufhängefeder und stabile Nylongurte 

sind inklusive

Boxsack Standard gefüllt 430.291 100 cm 99,95 ca. 30 kg – Ø 35 cm, inkl. Aufhängung

430.302 130 cm 98,00 ca. 40 kg – Ø 35 cm, inkl. Aufhängung

430.303 160 cm 118,00 ca. 50 kg – Ø 35 cm, inkl. Aufhängung

430.304 190 cm 138,00 ca. 60 kg – Ø 35 cm, inkl. Aufhängung

Überarbeitetes Modell aus besonders

reißfestem schwarzem Kunstleder.

MMA Profi Weight Bag 434.921 90 cm 149,95 Weight Bag aus Kunstleder, gefüllt mit 

Stoffresten - wie ein Boxsack!

Trainingshilfe für Sportler aus den Bereichen

MMA, Judo, Ringen & Wrestling.

Maße: ca. 90 x 30 cm

Gewicht: ca. 25 - 30 Kg

Alle Nähte und Übergänge sind 

mehrfach vernäht.

Material: 100% Kunstleder



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Wurfpuppe – Ringerpuppe 434.841 175 cm 199,00 Gefüllt mit Stoffresten, Gewicht ca. 40 kg, 

Höhe ca. 175 cm. Alle Nähte und

Übergänge sind mehrfach vernäht.

Zum Üben der Wurftechniken, eignet sich 

eine Judo-Jacke in Größe 180 sehr gut.

Material: 100% Kunstleder

Trainingsequipment – Boxsack-Zubehör

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Sandsack Deckenhalterung 430.401 17,80 Aus Stahl, mit Kugellager, inkl. Schrauben.

Sandsack-Feder 430.403 8,80 Aus Stahl, ca. 11 cm – Ø 3,5 cm

Deckendrehhaken 430.406 14,95 Aus Stahl, mit Kugellager.

Aufhängung mit Drehwirbel 430.407 14,95 Aus Stahl, 4-strahlige Aufhängung mit Wirbel.

Boxsack-Wandhalterung 430.408 69,95 Stahlkonsole zur Boxsackaufhängung, stabiles 

Standard starr, 100 cm Vierkant-Stahlrohr, Ausladung ca. 100 cm, 

starr!

Geeignet für Boxsäcke bis ca. 60 Kg! 

Lieferung im zerlegten Zustand, 

ohne Befestigungsmaterial! 

Wandhalterung schwenkbar 430.420 129,00 Sehr stabil und massiv! Der Arm ist schwenk-

bar, Ausladung ca. 100 cm. Aus Stahl.



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Trainingsequipment – Standboxsäcke / Punchingsballs

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Standboxsack Freestanding 430.601 170 – 190 199,00 Oberteil 3-fach verstellbar 170-190 cm aus 

Kunstleder, Ø Sack 37 cm, Ø Fuß 57 cm.

Im befüllten Zustand ca. 100 kg.

Standboxsack Dummy 430.602 170 – 190 249,00 Oberteil in Torsoform, für realistisches Training.

Verstellbar in 3 Stufen, ca. 170-190 cm. 

Im befüllten Zustand ca. 100 kg.

Standboxsack Dummy 430.603 170 – 190 289,00 Oberteil in Torsoform, aus hoch belastbarem 

Black Line Schaumstoff. Verstellbar in 3 Stufen, ca. 170-

190 cm. Im befüllten Zustand ca. 100 kg.

Standboxsack XXL 430.615 180 299,00 Gesamthöhe ca. 180 cm (Fuß 38 cm, Boxsack

142 cm). Im befüllten Zustand ca. 115 kg.

Material: PU/Schaumstoff – Fuß: Hartplastik.

Farbe: rot



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Standboxsack XXL Target 430.606 175 299,00 Wie „Standboxsack XXL smart“, jedoch rundum 

bedruckt mit weißen Ziel-Nummern 1 – 10.

Standboxsack XXL Figur 430.607 175 299,00 Wie „Standboxsack XXL smart“, jedoch mit 

Figur-Bedruckung + Striking Points zum Zielen.

Standboxsack Box Dummy 430.608 185 499,00 Torso aus einer speziellen Latex-Mischung,

die eine hervorragende Langlebigkeit hat und 

ein sehr realitätsnahes Tritt- und Schlaggefühl.

neuartiges Federungssystem schafft 

Sicherheit und nimmt Belastung vom Standfuß.

Maximale Höhe 185 cm (nicht verstellbar)

Fußhöhe 48 cm

Leergewicht ca. 25 kg

Gewicht mit Füllung ca. 100 kg

Ideal für realitisches Training!
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Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Standboxsack Makiwara 430.581 199,00 Der Standfuß kann mit Sand oder Wasser

gefüllt werden.

Punchingball mit Standfuß 430.610 140 – 170 79,95 Mit Schaumstoff-Schlagbirne und befüllbarem 

Gewichtfuß. Stufenlos höhenverstellbar ca. 

140 – 170 cm. Feder befindet sich über dem 

Fuß, dadurch sehr standsicher!

Freestanding Punchingball 430.612 130 – 180 89,95 Mit Schaumstoff-Schlagbirne in Zylinderform.

Zylinder mit Standfuß Höhenverstellbar ca. 130 – 180 cm. Eine

Feder befindet sich über dem Standfuß,

dadurch sehr standfest!

Focus Kick Plus Profi 430.650 189,95 Ideal für Hand- und Fußtechniken & Ziel- und

mit Standfuß Distanzschulung. Mit stabiler Stange, an der 

4 Pratzen individuell einstellbar sind! 

Sound-Karate Set 436.110 249,95 Bestehend aus: 15 Stangen (je 160 cm),

mit Softpratzen 10 Plastik-Standfüßen, 10 Gelenke, und

10 Softpratzen.
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Sound-Karate Set 436.116 329,99 Bestehend aus: 15 gelben Stangen, 10 gelben

mit Bällen „Elefantenhaut“ Multifüßen, 10 Gelenke, 5 rote & 5 blaue

Elefantenhaut-Bälle mit Bohrung.

Holzpuppen

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kung Fu Holzpuppe 430.673 163 cm 399,00 Kung Fu Dummy aus Hartplastik.

Dummy Training II Höhe: 163cm

aus Hartplastik Durchmesser Korpus: 20cm

Holzpuppe Traditionell 847.600 140 cm 999,99 Original chinesischer Trainings-Dummy

aus Holz Wandbefestigung muss extra bestellt werden

Wandbefestigung aus Holz 847.601 140 cm 395,95 Wandbefestigung aus Holz für Holzpuppe

für Holzpuppe (847.600)
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Trainingsequipment – Boxbirnen

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Boxbirne schwarz-rot 430.723 39,95 Standard Birne in schwarz-rot gestreifter Optik,

aus 100% Echtleder. Ohne Speedball-Haken.

Boxbirne Basic Kunstleder 430.711 19,95 Farbe: schwarz, ohne Speedball-Haken
430.712 19,95 Farbe: rot, ohne Speedball-Haken

Solide Boxbirne, inkl. Ballventil.

Höhe ca. 30 cm, ungefüllt. 100 % Kunstleder

Boxbirne Basic Echtleder 430.720 34,95 Farbe: schwarz, ohne Speedball-Haken
430.721 29,95 Farbe: rot, ohne Speedball-Haken

Stabile Boxbirne, ca. 30 cm lang, ungefüllt.

Material: 100% Echtleder

Maisbirne Echtleder – 12 kg 430.728 79,80 Textilfüllung, robustes Leder, gute Schlag-

absorbierung, schwarz mit 4-strahliger Kette.

Höhe ca. 60 cm, Ø unten ca. 35 cm, Ø oben

ca. 15 cm. Oben mit Reißverschluß. Gewicht

ca. 12-14 kg. Material: 100% Echtleder

Maisbirne ungefüllt 430.730 39,95 Ungefüllte, schwarze Maisbirne.

Ohne Aufhängung! Material: 100% Echtleder
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Maisbirne Jumbo 430.732 89,95 Gefüllte, große Maisbirne, Modell „Jumbo“ in

schwarz-rot gestreifter Optik. 

Ohne Aufhängung! Material: 100% Echtleder

Doppelendball Set 430.742 49,95 Sehr robust, aus hochwertigem Echtleder.

Durchmesser ca. 28 cm.
Inkl. Zubehör: 1x Gummi- und 1x Nylonseil,

1x Ventil, und Befestigungsmaterial.

Trainingsequipment – Boxbirnen-Zubehör

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Speedball-Haken 430.724 19,95 Befestigungshaken für Boxbirne, aus Metall

mit kugelgelagertem Drehlager.

Speedball-Wandhalterung - 430.750 69,95 Stahlkonstruktion aus Rechteckrohr, Ausladung

höhenverstellbar ca. 75 cm, Platten-Ø ca. 60 cm, in 11 

Positionen höheneinstellbar.

Ballpumpe 430.775 7,50 Für Punchingballs
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Trainingsequipment – Trainingsgeräte

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Hand- / Knöchelgewichte 431.500 2 x 0,5 kg 19,00 Gewichtsmanschetten, Fixierung durch Klett-

Gewichtsmanschetten 431.501 2 x 1 kg 19,00 verschluss. Material des Stoffes: 100% Nylon.
431.510 2 x 2,5 kg 23,00 Lieferung als Paar!

431.503 2 x 4 kg 28,00

Hand- / Knöchelgewichte 431.505 2 x 0,5 kg 13,95 Gewichtsmanschetten, Fixierung durch Klett-

Gewichtsmanschetten 431.506 2 x 1 kg 17,95 verschluss. Material des Stoffes: 100% Nylon.

DELUXE 431.507 2 x 1,5 kg 21,95 Lieferung als Paar!

431.508 2 x 2,0 kg 24,95

Gewichtsweste 10 kg 431.610 10 kg 52,00 Individuell regulierbar durch Einschieben oder

Weglassen von Gewichtsstücken. Mit 9

Kammern, verschließbar durch Klettverschluss.

Springseil mit Softgriffen 431.104 200 4,95 Mit farbigen Softgriffen, ideal für Kinder

Länge 200 cm, für eine Körpergröße von 

120 – 140 cm

Lieferbare Farben: gelb, grün, rot

Springseil Standard 431.051 280 4,99 In schwarz, aus Kunststoff, 280 cm.

Leder-Springseil 431.102 280 11,95 Holzgriffe mit Kugellager, 280 cm
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Leder-Springseil Gewichtgriffe 431.105 270 13,95 Mit Gewichtgriffen je 225 g. 270 cm, aus Leder.

Stahl-Springseil 431.120 270 14,95 Mit Kugellager, Seil aus Stahl, 270 cm.

Springseil PVC variabel 431.125 280 16,95 Aus Kunststoff mit Drehlager, 280 cm lang, mit

Einsteckgewichten. Gewicht je Griff 50 g (ohne), 

250 g (1 Gewicht), 450 g (2 Gewichte).

Springseil Nylon 431.130 280 9,95 Nylon-Springseil mit praktischem Zählwerk

mit Zählwerk am Griff, inkl. Reset-Knopf, Länge 280 cm

Farbe: blau-weiß

Springseil Speed Rope 431.101 240 3,95 für Körpergr. 140-160 cm, Farbe: rot

431.101 270 3,95 für Körpergr. 160-180 cm, Farbe: türkis

431.101 300 3,95 für Körpergr. über 180 cm, Farbe: silber

Für schnelle Sprungintervalle, inkl. Anleitung

und Aufbewahrungsbox. Seil aus Nylon

Leder-Springseil extra dick 531.106 270 17,95 Anatomisch geformte Holzgriffe. Seilstärke ca.

0,8 cm, Grifflänge ca. 15 cm.

Handtrainer Paar 434.102 4,95 Für die Hand- und Unterarmmuskulatur!
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Beinspreizer Standard 434.802 49,00 Ausführung aus Stahlrohr, Enden gepolstert.

Beinspreizer Profi mit Kurbel 434.801 239,00 Mit Polsterungen an allen wichtigen Stellen, 

Lehne stufenweise verstellbar. Mit Kurbel zum 

langsamen, stufenlosen Aufdehnen.

Beinspreizer Profi mit Griff 434.805 239,00 An wichtigen Stellen gepolstert, mit Griff

zum langsamen Aufdehnen.
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Trainingsequipment – Bruchtestbretter

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Holz-Bruchtestbretter, dünn 435.120 30 x 30 19,95 Stärke: ca. 1,0 cm, Lieferung im 10-er Pack!

Holz-Bruchtestbretter, leicht 435.125 30 x 30 25,95 Stärke: ca. 1,5 cm, Lieferung im 10-er Pack!

Holz-Bruchtestbretter, mittel 435.121 30 x 30 29,95 Stärke: ca. 2,0 cm, Lieferung im 10-er Pack!

Holz-Bruchtestbretter, schwer 435.126 30 x 30 38,95 Stärke: ca. 2,5 cm, Lieferung im 10-er Pack!

Holz-Bruchtestbretter, extra 435.122 30 x 30 39,95 Stärke: ca. 3,0 cm, Lieferung im 10-er Pack!

Einweg Bruchtestbretter aus Holz.

Kunststoff-Bruchtestbrett, 435.101 19,90 Stärke: ca. 1,0 cm, Farbe: gelb

wiederverwendbar 435.102 22,90 Stärke: ca. 1,5 cm, Farbe: rot

435.103 24,90 Stärke: ca. 2,0 cm, Farbe: schwarz

Bruchtestbrett PRO 435.105 34,90 Stärke: leicht

wiederverwendbar 435.106 34,90 Stärke: mittel
435.107 34,90 Stärke: schwer

Bruchtestbrett zum Zusammenschieben,

mit gummierter Schlagfläche,

seitlich mit zwei Griffmulden für den Halter
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Trainingswaffen – Holzwaffen

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Bo-Stab 510.101 182 cm 27,95 Gerade Ausführung, aus roter Eiche

in verschiedenen Varianten 510.102 182 cm 19,95 Konische Ausführung, aus roter Eiche

510.110 182 cm 24,00 Gerade Ausführung, aus weißer Eiche

510.112 182 cm 26,00 Konische Ausführung, aus weißer Eiche

510.120 182 cm 25,00 Extrem leicht, aus Rattan-Material. In guter, 

glatter Qualität für bequeme Handhabung.

510.114 182 cm 26,00 Premium-Bo, gerade, Roteiche – schwer

510.116 182 cm 28,00 Premium-Bo, konisch, Roteiche – schwer

510.118 182 cm 32,00 Premium-Bo, gerade,Weißeiche – schwer

Premium-Bo-Stäbe in schwerer Qualität!

510.113 182 cm 29,95 Aus Holz, in schwarz, gerade Ausführung

510.140 182 cm 29,95 Aus Alu, in gold-metallic mit silbernen Enden,

Leicht längsgeriffelte Struktur, ca. 735g schwer
510.139 180 cm 39,95 Aus Alu, in schwarz

Junior / Jugend – Bo, kurz 510.160 153 cm 18,00 Gerade Ausführung, aus roter Eiche

510.161 153 cm 18,00 Konische Ausführung, aus roter Eiche, Maße:

ca. 30 mm Ø mittig, ca. 20 mm Ø außen.

Jo-Stab 510.201 128 cm 19,95 Gerade Ausführung, japanische Roteiche

in verschiedenen Varianten 510.210 128 cm 18,00 Konische Ausführung, japanische Roteiche

510.202 128 cm 22,95 Gerade Ausführung, aus weißer Eiche
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Jo-Stab Premium 510.215 128 cm 26,00 Roteiche, premium

510.217 128 cm 32,00 Weißeiche, Premium

Jo-Stab 1. Class Hochwertig 510.220 128 cm 58,00 Gefertigt aus hochwertiger japanischer weißer 

Eiche, Ø ca. 26 mm, gerade!

Hanbo-Stab 510.301 100 cm 13,95 Standard Qualität, aus Roteiche

in verschiedenen Varianten 510.305 100 cm 15,95 Premium Qualität, aus Roteiche

510.302 100 cm 17,95 Standard Qualität, aus Weißeiche

510.307 100 cm 15,95 Geschälter Bambusstock, sehr leicht, schlicht

Escrima-Sticks 510.500 60 cm 11,80 Ungeschliffen – natur, unlackiert

510.501 60 cm 7,95 Geschliffen, unlackiert, ca. 140 g

510.502 60 cm 12,00 Geschliffen, rot-schwarz, ca. 240 g

510.503 65 cm 12,00 Geschliffen, Brandmuster im Tiger-Style

510.504 65 cm 9,95 Geschliffen, Brandspirale

510.510 65 cm 14,00 Schwarz lackiert, schwere Ausführung,

Ø ca. 3 cm, Griff glatt

Tanto 516.101 29,5 cm 4,90 Traditionelles Holzmesser, aus Roteiche

516.101 29,5 cm 6,95 Traditionelles Holzmesser, aus Weißeiche

516.101 29,5 cm 4,90 Traditionelles Holzmesser, schwarz lackiert

Shoto 511.401 56 cm 12,95 Traditioneller Holzdolch, Roteiche, ca. 360 g

511.401 56 cm 12,95 Traditioneller Holzdolch, Weißeiche, ca. 360 g

511.401 56 cm 12,95 Traditioneller Holzdolch, schwarz lackiert
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Bokken 511.101 101 cm 16,00 Traditionell, aus Roteiche, ca. 630 g

in verschiedenen Varianten 511.102 101 cm 18,00 Traditionell, aus Weißeiche

511.104 101 cm 17,95 Mit schwarzem Griffband, aus asiatischer

Eiche, hochwertig und gut belastbar!

511.103 101 cm 18,00 Mit Blutrinne an beiden Seiten

Griff, Klinge mit japanischen Schriftzeichen.

511.201 100 cm 18,00 Traditionell, schwarz lackiert

Ninja-Bokken 511.202 85 cm 18,00 In schwarzer, gerader Ausführung.

Mit großer Tsuba!

Bokken aus Bambus 511.110 102 cm 39,95 Besonders hart & belastbar, sehr leicht, 400 g

Bokken Premium 511.114 101 cm 39,95 Gut verarbeiteter Bokken, asiatische Roteiche

511.116 101 cm 39,95 Gut verarbeiteter Bokken, asiatische Weißeiche

Bokken 1. Class Hochwertig 511.120 103 cm 46,00 Traditionelle Kisaki-Form! Japan Import, 

aus hochwertiger japanischer Weißeiche

Bokken Iwama 511.122 103 cm 49,95 Hochwertige Qualität, Aikido Style, ca. 750 g

Bokken Katori 511.123 103 cm 49,95 Hochwertige Qualität, ca. 750 g

Bokken Cuchi Kisaki - 511.130 103 cm 149,95 Hartes, langfaseriges und extrem widerstands-
handgefertigt fähiges Holz! Samtige Oberfläche durch 

enthaltene Öle. Gewicht ca. 830 g

Bokken Cuchi Iwama - 511.131 103 cm 79,95 Hartes, langfaseriges und extrem widerstands-
handgefertigt fähiges Holz! Samtige Oberfläche durch 

enthaltene Öle. Gewicht ca. 950 g

Bokkenscheide Saya 511.235 80 cm 14,95 In schwarz, aus Kunststoff
511.236 80 cm 12,95 In braun, aus Kunststoff

Passend für Bokken-Holzschwerter aus 

unserem Sortiment.
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Bokken mit Kunststoffscheide 511.245 101 cm 26,95 Roteiche, Saya schwarz, ca. 80 cm

511.246 101 cm 29,95 Schwarz, Saya schwarz, ca. 80 cm

511.247 101 cm 29,95 Weißeiche, Saya schwarz, ca. 80 cm

Tai-Chi-Schwert, aus Holz 511.610 95 cm 19,95 Standardversion, traditionelle Ausführung

511.611 98 cm 29,95 Premium-Qualität, aus einem Stück Roteiche!

Mit schönen Schnitzereien am Griffschutz.

511.620 74 cm 19,95 Junior-Version, traditionelle Ausführung

Tai-Chi-Säbel, aus Holz 511.630 83 cm 24,95 Roteiche, glatt & geschwungen, mit Handschutz

511.640 83 cm 24,95 Roteiche, mit Blutrinne & Handschutz

Tonfa Basic 512.101 50 cm 17,95 Okinawa-Form, Lieferung als Paar,

Tonfa Black 512.110 18,00 Aus Holz, schwarz lackiert, Lieferung als Paar
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Tonfa Okinawa 512.006 46 cm 39,95 Aus Natureiche, Lieferung als Paar

Kama (Paar) 513.101 18,00 mit Holzsichel

513.110 18,00 mit Holzsichel, schwarz lackiert, aus Eichenholz

513.105 19,95 Griff aus Holz mit Metallsichel (stumpf)

513.120 49,95 Competition Kama, Griff aus leichtem Lotus

Holz, mit leichter Aluminiumklinge (stumpf)

SV-Spazierstock 510.315 90 cm 16,95 Aus leichtem Rattan, glatt geschält, mit

gebogenem Kopfstück, Ø ca. 3 cm.

Für SV-Training mit Spazierstock/Regenschirm

SV-Regenschirm 90 cm 518.210 90 cm 99,95 Der unzerbrechliche Regenschirm dient 

optimal als effektives Hilfsmittel zur Selbst-
verteidigung. Er ist hervorragend zur Abwehr 
von Schlägen, Tritten, Umklammerungen und 
Messerattacken geeignet und eine optimale
Kombination zu klassischen Selbst- 
verteidigungstechniken. Inkl. Schutzhülle
Gewicht: ca. 700 gr.
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Trainingswaffen – Bambus

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Shinai Bambus 519.110 92 cm 24,95 Bambus-Shinai für das Kendo und allgemeine

in verschiedenen Längen 519.110 98 cm 27,95 Budo-Training. Traditionelle Ausführung, 

519.110 104 cm 29,95 Griff und Spitze mit Rindsleder überzogen.

519.110 110 cm 31,95 Tsuba aus Kunststoff, Tsubahalter aus Gummi.

519.110 113 cm 33,95
519.110 117 cm 35,95
519.110 119 cm 37,95
519.110 120 cm 39,95

Bokken Bambus 511.110 102 cm 39,95 Besonders hart & belastbar, sehr leicht, 400 g.

Tessen Fächer Bambus 491.000 14,95 Farbe: schwarz mit Motiv Drache und Pfau

491.001 14,95 Farbe: rot mit Motiv Drache und Pfau

Chinesischer Bambus-Fächer mit Stoff-

bespannung, breite wenn geöffnet ca. 65 cm.
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Trainingswaffen – Metall

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Sai-Gabeln, verchromt 530.101 45 cm 39,95 Eine der traditionellen Kobudo-Waffen aus

530.101 50 cm 42,95 Okinawa! Verchromte Ausführung, 

530.101 55 cm 44,95 Lieferung als Paar!

Sai-Gabeln, verchromt 530.105 48,7 cm 37,95 Eine der traditionellen Kobudo-Waffen

inkl. Sai Tasche aus Okinawa - Lieferung als Paar.

Ausführung: verchromt

Länge der Sai: ca. 48,70cm

Taschemaße: 51,5 x 16x 4,5cm

Sai-Gabeln Oktagon 530.110 45 cm 39,80 Ausführung: Oktagon

530.110 50 cm 42,80 verchromt und schwarz

530.110 55 cm 44,80 Lieferung als Paar!

Sai-Gabeln, Aluminium 530.102 59,95 Leicht, aus Aluminium, Lieferung als Paar.
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Sai-Gabeln, Yin Yang 530.120 42,90 Verchromt, in Yin und Yang Form, als Paar!

Ninja-Wurfhaken mit Tau 550.101 27,95 4-zackiger Wurfanker, ca. 26 cm (einklappbar),

Inkl. 10 m Seil! Farbe: schwarz

Trainingswaffen – Kubotan

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kubotan mit Schlüsselring 518.101 14 cm 8,50 Ohne Spitze, Farbe: metallic

in verschiedenen Ausführungen 518.102 14 cm 8,50 Mit Spitze, Farbe: metallic

518.105 14 cm 8,50 Kugelschreiber-Design, spitz, Farbe: silber

518.112 14 cm 8,50 Flach, ohne Spitze, Farbe: gold

518.113 14 cm 8,50 Kugelschreiber-Design, spitz, Farbe: pink

518.114 14 cm 8,50 Geriffelt & Spitz, Farbe: schwarz

518.110 14 cm 8,50 Ohne Spitze, Farbe: schwarz

518.111 14 cm 8,50 Mit Spitze, Farbe: schwarz

518.130 12,5 cm 9,95 Mit Spitze & 2 Streben, Farbe: schwarz
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Trainingswaffen – Safety-Waffen mit Schaumstoff

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Schlagstock, klein 510.520 45 cm 19,95 Schaumstoffummantelung, schwarz, für

verletzungsfreies Training, ca. 190 g.

Escrima-Stick Dragon 510.521 65 cm 9,95 Ummantelter Stock, ca. 230 g.

Farbe: schwarz mit Drachenmuster in gold

Chanbara Schwert Choken 510.524 95 cm 26,90 Übungsschwert mit Schaumstoffpolsterung

Chanbara Schwert Kodachi 510.525 60 cm 22,90 Übungsschwert mit Schaumstoffpolsterung

Chanbara Dolch Tanto 510.526 44 cm 18,90 Übungsschwert mit Schaumstoffpolsterung

Safety-Bo 510.150 180 cm 38,90 Flexibles, biegsames Kunststoffrohr (schwarz)

mit gepolsterten Enden (rot).

Safety-Bokken 511.305 100 cm 24,90 Übungsvariante mit Schaumstoffummantelung,

ideal für verletzungsfreies Training!

Safety-Tonfa 512.210 50 cm 18,00 Lieferung als Paar! Farbe: schwarz

Sai TPR 530.114 24,95 Leichte Trainings-Sai aus biegsamen Kunststoff,

Farbe: schwarz

Soft-Bo 510.152 182 cm 24,95 Komplett Schaumstoff ummantelt, Ø ca. 3,5 cm

Junior-Soft-Bo 510.165 150 cm 19,95 Mit schwarzem Schaumstoff ummantelt.

Soft-Jo 510.238 125 cm 15,95 Mit schwarzem Schaumstoff ummantelt.
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Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Soft-Hanbo 510.309 100 cm 14,95 Mit schwarzem Schaumstoff ummantelt.

Safety-Stick 510.522 60 cm 11,95 Idealer Safety-Trainingsstock für Kinder.

Farbe: blau mit schwarzem Griff.

Anti-Aggressionsschläger 510.579 60 cm 22,95 Mit dicker Schaumstoff-Polsterung

Safety-Kama 513.112 40 cm 14,95 Aus Schaumstoff, schwarz, Lieferung als Paar!

Rundschild Samurai 510.561 38 x 9 cm 22,95 Farbe: schwarz

Perfekte Ergänzung für das Training mit Safety

Waffen. Hochdichter Schaum bezogen mit

Polyestergewebe! Ein Riemen und Griff an der

Rückseite. 
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Trainingswaffen – Waffenabwehr-Training

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Gummi-Messer 520.101 24 cm 5,25 Imitat für SV- und Nahkampf-Training

Gummi-Dolch 520.102 28 cm 6,95 Imitat für SV- und Nahkampf-Training

Gummi-Messer Commando 520.104 30 cm 8,95 Schwarzes Hartgummimesser

Alu-Messer klein 520.105 20 cm 12,95 Stumpf, für das Entwaffnungs-Training

Alu-Messer groß 520.108 26 cm 14,95 Für realistisches SV-Training geeignet, stumpf

Alu-Dolch, umwickelter Griff 520.120 28 cm 14,95 Stumpfe Klinge, mit umwickeltem Griff

Alu-Messer mit Holzgriff 520.109 25 cm 15,95 Sehr realistisch wirkend, stumpf!

Klinge ca. 13 cm, Griff ca. 12 cm lang.

Alu-Messer eckig 520.110 26 cm 19,95 In eckiger Form, stumpf.

Kunststoff-Pistole 520.203 9,80 Farbe: schwarz

in verschiedenen Farben 520.204 9,80 Farbe: gelb

520.205 9,80 Farbe: orange

Trainingspistole, liegt realistisch schwer in der

Hand, detailgetreu nachgearbeitet!

Maschinengewehr Attrappe 520.241 77 cm 199,95 Kunststoff (TPR) Maschinengewehr für das 

Kunststoff (TPR) realistische Selbstverteidigungstraining und 

das Training der Waffenabwehr!
Liegt realistisch schwer in der Hand. 

Detailgetreu nachgearbeitet. Ausgestattet mit 

mit einem Schultergurt.
Länge: ca. 77 cm lang, Gewicht: ca. 1,4 kg

Kunststoff-Pistole Spezial 520.210 18,95 In schwarz, Mündung rot eingefärbt

520.215 27,95 In schwarz, mit herausnehmbarem Magazin

Die Pistolen liegen realistisch schwer in der
Hand und sind sehr detailgetreu nach-

gearbeitet – Ideal für das SV-Training!
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Waffen- und Sporttaschen

Modell Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Bokkenscheide Saya 511.235 80 cm 14,95 In schwarz, aus Kunststoff
511.236 80 cm 12,95 In braun, aus Kunststoff

Passend für Bokken-Holzschwerter aus 

unserem Sortiment.

Budo-Waffentasche 448.001 135 cm 24,90 Aus Nylon – für Bokken, Shinai, Jo, mit 

verstellbarem Tragegurt, für ca. 5-6 Waffen!

Bo-Tasche 448.004 185 cm 29,90 Aus Nylon – für Bo-Stäbe, mit Tragegurt

Bokken- & Schwerttasche 448.010 110 cm 19,95 Aus Kunstleder, innen gefüttert, mit Tragegurt

Universal-Waffentasche 448.006 135 cm 39,95 Große, praktische Waffentasche zum Transport

von mehreren Waffen, abschliessbar. Aus Nylon.

Sai-Tasche 448.301 18,95 Für 1 Paar Sai, aus Kunstleder, innen Stoff.

Escrima-Tasche 448.101 66 cm 12,00 Aus Nylon – für Escrima / Arnis Stöcker.

Tonfa-Tasche 448.215 14,95 Aufbewahrungstasche für 1 Paar Tonfa oder

Kama, außen Kunstleder, innen Stoff.

Canvas-Taschen 448.061 75 cm 9,95 Tasche für Escrima-Sticks

448.065 135 cm 19,95 Tasche für Jo / Shinai

448.069 185 cm 19,95 Tasche für Bo-Stäbe

Aus Canvas-Segeltuch Material!

Stoff-Taschen 448.201 14,95 Für 1 Paar Tonfa

448.210 19,90 Für 1 Paar Kama

Spezielle Tasche aus schwarzem Stoff, mit 

Reissverschluss & Schlaufe. 100% Baumwolle

Sporttasche aus Judostoff 439.550 60 x 30 24,95 Farbe: reinweiß

439.555 50 x 30 26,95 Farbe: blau

aus Judo-Anzugstoff, 100% Baumwolle

1 Hauptfach, 1 kleines Seitenfach

Kamikaze Karate Sporttasche 440.005 63 x 26 x 30 35,95 Farbe: schwarz

440.006 63 x 26 x 30 35,95 Farbe: rot

Großes Hauptfach und 4 kleinere Taschen,

alle mit Reissverschluss, inkl. Tragegurt

Kaiten-Tasche, klein 440.039 48 x 22 x 23 29,95 -> schwarz

Kaiten-Tasche, mittel 440.040 62 x 26 x 31 39,95 -> rot

in verschiedenen Farben 440.041 62 x 26 x 31 39,95 -> schwarz

440.042 62 x 26 x 31 39,95 -> blau

Kaiten-Tasche, gigant 440.045 69 x 32 x 34 49,95 -> schwarz

Alle Kaiten Taschen mit großem Hauptfach &

mehreren praktischen kleineren Fächern.

Material: 100% Nylon

Junior Sporttasche mit Motiv 440.091 48 x 23 x 28 17,95 schwarz, farbiger Karatemotiv-Aufdruck

440.092 48 x 23 x 28 17,95 schwarz, farbiger Judomotiv-Aufdruck

440.093 48 x 23 x 28 17,95 schwarz, farbiger Taekwondomotiv-Aufdruck

Ein Hauptfach, ein Seitenfach, inkl. Hand-

griffen und verstellbarem Schultergurt.
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Flaggen

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Japan, klein 582.500 90 x 60 cm 12,95

Japan, mittel 582.500 150 x 90 cm 14,95

Japan, groß 582.500 250 x 150 cm 19,95

Japan Kriegsflagge, klein 582.505 90 x 60 cm 12,95

Japan Kriegsflagge, mittel 582.505 150 x 90 cm 14,95

Japan Kriegsflagge, groß 582.505 250 x 150 cm 19,95

Südkorea, klein 582.510 90 x 60 cm 12,95

Südkorea, mittel 582.510 150 x 90 cm 14,95

Südkorea, groß 582.510 250 x 150 cm 19,95

Deutschland, klein 582.515 90 x 60 cm 12,95

Deutschland, mittel 582.515 150 x 90 cm 14,95

Deutschland, groß 582.515 250 x 150 cm 19,95

USA, klein 582.520 90 x 60 cm 12,95

USA, mittel 582.520 150 x 90 cm 14,95

USA, groß 582.520 250 x 150 cm 19,95

Die Flaggen sind inkl. Ösen zum Aufhängen, Material: 100% Polyester
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Wettkampf-Equipment

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Kampfrichterfahne 450.301 6,95 Farbe: weiß, mit Holzgriff
450.301 6,95 Farbe: rot, mit Holzgriff
450.301 6,95 Farbe: blau, mit Holzgriff

Material Stoff: 100% Baumwolle

Wertungstafel Kata/Formen 450.320 DIN A4 14,95 Für Punktwertung von 0.0 bis 9.9

Wertungstafel Kumite (DKV) 450.340 49,95 Beidseitig ablesbar, spezialbeschichtet

Punkte-Handzähler 450.560 17,95 Zähler von 0 bis 9999, Metallgehäuse, vernickelt

Tischklingel 450.461 4,95

im BUDOKONZEPT Webshop in der Rubrik Zubehör – Wettkampf

Bitte loggen Sie sich mit Ihrem speziellen Vereins-Login ein.

Sie haben noch kein Passwort?

Unser Kundenservice hilft Ihnen sofort weiter!

Tel. +49 (0) 5422 41340

info@budokonzept.de

Eine große Auswahl von Medaillen und Pokalen finden Sie
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Kampfsport-Matten

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Matte Standard, verzahnt 492.005 100x100 cm 19,95 Farbe: rot 
492.005 100x100 cm 19,95 Farbe: blau

Je Matte werden 2 glatte Randleisten geliefert.

Die Matten sind 2 cm dick.

Wendematte Studio Floor 492.115 100x100 cm 39,95 Verzahnte Ränder, 1 Seite Holz Optik, 

1 Seite Sand Optik, abwaschbar, wasserfest.

Die Matten sind 2 cm dick.

Wendematte, 2 cm dick 492.110 100x100 cm 29,95 Farbe: 1 Seite rot / 1 Seite blau, verzahnt.
492.003 100x100 cm 24,95 Farbe: 1 Seite schwarz / 1 Seite gelb, verzahnt.

Stoßabsorbierendes, stabiles Schaumstoff-

Material, wasserfest & abwaschbar.

Wendematte, 4 cm dick 492.112 100x100 cm 34,95 Farbe: 1 Seite rot / 1 Seite grün, verzahnt.
492.113 100x100 cm 29,95 Farbe: 1 Seite rot / 1 Seite blau, verzahnt.
492.114 100x100 cm 34,95 Farbe: 1 Seite blau / 1 Seite gelb, verzahnt.

Stoßabsorbierendes, stabiles Schaumstoff-

Material, wasserfest & abwaschbar.

Judomatte Traditional 492.120 100x100 cm 49,99 Farbe: grün

4 cm dick 492.120 100x100 cm 49,99 Farbe: rot 
492.120 100x100 cm 49,99 Farbe: blau
492.120 100x100 cm 49,99 Farbe: gelb
492.120 100x100 cm 49,99 Farbe: schwarz
492.120 100x100 cm 49,99 Farbe: grau
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Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Judomatte Vinylbezug 492.123 200x100 cm 115,95 Farbe: rot, grün, blau oder gelb

4 cm dick Mit reißfestem abwaschbarem Vinylbezug, 

Unterseite Antirutschbelag, mittelhart. Von der 

IJF geprüft und empfohlen! Härtegrad 230

Crosstexture Wendematten 492.012 100x100 cm 14,90 Farbe: 1 Seite schwarz / 1 Seite grau, verzahnt.

2 cm dick 492.013 100x100 cm 14,90 Farbe: 1 Seite blau / 1 Seite gelb, verzahnt.
492.014 100x100 cm 14,90 Farbe: 1 Seite rot / 1 Seite grün, verzahnt.

Optimal für Grappling und Bodenkampf

Mittlerer Härtegrad

Crosstexture Wendematten 492.103 100x100 cm 29,99 Farbe: 1 Seite schwarz / 1 Seite rot, verzahnt.

4 cm dick 492.104 100x100 cm 29,99 Farbe: 1 Seite blau / 1 Seite grau, verzahnt.

Optimal für Grappling und Bodenkampf

Mittlerer Härtegrad

Mattentransportwagen 492.182 100x100 cm 395,00 Empfohlen für ca. 35 Matten

Transportpauschale für Judomatten: 167,23 EUR (Speditions-Versand)

Transportpauschale für verzahnte Wendematten: 41,97 EUR (Sperrgut-Versand)

Bei allen Fragen zu diesen Artikeln, Ablauf des Transports, etc. steht Ihnen unser Team gerne zur Verfügung.
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budokonzept Experten Services

Wir beraten und unterstützen Trainer, Inhaber von Kampfsport-Schulen, 

Vereinsvorstände und Verbände bei der Entwicklung, Organisation, 

Mitgliederwerbung und innovativen Projekten im Kampfsport-Bereich. 

Durch verschiedene Produkte und Konzepte können wir die Arbeitsabläufe 

in vielen Bereichen unterstützen, verbessern und vereinfachen.

Inhaltsverzeichnis

Stickabzeichen

Urkunden

Stempel

Budo-Sportausweise

Marken für Sportausweise

Gürtelbestickungen

Spezielle Budogürtel

Bestickung von Kampfanzügen

Textilien, bestickt und beflockt

Postkarten

Gutscheine

Flyer und Plakate

Poster und Deko

Präsentationsmappen

Medaillen und Pokale

Aufkleber

Aktionen

Werbeartikel mit Bedruckung

Geschenke
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Stickabzeichen für Trainer / Sensei / Instructor usw.

Instructor, schwarz-weiß Team Leader

ca. 7 x 2,5 cm ca. 7 x 2,5 cm

4,95 € 4,95 €

580.516 580.519

Team Instructor Junior Team Leader

ca. 7 x 2,5 cm ca. 7 x 2,5 cm

4,95 € 4,95 €

580.517 580.520

Junior Instructor Instructor, schwarz-gelb

ca. 7 x 2,5 cm ca. 10 x 2,5 cm

4,95 € 4,95 €

580.518 580.511

Assistant Instructor

ca. 10 x 3 cm Individuelle Bezeichnung

2,95 € gewünscht?

580.527

Wir können spezielle Ausführungen

(Chief-) Instructor, halbrund anbieten, entweder als Serie oder 

4,50 € Einzelproduktion. Bitte wendet 

580.535 euch an den Kundenservice!

580.536

Senpai Sensei

7,5 x 3,5 cm 7,5 x 3,5 cm

7,95 € 7,95 €

580.507 580.505

Renshi Kyoshi

7,5 x 3,5 cm 7,5 x 3,5 cm

7,95 € 7,95 €

580.553 580.510

Shihan Hanshi

7,5 x 3,5 cm 7,5 x 3,5 cm

7,95 € 7,95 €

580.506 580.554

Kaisho Saiko Shihan

7,5 x 3,5 cm 7,5 x 3,5 cm

7,95 € 7,95 €

580.555 580.556

Kansho Soke

7,5 x 3,5 cm 7,5 x 3,5 cm

7,95 € 7,95 €

580.557 580.509
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Stickabzeichen für bestimmte Programme

Black Belt Club Upgrade Black Belt

13 x 4,5 cm 12 x 7 cm

4,95 € 5,95 €

580.544 580.550

Black Belt Club

Ø ca. 7,5 cm

5,95 €

580.552

Zusatzaufnäher

Head Instructor (Art. 580.566) Group Leader  (Art. 580.570) Shihan (Art. 580.578)

Full Instructor (Art. 580.567) Trainer (Art. 580.573) Referee (Art. 580.575)

Instructor (Art. 580.568) Übungsleiter (Art. 580.572) Chairman (Art. 580.565)

Ass. Instructor  (Art. 580.569) Budo-Lehrer (Art. 580.574) Kampfrichter (Art. 580.576)

Grand Master  (Art. 580.562) Sifu (Art. 580.580)

Head Master  (Art. 580.564) Soke (Art. 580.577) Preis / Stk.: 3,32 €

Master  (Art. 580.563) Sensei (Art. 580.579)

Team Leader  (Art. 580.571) Staff Member (Art. 580.561)
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Tiergruppen

Spezielle Patches zur Kennzeichnung von besonderen Trainingsgruppen

Leoparden Team Panther Team

Ø ca. 4 cm Ø ca. 4 cm

4,95 € 4,95 €

580.371 580.372

Tiger Team Kranich

Ø ca. 4 cm Ø ca. 4 cm

4,95 € 4,95 €

580.373 580.400

Panda Team Schlange

Ø ca. 4 cm ca. 6 x 10 cm

4,95 € 6,95 €

580.370 580.418

Monkey Style Löwenkopf

Ø ca. 7,5 cm ca. 9 x 9 cm

4,95 € 4,95 €

580.374 580.406

Tiger Training Tigerkopf

Ø ca. 7,5 cm ca. 9 x 9 cm

4,95 € 4,95 €

580.376 580.384

Tiger Tora Ryu Pantherkopf

Ø ca. 7,5 cm ca. 10 x 10 cm

4,95 € 4,95 €

580.375 580.414

Drache rot-gelb

Ø ca. 10 cm

4,95 €

580.389
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Motivationspatches

Anerkennungs-Abzeichen / Skill Patch für das Kampfsporttraining!

Mit diesen Streifen-Aufnähern bringen Sie System in Ihr Kampfsport-Training und 

motivieren Ihre Kinder zu neuen Leistungen und regelmäßiger, nachhaltiger Trainingsteilnahme. 

Weitere Vorteile:

- Mitgliedermotivation

- Anspornen zu größeren Leistungen

- Mitgliederbindung

- Systematische Trainingsgestaltung

Alle Ausführungen (jeweils im 5-er Pack)

Maße: ca. 4,5 x 1,8 cm

Artikel-Nr. EUR Farbe

Fitness 581.425 2,48 schwarz

Selbstverteidigung 581.427 2,48 schwarz

Wettkampf 581.429 2,48 schwarz

Technik 581.431 2,48 schwarz

Form 581.433 2,48 schwarz

Fallschule 581.435 2,48 schwarz

Bruchtest 581.437 2,48 schwarz

Beste Prüfung 581.439 2,48 schwarz

Gleichgewicht 581.441 2,48 blau

Bester Kick 581.443 2,48 blau

Bester Schlag 581.445 2,48 blau

Koordination 581.447 2,48 blau

Bester Block 581.449 2,48 blau

Dehnung 581.451 2,48 blau

Kontrolle 581.453 2,48 blau

Aufmerksamkeit 581.455 2,48 rot

Disziplin 581.457 2,48 rot

Respekt 581.459 2,48 rot
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Artikel-Nr. EUR Farbe

Mut 581.461 2,48 rot

Selbstvertrauen 581.463 2,48 rot

Ziel 581.465 2,48 rot

Teamwork 581.467 2,48 rot

Benehmen 581.469 2,48 rot

Vorbild 581.471 2,48 rot

100% Einsatz 581.473 2,48 rot

Höflichkeit 581.481 2,48 schwarz

Integrität 581.482 2,48 schwarz

Selbstdisziplin 581.483 2,48 schwarz

Menschlichkeit 581.484 2,48 schwarz

Konzentration 581.485 2,48 schwarz

Unbezwingbar 581.486 2,48 schwarz

Geduld 581.487 2,48 schwarz

Durchhalten 581.488 2,48 schwarz

Fairness 581.489 2,48 schwarz

Bildung 581.490 2,48 schwarz

Theorie 581.491 2,48 schwarz

Schüler der Woche 581.475 2,48 gelb

Schüler des Monats 581.477 2,48 gelb

Schüler des Monats 581.631 2,95 / Stk. rot

Schüler des Jahres 581.632 2,95 / Stk. rot

Jahres Set 581.633 34,95 rot

(12x Schüler des Monats, 

1x Schüler des Jahres) Maße: ca. 7 x 2 cm

Special Edition, grün-violett

Weitere Ausführungen:

Einzelpreis: Je 1,49 EUR

Fitness (581.551) Durchhalten (581.575) Kampfschrei (581.574)

Fallschule (581.552) Gleichgewicht (581.562)             

Selbstverteidigung (581.553) Vorbild (581.563)

Technik (581.554) 100 % Einsatz (581.564)

Wettkampf (581.555) Benehmen (581.565) Als Set lieferbar, 25 verschiedene Patches (581.414)

Bester Kick (581.556) Teamwork (581.565) Preis: 29,95 EUR

Bester Block (581.557) Aufmerksamkeit (581.567)

Bester Schlag (581.558) Selbstvertrauen (581.568)

Kontrolle (581.559) Ziel (581.569)

Koordination (581.560)               Konzentration (581.570)

Dehnung (581.561) Disziplin (581.571)

Mut (581.573) Respekt (581.572)
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Individuelle Stickabzeichen

Wir fertigen Ihnen individuelle Aufnäher mit 

dem Logo Ihrer Schule, Ihres Vereins oder Ihrer Stilrichtung!

Bitte lassen Sie uns einfach Ihren Entwurf zukommen, 

wir machen Ihnen gerne ein gutes Angebot!

Auflage: 50 – 1.000 Stück

Größe: Standardgröße 7,5 cm

Maxiformat bis 30 cm möglich!

Format: rund oder rechteckig

Auf Anfrage dreieckig, viereckig oder auch besondere Formen möglich!

Anzahl / Größe: bis 7 cm 8,5 cm 10 cm 12 cm

50 St. 2,19 € 2,29 € 2,39 € 2,49 €

100 St. 1,95 € 1,99 € 2,19 € 2,29 €

150 St. 1,85 € 1,89 € 1,99 € 2,19 €

200 St. 1,75 € 1,79 € 1,89 € 1,99 €

250 St. 1,69 € 1,75 € 1,79 € 1,89 €

300 St. 1,59 € 1,69 € 1,79 € 1,89 €

400 St. 1,49 € 1,59 € 1,69 € 1,79 €

500 St. 1,29 € 1,39 € 1,49 € 1,59 €

1000 St. 0,95 € 0,99 € 1,19 € 1,29 €

Sterne und Dan Balken

Stern gold Stern silber

ca. 3 cm ca. 3 cm

1,95 € 1,95 €

580.461 580.460

Auch erhältlich in anderen Ausführungen: Artikel-Nr. EUR

Stern weiß, ca. 3cm 580.462 1,95

Stern rot, ca. 3cm 580.463 1,95

Stern schwarz, ca. 3cm 580.464 1,95

Stern violett/lila, ca. 3cm 580.465 1,95

Stern pink, ca. 3cm 580.466 1,95

Stern blau, ca. 3cm 580.467 1,95

Stern grün, ca. 3cm 580.468 1,95

Stern gelb, ca. 3cm 580.469 1,95

Stern gelb mit blauem Rand, ca. 3cm 580.470 1,95

Stern türkis, ca. 3cm 580.471 1,95

Stern schwarz mit goldenem Rand, ca 3cm 580.472 1,95

Stern schwarz mit silbernen Rand, ca 3cm 580.473 1,95

Stern schwarz mit rotem Rand, ca 3cm 580.474 1,95

Stern schwarz mit bronzenem Rand, ca 3cm 580.475 1,95

Stern Bronze, ca 3cm 580.476 1,95
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Sterne mit Klettfunktion

Maße: ca. 6 x 3 cm

Lieferung inkl. Klett-Gegenstück

Mit 1, 2 oder 3 goldenen Sternen

580.437

6,95 €

Mit 1, 2 oder 3 silbernen Sternen

580.434

6,95 €

Klettpatch mit farbigen Sternen

Ausführungen / Farben:

Mit 1, 2 oder 3 weißen Sternen 580.440 6,95 €

Mit 1, 2 oder 3 grünen Sternen 580.445 6,95 €

Mit 1, 2 oder 3 blauen Sternen 580.450 6,95 €

Mit 1, 2 oder 3 roten Sternen 580.455 6,95 €

Mit 1, 2 oder 3 schwarzen Sternen 580.458 6,95 €

Winkel Rangabzeichen

Farben / Ausführungen:

Preis:

einzeln: 3,95 €

2-er Set: 6,95 €

3-er Set: 9,95 €

Artikel-Nr.:

gold 580.424

silber 580.425

schwarz 580.426

rot 580.427

weiß 580.428

Maße ca. 8 x 3 cm
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Graduierungsstreifen und Dan-Balken

Maße: ca. 4 x 1 cm

Preis: 1,29 €

Art.Nr.: 580.480 + Farbe

Alle Farben:

gold, silber, schwarz, grün,

rot, weiß, blau, gelb, pink,

orange, violett, braun

Komplette Dan-Aufnäher

„Shodan“ - 1 Balken „Nidan“ - 2 Balken

4,95 € 4,95 €

580.499 580.499

„Sandan“ - 3 Balken „Yondan“ - 4 Balken

4,95 € 4,95 €

580.499 580.499

„Godan“ - 5 Balken „Rokudan“ - 6 Balken

6,95 € 6,95 €

580.499 580.499

„Nanadan“ - 7 Balken „Hachidan“ - 8 Balken

6,95 € 6,95 €

580.499 580.499

„Kudan“ - 9 Balken „Judan“ - 10 Balken

6,95 € 6,95 €

580.499 580.499
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Länder-Flaggen Aufnäher

Japan Japan Kriegsflagge

ca. 8 x 5 cm ca. 7,5 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.330 580.331

Südkorea Nordkorea

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.335 580.340

VR China Hongkong

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.343 580.346

Deutschland Deutschland mit Adler

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.348 580.349

USA Österreich

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.364 580.352

Schweiz Türkei

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.355 580.361

Russland Großbritannien

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.358 580.367

Frankreich Dänemark

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.368 580.369

Niederlande Polen

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.366 580.360

Belgien Tschechien

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.356 580.359
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Luxemburg Italien

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.357 580.363

Kroatien Slowenien

ca. 8 x 5 cm ca. 8 x 5 cm

4,50 € 4,50 €

580.359 580.353

Stickabzeichen für Stilrichtungen

Karate Aufnäher

Shito Ryu Wado-Ryu, gelber Rand

Ø ca. 8 cm Ø ca. 9 cm

4,95 € 4,95 €

580.100 580.080

Wado-Ryu, roter Rand Wado-Ryu, blau-rot

Ø ca. 7,5 cm Ø ca. 7,5 cm

4,95 € 4,95 €

580.081 580.082

AKS Karate Shotokan Tiger 9 cm

ca. 8,5 cm je Seite gold-schwarz-rot

10,00 € 4,95 €

580.120 580.018

Shotokan Schriftzeichen Karate-Do Schriftzeichen

schwarz, weiß, rot weiß / schwarz

ca. 8 x 3,2 cm ca. 8 x 3,2 cm

4,95 € 4,95 €

580.022 580.000

Aikido / Aikijutsu Aufnäher

Aikido Blütenform Aikido rot „Groß“

ca. 7 – 8 cm ca. 13,5 x 6,5 cm

4,95 € Art. 580.215 / 3,95 €

580.217

Aikido s/w klein

ca. 8 x 3,2 cm

580.211 / 1,95 €
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Kobudo / Waffen Aufnäher

Martial Arts „SAI“ Martial Arts „TONFA“

Ø ca. 8 cm Ø ca. 8 cm

2,95 € 2,95 €

580.687 580.681

Martial Arts „KAMA“ Kobudo (Bo, Jo, Sai)

Ø ca. 8 cm Ø ca. 8 cm

2,95 € 2,95 €

580.683 580.310

Kobudo rot

mit schwarzen Zeichen

ca. 8 x 3,2 cm

1,95 €

580.305

Judo Aufnäher

Judo Schriftzeichen Judo-Kämpfer Wappen

schwarz, weiß ca. 9 x 11 cm

ca. 8 x 3,2 cm 3,00 €

0,00 € 580.151

580.151

Judo Aufnäher rund

Ø ca. 7,5 cm

1,95 €

580.154

Taekwondo Aufnäher

Taekwondo Schriftzeichen Taekwondo mit Südkorea-Flagge

schwarz, weiß ca. 10 x 7 cm

ca. 8 x 3,2 cm 1,95 €

4,95 € 580.251

580.251
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Ju-Jutsu / Jiu-Jitsu Aufnäher

Ju Jutsu / Jiu Jitsu Jiu Jitsu, Blütenform

Zeichen schwarz, weiß ca. 9 x 9 cm

ca. 5 x 10 cm 1,95 €

4,95 € 580.191

580.170

Kung-Fu Aufnäher

Kung Fu (Schwert & Säbel) Kung Fu gelb

ca. 11,5 x 9,5 cm mit schwarzen Zeichen

4,95 € ca. 5 x 10 cm

580.290 4,95 €

580.295

Ninja Aufnäher

Ninja mit Shuriken Ninja NIN, schwarz-weiß

Ø ca. 8 cm Ø ca. 8 cm

4,95 € 4,95 €

580.236 580.230

Ninja NIN, rot-schwarz Ninja NIN, rot-weiß

Ø ca. 10 cm Ø ca. 10 cm

4,95 € 4,95 €

580.230 580.230

Kyusho Jitsu Aufnäher Krav Maga Aufnäher

Kyusho Jitsu rund Krav Maga Schrifzeichen

Ø ca. 7,5 cm ca. 6 x 4 cm

1,95 € 1,95 €

580.225 580.298

Hapkido Aufnäher

Hapkido Korea Hapkido

Ø ca. 10 cm Standard: ca. 9 x 7 cm (2,95 €)

2,95 € Groß: ca. 12 x 9,5 cm (4,95 €)

580.270 580.271 / 580.272
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Martial Arts Aufnäher

Martial Arts Germany USA Martial Arts

ca. 10 x 8 cm ca. 8 x 5 cm

2,95 € 1,95 €

580.347 580.365

Kickboxing

Kickboxing Kämpfer

ca. 9 cm je Seite

2,95 €

580.324

Militärischer Nahkampf

Military Combat Woodland Area

Ø ca. 7,5 cm

2,95 €

580.611

Ninjutsu

Genin Chunin

Ø ca. 7 cm Ø ca. 7 cm

3,95 € 3,95 €

580.242 580.243

Jonin Honbu Dojo

Ø ca. 7 cm ca. 6,5 x 3 cm

3,95 € 2,95 €

580.244 580.541
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Standard Urkunden

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Standard Urkunde Karate 452.220.1 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Judo 452.220.2 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Aikido 452.220.3 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Taekwondo 452.220.4 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Hapkido 452.220.5 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Kempo 452.220.6 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Jiu Jitsu 452.220.7 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Krav Maga 452.220.8 DIN A4 9,95

Standard Urkunde Ninjutsu 452.220.9 DIN A4 9,95

Lieferung im 10-er Pack

Standard Prüfungsurkunden

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Prüfungsurkunde Karate 452.221.1 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Judo 452.221.2 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Aikido 452.221.3 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Taekwondo 452.221.4 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Hapkido 452.221.5 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Kempo 452.221.6 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Jiu Jitsu 452.221.7 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Krav Maga 452.221.8 DIN A4 9,95

Prüfungsurkunde Ninjutsu 452.221.9 DIN A4 9,95

Lieferung im 10-er Pack

Urkunden für besondere Aktionen

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Aktions-Urkunde, 50 St. 452.115.1 DIN A4 16,76

Aktions-Urkunde, 100 St. 452.115.2 DIN A4 25,17

Aktions-Urkunde, 250 St. 452.115.3 DIN A4 33,57

Aktions-Urkunde, 250 St. 452.115.4 DIN A4 67,18

mit individuellem Druck

Kann für verschiedene Aktionen und Events eingesetzt werden!

Auf Wunsch können wir die Urkunden auch mit individuellem

Eindruck versehen, z.B. für Werbeevents, Kindergeburtstage, 

Ferientrainings und andere Veranstaltungen.
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Urkunden aus Japan

Traditionelle Urkunde aus Japan, mit Schmuckrahmen, Hochformat

Farben: Artikel-Nr.

weiß-gold 452.156

hell-beige 452.152

Größen: EUR

DIN A3 6,95

DIN A4 6,95

Traditionelle Urkunde 452.157 DIN A5 2,95 DIN A5, hoch- oder querformat

mit Schmuckrahmen 452.154 DIN A4 4,95 DIN A4, hoch- oder querformat
452.151 DIN A3 6,95 DIN A3, hoch- oder querformat

Farbe hell-beige

Perfekt für Dan Urkunden

Schüler-Urkunden

Lizenzen und Titel

Besondere Auszeichnungen

Individuelle Urkunden

Spezielle DAN-Urkunden DIN A3 19,95 DIN A3, querfomat

individuell bedruckt mit individueller Bedruckung

Urkunden IBKMAF

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Schüler-Urkunden Auf Anfrage 3,95 Ausstellung durch Verband IBKMAF

DAN-Urkunden Auf Anfrage 49,00

Aufnahmeurkunde Auf Anfrage 19,00 Der Verband IBKMAF ermöglicht Ihnen Materialie

Mitgliedsurkunde Auf Anfrage 19,00 Stempel usw. für das Kampfkunst Management zu
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Stempel

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Holzstempel rund  20 504.110 20 mm 19,90 Mit individueller Stempelplatte

Holzstempel rund  50 504.111 50 mm 29,90 nach Ihrer Vorlage!

Holzstempel eckig 15x35 504.120 15x35 mm 24,90

Holzstempel eckig 40x75 504.121 40x75 mm 44,95 Weitere spezielle Maße auf Anfrage möglich

Japanische Siegelstempel auf Anfrage

Holzstempel Shihan, Sensei, 503.xxx 2 x 2 cm 19,95 Holzstempel Shihan z.B. für Trainer,

Sifu, Soke, usw 3 x 3 cm 24,95 Schulleiter usw. der traditionellen japanischen 

Kampfkünste.

Holzstempel Shotokan Tiger 503.549 2 cm 16,76 Holzstempel Shotokan Tiger rund, z.B. für 
503.550 4 cm 27,95 Trainer, Schulleiter usw. der traditionellen

japanischen Kampfkünste.

Holzstempel Shotokan Sensei 503.533 2 x 2 cm 22,95 Holzstempel Shotokan Sensei z.B. für Trainer,
503.534 3 x 3 cm 27,95 Schulleiter usw. der traditionellen japanischen 

Kampfkünste.

Holzstempel Sensei + Name - 2 x 2 cm 0,00 Stempel mit Titel Sensei und Namen, 
- 3 x 3 cm 0,00 in japanischen, koreanischen oder chinesischen

Schriftzeichen, jetzt als Sonder-Angebot 

inkl. Namensübersetzung bestellbar.

Bitte schreibt bei Interesse eine Email an

info@budokonzept.de oder per Tel. 05422 41340

Holzstempel können auch individuell gestaltet werden. Möglich ist z.B. das eigene Vereinslogo, der Titel, 

Namen (auch mit Übersetzung), Schriftzeichen, etc.

Bitte schreibt bei Interesse eine Email an

info@budokonzept.de oder per Tel. 05422 41340
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Budo-Sportausweise

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Softcover 508.301 DIN A6 5,95 Standard Ausführung, 32 Seiten
(neutrale Ausführung)

Kunstleder Einband schwarz 508.303 DIN A6 7,95 Premium Ausführung, 28 Seiten
(neutrale Ausführung)

Kunstleder Einband rot 508.304 DIN A6 7,95 Premium Ausführung, 28 Seiten
(neutrale Ausführung)

Kunstleder Einband - DIN A6 6,95 Individuelle Ausführung, ab 50 St.
individuelle Ausführung 

Kunstleder Einband 508.320 DIN A6 399,00 Cover mit individuellem Logo
Starterpaket 50 St. bedruckt. Innenteil mit 36 Seiten.

Mit Stilrichtung, Kunstleder

Karate 508.330 DIN A6 7,95 Hier werden die Mitgliedsdaten 

Taekwondo 508.331 DIN A6 7,95 dokumentiert, sowie Prüfungen, 

Aikido 508.332 DIN A6 7,95 Graduierungen, Lizenzen usw. 

Kempo 508.333 DIN A6 7,95 eingetragen.

Hapkido 508.335 DIN A6 7,95

Krav Maga 508.334 DIN A6 7,95

Kunstleder Einband 508.309 DIN A6 6,95

IBKMAF Ausführung
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Plastik Chipkarte 508.341 199,95 Kann individuell bedruckt werden, z.B. mit 

als Mitgliedsausweis Vereinslogo, Name und weitere Infos.

Anzahl: 50 Stück

Bitte wenden Sie sich bei Interesse 

an unseren Kundenservice!

Marken für Sportausweise

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Jahresmarken 100 St. 508.351.01 40 x 10 mm 11,84 Für Schulen und Verbände, für Sportausweise

Standard-Beschriftung rot / weiß

Jahresmarken 250 St. 508.351.02 40 x 10 mm 15,41 Für Schulen und Verbände, für Sportausweise

Standard-Beschriftung rot / weiß

Jahresmarken 500 St. 508.351.03 40 x 10 mm 23,74 Für Schulen und Verbände, für Sportausweise

Standard-Beschriftung rot / weiß

Jahresmarken 1000 St. 508.351.03 40 x 10 mm 29,69 Für Schulen und Verbände, für Sportausweise

Standard-Beschriftung rot / weiß

Andere Farben, individualisierte Ausführung

und Maße möglich, wir machen Ihnen gerne ein spezielles Angebot!

Artikel Artikel-Nr. Anzahl EUR Beschreibung

Standard Prüfungsmarken 508.451 100 Stück 29,95 Standard Ausführung, z.B. für

Verbände. 100 Stück

IBKMAF Prüfungsmarken 999.271 100 Stück 29,95 IBKMAF Ausführung mit 

Sakura / Kirschblüte, 100 Stück

Prüfungsmarken individualisiert 508.461 250 Stück 49,95 Individuelle Ausführung

250 Stück
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Spezielle Programm- und Motivationssticker

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Wettkampf Kader 508.471 40 x 10 mm 29,95 Motivations-Sticker, Größe 4 x 1 cm,

für innovative und effektive Mitgliederbetreuung 

Elite Team 508.472 40 x 10 mm 29,95 in der Kampfsportschule.

Für die Verwendung im Kampfsport-Ausweis,

Tiger Gruppe 508.473 40 x 10 mm 29,95 für Urkunden, oder für besondere Aktionen.

Lieferung im 50-er Pack

Fitness Abzeichen 508.474 40 x 10 mm 29,95

Gold Auszeichnung 508.475 40 x 10 mm 29,95

Individuelle Marken und spezielle Sticker

z.B. für Budo-Sportausweise



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Gürtelbestickungen

Wir liefern bestickte Gürtel mit individueller Bestickung!

In verschiedenen Farben, Schriftarten und Ausführungen – ganz nach Ihren Wünschen!

Hier einige Beispiele unserer Möglichkeiten:

▪ Stilrichtungen + Namen, auch mit Übersetzung (japanisch / koreanisch)

▪ Spezielle Logos, z.B. Shotokan Tiger

▪ Initialien + Schriftzeichen

▪ Dan Balken und Sterne

▪ Tiermotive aus der Kampfkunst, z.B. Tiger, Kranich

▪ Vereinsname und Rang

▪ Besondere Zitate, Sprüche, usw.

▪ Besondere Zeichen

Gürtel können 1-seitig, 2-seitig (an beiden Gürtelenden) oder 2-zeilig bestickt werden.

Stickfarben: hellgold, gelbgold, silber, weiß, schwarz, grün, blau, lila,

pink, orange, gelb, braun

Unterschied hellgold – gelbgold:

Unterfaden: Gleiche Farbe wie Stickfarbe oder schwarz

Schriftarten: Arial, Groß- und Kleinbuchstaben

(auch nur Großbuchstaben möglich)

BAMBUS, China Style verschnörkelt

(nur Großbuchstaben möglich)
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Schreibschrift „Handschrift“

Anordnung: Buchstaben nebeneinander (waagerecht)

Buchstaben untereinander (senkrecht)

Preisliste Bestickungen:

Bestickung, je Seite 14,95 €

Übersetzung japanisch 12,95 €

Übersetzung koreanisch 12,95 €

Übersetzung chinesisch 15,00 €

2-zeilige Bestickung 24,95 €

Dan-Balken, je 1,95 €

Logos, besondere Zeichen usw. auf Anfrage

Bestickung der Sportart / Stilrichtung:

Karate – Varianten: Artikel-Nr. EUR

Karate-Do 998.331 14,95

Shotokan Karate-Do 998.331 14,95

Wado-Ryu Karate-Do 998.331 14,95

Goju-Ryu Karate-Do 998.331 14,95

Shito-Ryu Karate-Do 998.331 14,95

Shotokan (3 Zeichen) 998.331 14,95

Kyokushinkai 998.331 14,95

Andere japanische Varianten:

Judo 998.334 14,95

Ju-Jutsu / Jiu-Jitsu 998.334 14,95

Aikido 998.334 14,95

Ninjutsu 998.334 14,95

Koreanische Varianten:

Taekwondo 998.337 14,95

Hapkido 998.337 14,95
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Chinesische Varianten:

Kung Fu 998.341 14,95

Kempo 998.341 14,95

Sonstige Varianten:

Krav Maga 998.351 14,95

Kickboxing 998.351 14,95

Thaiboxing 998.351 14,95

Natürlich besticken wir auch weitere, speziellere Varianten wie z.B. Iaido, Tang Soo Do, etc.

Sie möchten Ihren eigenen Gürtel, oder eine spezielle Gürtelmarke besticken lassen?

Wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice, wir machen Ihnen gerne ein gutes Angebot!

Mustergürtel

1-seitige Bestickung

mit Stilrichtung

(z.B. über dem Gürtellabel)

Bestickung mit Stilrichtung

und Dan-Balken

mit Schriftzeichen und Namensübersetzung

Bestickung Name

in Schriftart Bambus Bestickung mit individuellem Logo

(Buchstaben untereinander) Bestickung 2-reihig

2-seitige Bestickung (auf beiden Gürtelenden)
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Bestickte Schärpen

Wir liefern bestickte Schärpen mit individueller Bestickung!

In verschiedenen Farben, Schriftarten und Ausführungen – ganz nach Ihren Wünschen!

Stickfarben und Schriftarten, s.o. bei den Gürtelbestickungen.

Hier einige Beispiele unserer Möglichkeiten:

Nur Text (Abb. Mitte)

Name / Text + Schriftzeichen (Abb. Oben)

2-reihig Text+Schriftzeichen (Abb. Unten)

Tiermotive aus der Kampfkunst (Abb. Rechts)

Besondere Zitate, Sprüche, usw.

Preisliste Bestickungen: EUR

Nur Text (Abb. Mitte) 12,95

Name / Text + Schriftzeichen (Abb. Oben) 12,95

2-reihig Text+Schriftzeichen (Abb. Unten) 19,95

Tiermotive aus der Kampfkunst (Abb. Rechts) 12,95

Besondere Zitate, Sprüche, usw. auf Anfrage

Schärpenfarben:

weiß, gelb, orange, grün, blau, braun, rot, violett, schwarz, 

silber, gold, gelbgold, mint, pink, schwarz-braun,

schwarz mit roten Kanten, schwarz mit silbernen Kanten,

schwarz mit goldenen Kanten

Material: aus Baumwolle oder Satin
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Spezielle Budogürtel

Schwarzgurte – Budodrake

Baumwolle Standard Baumwolle, First Class Kunstseide, First Class

4 cm breit 5 cm breit 5 cm breit

260 – 350 cm 280 – 320 cm 240 – 320 cm

180.310 180.311 180.321

8,95 € 9,95 € 11,95 €

Schwarzgurte – Kaiten

Baumwolle, 4 cm breit Kunstseide, 4 cm breit Naturseide, 4 cm breit

275 – 350 cm 275 – 350 cm 275 – 350 cm

183.710 183.720 183.721

16,95 € 27,95 € 59,95 €

Schwarzgurte – Shureido

Baumwolle, 4,2 cm breit Kunstseide, 4,2 cm breit

270 – 340 cm 270 – 350 cm

181.201 181.202

39,95 € 39,95 €
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Schwarzgurte – Kamikaze

Baumwolle Standard Baumwolle 1. Class Kunstseide 1. Class

4 cm breit extra dick, 4 cm breit extra dick, 4 cm breit

260 – 310 cm 260 – 320 cm 260 – 310 cm

181.300 181.302 181.303

8,95 € 22,95 € 34,00 €

Naturseide, 4 cm breit

280 – 330 cm

181.304

89,95 €

Schwarzgurte – Tokaido

Baumwolle, 4,5 cm breit Kunstseide, 4,5 cm breit

265 – 355 cm 265 – 355 cm

182.101 182.102

24,20 € 31,90 €
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Großmeistergürtel

rot – weiß geblockt rot – schwarz geblockt schwarz – weiß geblockt

180.401 180.402 180.405

280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit)

12,95 € 12,95 € 12,95 €

Schwarz, silberner Streifen Schwarz, goldener Streifen Rot, silberner Streifen

180.441 180.442 180.431

180 – 350 cm (4 cm breit) 180 – 350 cm (4 cm breit) 180 – 350 cm (4 cm breit)

9,95 € 9,95 € 9,95 €

Rot, goldener Streifen Mattsilber / grau Gold

180.432 180.481 180.415

260 – 350 cm (4 cm breit) 220 – 350 cm (4 cm breit) 240 – 350 cm (4 cm breit)

9,95 € 6,95 € 8,95 €

Großmeistergürtel farbig eingefasst

Schwarz, gold eingefasst Schwarz, silber eingefasst Schwarz, rot eingefasst

180.485 180.486 180.487

280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit)

29,95 € 29,95 € 29,95 €

schwarz, weiß eingefasst Rot, gold eingefasst Rot, silber eingefasst

180.488 180.489 180.490

280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit)

29,95 € 29,95 € 29,95 €
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rot, schwarz eingefasst Rot, weiss eingefasst Weiß, rot eingefasst

180.491 180.492 180.493

280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit) 280 – 350 cm (5 cm breit)

29,95 € 29,95 € 29,95 €

weiß, schwarz eingefasst

180.494

280 – 350 cm (5 cm breit)

29,95 €

Meister-Schärpen

Kung-Fu Schärpe Satin 300 cm 9,95 € Meister-Schärpen für Kung-Fu, Taiji, Wu Shu

schwarz (mit farbigen Kanten) in schwarz oder mit farbigen Kanten / Umrandung

Art.-Nr.: 185.15x Länge 300 cm, Breite 10 cm

Material: 100% Polyester

Kanten-Versionen: rot, silber, gold
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Gürtelproduktion mit eigenem Label

Wir produzieren auf Wunsch Gürtelserien mit eurem eigenen Label!

Dabei können natürlich auch spezielle Gürtelfarben und Farbkombinationen berücksichtigt werden!

Bitte wendet euch bei Interesse direkt an unseren Kundenservice.

Geschenkboxen für Gürtel

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Kaiten Gürtelbox schwarz 183.727 9,95 Kaiten Gürtelbox in schwarz

Standard Ausführung Bedruckt mit Kaiten Schriftzug + Logo

Kaiten Gürtelbox schwarz 183.728 12,95 Kaiten Gürtelbox in schwarz, Innenteil rot

Hochwertige Ausführung Bedruckt mit Kaiten Schriftzug + Logo in rot

Kamikaze Gürtelbox schwarz 181.420 4,95 Kamikaze Gürtelbox in schwarz

Standard Ausführung Bedruckt mit Kamikaze + Schriftzeichen

Kamikaze Gürtelbox schwarz 181.421 9,95 Kamikaze Gürtelbox in schwarz, Innenteil rot

Hochwertige Ausführung Bedruckt mit Kamikaze + Schriftzeichen

Kamikaze Gürtelbox Leder 181.425.001 18,95 Farbe: schwarz, aus Echtleder

Hochwertige Ausführung 181.425.002 18,95 Farbe: braun, aus Echtleder

Bedruckt mit Kamikaze + Schriftzeichen

Gürtelbox Karate schwarz 183.921 19,95 Die Box ist mit zwei Magneten verschließbar.

In Handarbeit mit Karate Schriftzeichen bedruckt.

41cm lang, 6cm breit, 5cm hoch

Gürtelbox Judo schwarz 183.922 19,95 Die Box ist mit zwei Magneten verschließbar.

In Handarbeit mit Judo Schriftzeichen bedruckt.

41cm lang, 6cm breit, 5cm hoch

Gürtelbox Taekwondo schwarz 183.923 19,95 Die Box ist mit zwei Magneten verschließbar.

In Handarbeit mit TKD Schriftzeichen bedruckt.

41cm lang, 6cm breit, 5cm hoch
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Bestickungen von Kampfanzügen

Unsere Kampfanzüge können in vielfältiger Weise bestickt und beflockt werden!

Hier einige Beispiele:

Bestickung auf der Brust, mit Schriftzeichen oder Shotokan Tiger:

Bestickung auf dem Oberarm oder dem Revers, z.B. mit Schriftzeichen oder Initialien:

Bestickung mit Vereinsabzeichen:

Als Einzelanfertigung oder als Serie.

Preis auf Anfrage – Bitte senden Sie uns

Ihre Vorlage an info@budokonzept.de

Wir machen Ihnen gerne ein gutes Angebot!
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Bestickung auf dem Hosenbein, z.B. mit Schriftzug, Zeichen, Logos oder Initialien:

Rückenflock auf der Jacke, z.B. mit Name der Kampfsportschule oder Vereinslogo:

Beflockung von Kennzeichen und Startnummern auf dem Rücken:
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Custom Products

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

Sporttasche mit Motiv 845.000 49,95 Bedruckt wird die Tasche mit Ihrem Wunschlogo!

Individuelle Anfertigung Logomaße max. 15 x 15 cm

(Logo muss einfarbig sein)

Mindetabnahme 5 Taschen

Herstellung des Artikels beträgt ca. 3 Wochen

Kickboxing Hose individuell 471.151 499,00 Kickboxing Hose mit Logo oben und seitlich

mit Logo oben und seitlich Das Logo kann individuell ausgewählt werden, z.B

von Ihrem Verein. 

Lieferumfang: 30 St.

Material: 100% Polyester

Kapuzen-Sweatshirt mit 292.4xx 128 - XXL 39,95 Material: 100 % Baumwolle 

Bestickung oder Beflockung 292.5xx 128 - XXL 39,95 Das Kapuzen Sweatshirt kann z.B. mit 

Schriftzeichen auf der Brust bestickt oder 

beflockt werden. Verschiedene Stick- und 

T-Shirt Farben sind möglich.

Kapuzen-Jacke mit 292.6xx 128 - XXL 39,95 Material: 100 % Baumwolle 

Bestickung oder Beflockung 292.7xx 128 - XXL 39,95 Die Kapuzen-Jacke kann z.B. mit 

Schriftzeichen auf der Brust bestickt oder 

beflockt werden. Verschiedene Stick- und 

T-Shirt Farben sind möglich.

Polo-Shirt mit Bestickung 128 - XXL 19,95 Material: 100 % Baumwolle 

oder Beflockung 128 - XXL 19,95 Das Polo-Shirt kann z.B. mit Schriftzeichen auf 

der Brust bestickt oder beflockt werden.

Verschiedene Stick- und T-Shirt Farben

sind möglich.
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Textilien

Modell Artikel-Nr. Größen EUR Beschreibung

T-Shirt mit Bestickung 290.1xx 128 - XXL 19,95 Material: 100 % Baumwolle 

oder Beflockung 290.0xx 128 - XXL 19,95 Das T-Shirt kann z.B. mit Schriftzeichen auf 

der Brust bestickt oder beflockt werden.

Verschiedene Stick- und T-Shirt Farben

sind möglich.

Sweatshirt mit Bestickung 292.14x 128 - XXL 34,95 Material: 100 % Baumwolle 

oder Beflockung 299.12x 128 - XXL 34,95 Das Sweatshirt kann z.B. mit Schriftzeichen auf 

der Brust bestickt oder beflockt werden.

Verschiedene Stick- und T-Shirt Farben

sind möglich.

Kapuzen-Sweatshirt mit 292.4xx 128 - XXL 39,95 Material: 100 % Baumwolle 

Bestickung oder Beflockung 292.3xx 128 - XXL 39,95 Das Kapuzen Sweatshirt kann z.B. mit 

Schriftzeichen auf der Brust bestickt oder 

beflockt werden. Verschiedene Stick- und 

T-Shirt Farben sind möglich.

Kapuzen-Jacke mit 292.6xx 128 - XXL 39,95 Material: 100 % Baumwolle 

Bestickung oder Beflockung 292.7xx 128 - XXL 39,95 Die Kapuzen-Jacke kann z.B. mit 

Schriftzeichen auf der Brust bestickt oder 

beflockt werden. Verschiedene Stick- und 

T-Shirt Farben sind möglich.

Polo-Shirt mit Bestickung 128 - XXL 19,95 Material: 100 % Baumwolle 

oder Beflockung 128 - XXL 19,95 Das Polo-Shirt kann z.B. mit Schriftzeichen auf 

der Brust bestickt oder beflockt werden.

Verschiedene Stick- und T-Shirt Farben

sind möglich.
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Gutscheine

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Trainingsgutschein 491.811 - 29,95 Trainingsgutschein in Form eines Probetrainings 

für die Kampfsportschule. Neutrale Ausführung, 

daher günstig und vielseitig einsetzbar.

Als effektives Werbemittel oder als zusätzliche 

Einnahmequelle für die Kampfsportschule.

Bei Bedarf kann der Gutschein mit eurem

Individuellem Logo versehen werden oder auf 

eure speziellen Bedürfnisse zugeschnitten werden

Anzahl: 100 Stück

 

Trainingsticket für 1 Monat 491.814 - 29,95 Trainingsgutschein in Form eines Monatstickets

für die Kampfsportschule. Neutrale Ausführung, 

daher günstig und vielseitig einsetzbar.

Als effektives Werbemittel oder als zusätzliche 

Einnahmequelle für die Kampfsportschule.

Bei Bedarf kann das Trainingsticket mit eurem

Individuellem Logo versehen werden oder auf 

eure speziellen Bedürfnisse zugeschnitten werden

Anzahl: 100 Stück

Jahresgutschein 491.817 - 29,95 Gutschein in Form eines Jahresgutscheins

für die Kampfsportschule. Neutrale Ausführung, 

daher günstig und vielseitig einsetzbar.

Als effektives Werbemittel oder als zusätzliche 

Einnahmequelle für die Kampfsportschule.

Bei Bedarf kann der Gutschein mit eurem

Individuellem Logo versehen werden oder auf 

eure speziellen Bedürfnisse zugeschnitten werden

Anzahl: 50 Stück

10-er Karte 491.820 29,95 Trainingsgutschein in Form einer 10-er Karte

für die Kampfsportschule. Neutrale Ausführung, 

daher günstig und vielseitig einsetzbar.

Als effektives Werbemittel oder als zusätzliche 

Einnahmequelle für die Kampfsportschule.

Bei Bedarf kann der Gutschein mit eurem

Individuellem Logo versehen werden oder auf 

eure speziellen Bedürfnisse zugeschnitten werden

Anzahl: 50 Stück
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Postkarten

Artikel Artikel-Nr. Anzahl EUR Beschreibung

Postkarte „Wichtige Info!“ 491.751 50 Stück 41,97

Postkarte „Einladung!“ 491.752 50 Stück 41,97

Postkarte „Nicht vergessen!“ 491.753 50 Stück 41,97

Postkarte „Gut gemacht!“ 491.754 50 Stück 41,97

Postkarte 491.755 50 Stück 41,97

„Wir vermissen dich!“

Postkarte 491.756 50 Stück 41,97

„Herzlichen Glückwunsch“

Postkarte / Teilnehmerkarte 491.781 50 Stück 16,76

für Gewinnspiel 100 Stück 25,17

250 Stück 33,57

500 Stück 41,97

Flyer & Plakate

Artikel Artikel-Nr. Anzahl EUR Beschreibung

Flyer DIN A5 502.200 250 Stück 41,97 Wir drucken Ihre Flyer, nach 

Individueller Eindruck Ihrer Vorlage, mit individuellem 

Eindruck z.B. mit einem 

Infotext zur Veranstaltung etc.

Auch Ihr Logo oder das der

Trainingsgruppe kann eingedruckt

werden.

Plakat DIN A3 502.300 50 Stück 67,18 Wir drucken Ihre Plakate, nach 

Individueller Eindruck Ihrer Vorlage, mit individuellem 

Eindruck z.B. mit einem 

Infotext zur Veranstaltung etc.

Auch Ihr Logo oder das der

Trainingsgruppe kann eingedruckt

werden.
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Poster und Deko

Funakoshi klein Funakoshi groß Kano
583.000 583.002 583.100

60 x 45 cm 84 x 60 cm 60 x 45 cm

11,95 € 17,95 € 11,95 €

Ueshiba

583.120

60 x 45 cm

11,95 € Budo Werte

583.211 Din A4 4,95 €

583.211.1 DIN A3 9,95 €

Präsentationsmappen

Artikel Artikel-Nr. Anzahl EUR Beschreibung

Präsentationsmappe 502.451 1 Stück 2,51

budokonzept

Präsentationsmappe 502.481 100 Stück 299,00

Individueller Eindruck
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Pokale und Medaillen

Modell Größe EUR

Pokale, verschiedene Größen 28 cm 5,95

33 cm 11,95

40 cm 14,95

Gravur individuell 1,95

Alle Pokale finden Sie in unserem Webshop unter:

Zubehör → Wettkampf → Pokale 

Modell Größe EUR

Standardvariante einzeln 3,95

3-er Set (bronze, silber, gold) 9,95

Gravur individuell 0,99

Alle Medaillen finden Sie in unserem Webshop unter:

Zubehör → Wettkampf → Medaillen

Motivständer

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR

Karate Kämpfer Trophäe 455.661 21 cm 19,95

Karate Kämpfer groß 455.662 25 cm 22,95

Kämpfer mit Kick & Fauststoß 455.663 13 cm 11,95

Boxhandschuh 455.664 23 cm 21,95

Aufkleber

Artikel Artikel-Nr. Anzahl EUR Beschreibung

Standard Aufkleber, rund 501.501 100 Stück 34,95 Individuell bedruckt, z.B.mit Ihrem Vereinslogo.

Größe: 8 cm, rund

Andere Größen und Formate auf Anfrage!
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Tiger Training Konzept

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Tiger Training Experten-Box 999.441 49,00 Das „TIGER TRAINING TRAININGSKONZEPT“

ist ein spezielles Karate Trainingssystem für

das Kinder-Karate Training. Die Box umfasst 

alles, was ihr für das Marketing und die 

Umsetzung des Programms in eurem Verein 

benötigt:

- Trainingskonzept

- Marketing-Leitfaden

- 25 Plakate DIN A5

- 500 Flyer

- 16 St. Aufnäher

- 2 St. Tiger Training Instructor Aufnäher

Werbeartikel mit Bedruckung

Back To School Brotdose Brotdose mit Kämpfer
999.567 480.600

5,95 € 4,95 €

Geschenke

Handtücher

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Handtuch GOLD spezial Sensei 295.701 24,95 Schwarzes Handtuch in gold bestickt mit

Sensei. Dieses Handtuch ist ein edles Geschenk 

und eine Auszeichnung für Meister und Lehrer!

Weitere Handtücher sind zu finden im Budokonzept Webshop in der Rubrik:  Zubehör → Geschenke → Handtücher

Auch individuelle Bestickungen sind möglich, z.B. mit Namen, Stilrichtung, Vereinslogo, etc.!
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Sensei Tassen

Sensei Tasse Shotokan Sensei Tasse Judo

aus Edelstahl, hochwertig graviert aus Edelstahl, hochwertig graviert

295.791 295.793

19,95 € 19,95 €

Sensei Tasse Aikido Sabon Tasse Taekwondo

aus Edelstahl, hochwertig graviert aus Edelstahl, hochwertig graviert

295.795 295.797

19,95 € 19,95 €

Schlüsselanhänger

Schlüsselanhänger Schlüsselanhänger 

Schwarzgurt „Sensei“ Schwarzgurt „Shotokan Sensei“

295.414 295.415

4,95 € 4,95 €

Mit individueller Bestickung (einfarbig): 50 St. - 299,00 €

100 St. - 399,00 €
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IBKMAF

Der Verband IBKMAF ermöglicht Ihnen Materialien, Urkunden, 

Stempel usw. für das Kampfkunst Management zu nutzen.

Artikel Artikel-Nr. Größe EUR Beschreibung

Mitgliedsausweis, Kunstleder 508.309 6,95 Budo-Sportausweis IBKMAF

Schüler-Urkunden 3,95

DAN-Urkunden 49,00 Ausstellung durch Verband IBKMAF

Aufnahmeurkunde 19,00 Ausstellung durch Verband IBKMAF

Mitgliedsurkunde 19,00 Ausstellung durch Verband IBKMAF

Bitte bei Interesse an einer Mitgliedschaft das Formular ausfüllen und uns zukommen lassen:
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Info-Anforderung Kampfsport-Management

Ich Interesse mich für Ihre Angebote zum Bereich Kampfsport-Management.

Bitte senden Sie mir weitere Informationen zu folgenden Bereichen zu:

O Aufnäher und Bestickungen

O Stempel

O Experten-Newsletter

O Budokonzept Erfolgsplan Kampfsport-Management

Absender: Kunden-Nr. (falls zur Hand): 

Schule / Verein:

Name:

Anschrift: PLZ Ort:

Tel.-Nr.: Email:

Bitte per Post an... oder per Email an....

Ralf Kruckemeyer info@budokonzept.de
Kampfkunst-Ausrüstung
Grönenberger Str.7
49324 Melle
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Bestickungen:

Wir besticken und veredeln

  -  Budo-Gürtel, alle Farben und Hersteller
  -  Kung Fu Schärpen
  -  Kampfanzüge für alle Stilrichtungen
  -  T-Shirts, Sweatshirts, Kapuzensweatshirts, Westen
  -  Freizeitkleidung aller Art
  -  Schals, Tücher 
  -  Mützen und Caps
  -  Handtücher, Schweißbänder

Einige Beispiele...

1-seitige Bestickung 2-seitige Bestickung 2-zeilige Bestickung

Individuelle Zeichen & Logos Bestickung Kampfanzüge Bestickung Hakama

Handtücher mit Logos, Zeichen & Stilrichtung Wollmützen

Schals Baseball Caps Schweißbänder

Weitere Beispiele finden Sie in unserem Online-Shop! 
Für weitere Informationen, wenden Sie sich bitte einfach an unseren Kundenservice.
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                                                      Allgemeine Geschäftsbedingungen
§ 1 Geltungsbereich

§ 2 Vertragsschluss

Indem der Kunde eine Bestellung absendet, gibt er ein Angebot im Sinne des § 145 BGB ab.

§ 3 Lieferung, Versandkosten, Gefahrenübergang

§ 4  Eigentumsvorbehalt

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

§ 5 Zahlungen

Es werden nur die jeweils angegebenen  Zahlungsarten akzeptiert.

§ 6 Gewährleistung

a) Regelungen beim Verkauf von Neuware

b) Regelungen beim Verkauf von Gebrauchtware

§ 7 Verbraucherinformationen bei Fernabsatzverträgen über den Erwerb von Waren

a) Speziellen und vorstehend nicht erwähnten Verhaltenskodizes unterliegen wir nicht.

c) Die für den Vertragsabschluss zur Verfügung stehende Sprache ist ausschließlich Deutsch.

d) Beanstandungen und Gewährleistungsansprüche können Sie unter der in der Anbieterkennzeichnung angegebenen Adresse vorbringen.

e) Der Vertragstext wird von uns gespeichert.

f) Informationen zur Zahlung, Lieferung oder Erfüllung entnehmen Sie bitte dem Angebot.

§ 8 Verschiedenes

a)

b)

§ 9 Salvatorische Klausel

Für Geschäftsbeziehungen zu dem Besteller gelten bei Bestellungen über diesen Katalog  ausschließlich die nachfolgenden Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung.

Der Kunde verzichtet auf den Zugang einer Annahmeerklärung, § 151 S.1 BGB. Der Vertrag mit uns kommt zustande, wenn wir das Angebot des Kunden
 Innerhalb von 10 Tagen schriftlich oder in Textform annehmen  oder die bestellte Ware übersenden oder der Kunde Vorkasse leistet.  

Die Lieferung erfolgt zu den jeweils im Einzelfall ausgewiesenen Versandkosten. Sofern der Kunde Verbraucher ist, tragen wir unabhängig von der 
Versandart in jedem Fall das Versandrisiko. Sofern der Kunde Unternehmer ist, gehen alle Risiken und Gefahren der Versendung auf den Kunden über, 
Sobald die Ware von uns an den beauftragten Logistikpartner übergeben worden ist.

Beim Verkauf von Neuware gelten die gesetzlichen Gewährleistungsregelungen des Bürgerlichen Gesetzbuches (BGB). Ist der Kauf für beide Teile
 ein Handelsgeschäft, bleiben die Regelungen des HGB unberührt.

Unabhängig von den nachfolgenden Regelungen zur Verkürzung der Gewährleistungsfrist bei gebrauchter Ware bleibt die Verjährung von 
Schadenersatzansprüchen bei Verletzung von Leben, Körper, Gesundheit, die auf einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung unsererseits oder
 auf einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung unseres gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungshilfen beruhen, unberührt. Des weiteren bleibt 
unabhängig von den nachfolgenden Regelungen zur Verkürzung der Gewährleistungsfrist bei gebrauchter Ware die Verjährung von 
Schadenersatzansprüchen bei sonstigen Schäden, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung unsererseits oder auf einer 
vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung unseres gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungshilfen beruhen, unberührt. Ebenfalls unberührt bleibt
 eine etwaige Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz. Im Übrigen gilt für gebrauchte Ware eine Gewährleistung von einem Jahr, wenn der Kunde 
Verbraucher ist. Die Gewährleistung für gebrauchte Ware ist im Übrigen ausgeschlossen, wenn der Kunde Unternehmer ist. Im Übrigen gelten die 
gesetzlichen Regelungen des Bürgerlichen Gesetzbuches (BGB). Ist der Kauf für beide Teile ein Handelsgeschäft, bleiben die Regelungen des 
HGB unberührt.

b) Die wesentlichen Merkmale der von uns angebotenen Waren sowie die Gültigkeitsdauer befristeter Angebote entnehmen Sie bitte den einzelnen
Produktbeschreibungen.

Auf das Vertragsverhältnis zwischen uns und dem Kunden sowie auf die jeweiligen Geschäftsbedingungen findet das Recht der Bundesrepublik 
Deutschland Anwendung. Sofern der Kunde Verbraucher ist, bleiben die nach dem Recht des Aufenthaltslandes des Kunden zu Gunsten des 
Verbrauchers bestehenden geltenden gesetzlichen Regelungen und Rechte von dieser Vereinbarung unberührt. Die Anwendung von UN-Kaufrecht 
Wird ausgeschlossen.  

Ausschließlicher Gerichtsstand ist das Gericht unseres Geschäftssitzes soweit der Kunde ein Kaufmann im Sinne des HGB oder einer Körperschaft
Des öffentlichen Rechts ist. Wir haben das Recht, auch am Sitz des Kunden zu klagen.

Sollten einzelne Bestimmungen dieses Vertrages ganz oder teilweise nicht rechtswirksam sein oder ihre Rechtswirksamkeit später verlieren, wird 
Die Gültigkeit des Vertrages im Übrigen nicht berührt.
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               Bestellformular

An: Unser Kundenservice ist für Sie da:
Ralf Kruckemeyer Leichtes Bestellen möglich per...
Kampfkunst-Ausrüstung Zentrale: +49 (0) 5422 41340
Grönenberger Str.7 Internet: www.budokonzept.de
49324 Melle E-Mail: info@budokonzept.de

Bestellung

Bezeichnung Artikel-Nr. Anzahl Farbe / Größe Preis EUR

     Versandkostenpauschale 7,95 EUR
     Abweichend Sperrgut und Matten

Angaben zum Besteller: Kunden-Nr. (falls zur Hand): 

Firma / Organisation:

Name:

Anschrift: PLZ Ort:

Tel.-Nr.: Email:

O auf Rechnung

O  Abbuchung per Lastschrift vom Konto Nr.   ………………………………

    bei Bank / Sparkasse …………………………………...………………….

    BLZ …………………….……… Konto-Inhaber: …………....……………..

Datum: Unterschrift:

             Gewünschte Zahlungsweise:



________________________________
Alle Preise in EUR zzgl. gesetzl. MWSt. und Versand

Equipment
        Kampfkunst-Management

Kampfsport-Artikel mit günstigen Preisen und guter Qualität!

Kampfkunst-Management:

Wir unterstützen Kampfsport-Schulen und Vereine rund um Management, Mitgliederwerbung, Organisation,

Veranstaltungen…

budokonzept Themenreihe mit nützlichen Informationen

rund um Kampfkunst-Management, Mitgliederwerbung usw.

Flyer, Faltprospekte, Plakate usw.

Aufnäher, Aufkleber

Bedruckungen und Bestickungen

Aussstattung für Veranstaltungen, Turniere, usw.

Stempel, auch schöne japanische Kalligraphie-Stempel

Urkunden, auch hochwertige Einzelanfertigungen

Organisationsmittel, Vordrucke, Sportausweise

Werbebanner, Poster, Autogrammkarten

Budogürtel mit speziellen Farbkombinationen

Prüfungsprogramme, Trainingspläne, Unterrichtspläne

Ihre Anprechpartner:

Vereinskundenbetreuung Kundenservice     Back Office / Buchhaltung

Ralf Kruckemeyer     Katja Manert

Tel. 05422 41340

Tel. 05422 41340     Tel. 05422 41340

info@budokonzept.de

ralf.kruckemeyer@budokonzept.de     katja.manert@budokonzept.de
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Unser Ladengeschäft in Melle:

In unserem Geschäft in 49324 Melle können Sie sich nicht nur einen Überblick über die wichtigsten Artikel machen, 
sondern auch Kampfanzüge und sonstiges Zubehör anprobieren, begutachten und auswählen.

Bitte senden Sie uns am besten kurze eine Nachricht über unser Kontaktformular,
falls Sie sich für ein ganz spezielles Produkt interessieren, 
damit wir diesen Artikel dann auch ganz sicher für Sie vor Ort haben.

Unsere Öffnungszeiten:

Montags bis Freitags:  10.00 - 20.00 Uhr
Samstags:                   10.00 - 16.00 Uhr

Telefon: 05422 41340
WhatsApp: 0179 2429265

Anfahrt:

Sie erreichen uns:

...aus Richtung Osnabrück: Über A30, Abfahrt Melle-West, 2x rechts Richtung Stadtmitte, 
2. Ampel links, der Straße folgen bis Grönenberger Str. 7 auf der rechten Seite

...aus Richtung Herford / Bünde: Über A30, Abfahrt Melle-Ost, rechts Richtung Stadtmitte,
an der Ampel halbrechts / geradeaus, immer der Straße folgen, über den Kreisel geradeausrüber,
nächste Straße links in die Grönenberger Str.

...aus Richtung Bielefeld: Über Neuenkirchen / Neuenkirchener Straße immer geradeaus 
nach Melle hinein fahren, an der 3. Ampel links in die Grönenberger Str.

...aus Richtung Bad Essen / Diepholz: Über die Oldendorfer Str. nach Melle hinein fahren, 
an der 1. Ampel rechts in die Weststr., nächste Ampel rechts in die Grönenberger Str.


